



Diário Oficial

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXXIV - Nº 178

SEXTA-FEIRA, 17 DE SETEMBRO DE 1993

BRASÍLIA - DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	5273
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5274
MINISTÉRIO DA JUSTICA	
MINISTÉRIO DA MARINHA	
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	5278
MINISTÉRIO DA FAZENDA	
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO	
E DA REFORMA AGRÁRIA	5281
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO	
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	5293
MINISTÉRIO DA SAÚDE	5293
MINISTÉRIO DO TRABALHO	
MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	5296
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO	5298
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA	
MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL	
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	
MINISTÉRIO DA CULTURA	5301
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	5301
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	
EDITAIS E AVISOS	5301

Atos do Poder Executivo

MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1973, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de jameiro de 1973, alterado pelos Decretos nº 8 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de jameiro de 1988, resolve

a seguinte Delegação para representar o Brasil na Primeira Rodada de Negociações com a França, com vistas à celebração de Acordo sobre Promoção e Proteção Reciproca de Investimentos, que se realizará em Paris, nos dias 16 e 17 de setembro de 1993:

Conselheira KATIA GODINHO GILABERTE, Chefe da Divisão de Política Financeira do Ministério das Relações Exteriores;

DELEGADOS:

Senhor WASHINGTON AQUINO DE MENDONÇA, Assessor da Coordenadoria Geral de Assuntos Financeiros da Secretaria de Assuntos Internacionais da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Coordenação da Presidência da República:

Senhora MARIA DO SOCORRO RÓSEO REBOUÇAS, Assessora da Consultoria de Investimentos do Departamento de Capitais Estrangeiros do Banco Central do Brasil.

Brasilia, 16 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da Republica.

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

O PRESIDENTE DA REPÜBLICA, de acordó com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nºs 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1988, resolve

a seguinte Delegação para representar o Brasil na Segunda Rodada de Negociações, com o Governo do Estado do Kuaite, de Acordo para Eliminar a Dupla Tributação Internacional da Renda ontro os dois países, que se realizard na Cidade do Kuaite de 25 a 29 de outubro de 1993.

WAGNER MUNDIM RIBEIRO, da Coordenação de Relações Internacionais (CORIN) da Secretaria da Receita Federal;

CARLOS DOS SANTOS ALMEIDA, da Coordenação de Relações Internacionais, da Secretaria da Receita Federal; e

JOSÉ ROBERTO PROCOPIAK, da Divisão de Política Financeira, do Ministério das Relações Exteriores.

Brasilia, 16 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

o PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nºs 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980, e 95.670, de 26 de janeiro de 1988, resolve

a seguinte delegação para representar o Brasil na Segunda Rodada de Renegociação, com o Governo do Reino da Bélgica, de Acordo para Eliminar a Dupla Tributação Internacional da Renda entre os dois países, que se realizara em Bruxelas, de 4 a 8 de outubro de 1993.

OSIRES DE AZEVEDO LOPES FILHO, Secretário da Receita Federal;

DELEGADOS:

IRACI KAHAN, da Coordenação de Relações Internacionais (CORIN), da Secretaria da Receita Federal;

MARLENE MENDES PEDROSO, da Coordenação de Relações Internacionais, da Secretaria da Receita Federal;

WAGNER MUNDIM RIBEIRO, da Coordenação de Relações Internacionais, da Secretaria da Receita Federal;

JOSÉ ROBERTO PROCOPIAK, da Divisão de Política Financeira, do Ministério das Relações Exteriores.

Brasilia, 16 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República. ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

MINISTÉRIO DO TRABALHO

DECRETO DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 84, incisos IV e VI da Constituição, e tendo em vista o disposto no parágrafo único do art. 2º do Decreto nº 840, de 22 de junho de 1993, resolve

DESIGNAR'

os seguintes membros para compor o Conselho Nacional de Imigração:

Ministério do Trabalho

Paulo Roberio Franco Andrade, Suplente;

Ministério da Instica:

Francisco Xavier da Silva Guimarães, Titular; Luiz Paulo Teles Ferreira Barreto, Suplente;

Ministério da Ciência e Tecnologia:

Lindolpho de Carvalho Dias, Tîtular; Fábio Guilherme Vogel, Suplente;

Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo:

Helson Cavalcante Braga, Titular; Ricardo de Barros Rodrigues, Suplente;

Ministério do Saúde

Albertino Alexandre Maciel Filho, Titular; Maria Judite Oliveira de Melo, Suplente;

Flávio Borges Botelho Filho, Titular; Willy Pierre Emile Fischer, Suplente;

Confederação Geral dos Trabalhadores:

Valdir Vicente de Barros, Titular; Ademar Shiraishi, Suplente;

Confederação Nacional da Agricultura:

Jorge Raymundo Castro Vicira, Titular; Benedicto de Miranda, Suplente;

Confederação Nacional da Indústria:

José Jadir dos Santos, Titular; Flávio Castello Branco, Suplente;

Confederação Nacional do Comércio:

Marjolaine Bernadete Julliard Tavares do Canto, Titular; Władimir Lobato Torres Galvão, Suplente;

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional — IN SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604-900 — Brasilia/DF Telefone: PABX: (661) 133-900 — Fax: (061) 225-2046 Telex: (061) 1356 CGC/MF: 00394494/0016-12

ENIO TAVARES DA ROSA Diretor-Geral

NELSON JORGE MONAIAR DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública JORGÉ LUIZ ALENCAR GUERRA Chefe da Divisão de Jornais Oficiais

ISABEL CRISTINA ORRÚ DE AZEVEDO Editora

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Seleção e Registro de Matérias no horário das 7,30 às 13:00 horas. Qualquer reclamação deve ser encammhada, por escrito, à Divisão de Jornais Oficiais no prazo de cinco dias úteis após a publicação.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamento.

		Diário Oficial	Diário da Justiça		
Preços	Seção I	Seção II	Seção III	Seção I	Seção II
Assinatura trimestral	CR\$ 3.260,00	CR\$ 886,00	CR\$ 2.967,00	CR\$ 3.359,00	CR\$ 5.212,00°
Superficie	CR\$ 2,336,40	CR\$ 1.148,40	CR\$ 2.052,60	CR# 2.336,40	CR\$ 4.230,60
Aéreo	CR\$ 5.464,80	CR\$ 2.692,80	CR\$ 5.461,80	CR\$ 5.464,80	CR\$ 9.900,00

Informações: Seção de Assinaturas e Vendas — Telefone: (061) 313-9612 e 313-9613 Horário: 7:30 às 19:00 horas - SEAVEN/DICOM Confederação Nacional do Transporte:

Clésio Soares Andrade, Titular; Lucimar Silva Lopes Coutinho, Suplante;

Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência:

Roque de Barros Laraia, Titular; Celina Roitman, Suplente;

Brasília, 16 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Walter Barelli

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Exposição de Motivos

N° 39, de 10 de setembro de 1993. Afastamento do País do Senhor Ministro IOSÉ ISRAEL VARGAS a fim de participar do Segundo Encontro do "Forum of Reflection" do Conselho Executivo da UNESCO, em Cartagena, Colômbia, no período de 24 de setembro a 02 de outubro do corrente ano. "Autorizo. Em 16.09.93".

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Subsecretaria-Geral

PORTARIA DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O SUBSECRETARIO-GERAL, INTERINO, DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 11, pardgrafo único, alfinea "a", do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 115, de 13 de maio de 1991, resolve

Designar HEBER DE OLIVEIRA LIMA, para exercer a função de NO 285 SUPERVISOR.

ZENIK KRAWCTSCHUK

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

RETIFICAÇÃO

NO D.O. de 14-9-93, Seção II, pág. 5178, onde se lê: PORTARIA Nº 192, DE 30 DE AGOSTO DE 1993, leia-se: PORTARIA Nº 192-A, DE 30 DE AGOSTO DE 1993.

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS Gabinete do Ministro

PORTARIAS CPCM, DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMA-DAS, usando da atribução que lhe confere o inciso XV do artigo 43. Capículo VIII do Regulamento do Estado-Maior das Porças Armadas, Decreto nº 87.37, de 20 de outubro de 1982 e Art. 14 do Dec. 99188, Decreto nº 87.737, de de 17/03/1990, resolve:

Nº 2.747- DESIGNAR o Coronel de Intendência MÁRCIO VIANA MACHADO e o Cepitão-de-Fragata (QC-III) HUMBERTO ANTONIO PEDRAZZA FURLAMETTO, oficiais deste Estado-Naior para integrarem a Delagação Brasileira que participará da Viagem de Estudos sobre Catalogação de Meterial Internacional nas cidades de Lisboa-Portugal e Bruxelas-Bédjaca no período de Corone de Catalogação de Meterial Internacional nas cidades de Lisboa-Portugal e Bruxelas-Bédjaca no período de 02 a 13 de outubro de 1993.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar e enquadra-se na letra "c" do inciso I letra "b" do inciso II do Art. 3°, combinado com o Art 11, da Lei nº 5.809, de 10 Out 72 e fazem jus ac previsto no § 2º do Art. $7^{\rm R}$ e 2º do Dec. nº 71.733, de 18 Jan 73, alterado pelo Dec. nº 95.670, de 26 Jan 88.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMA-DAS, usando da atribuíção que lhe confere o item XV do artigo 43 do Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 182, e de acordo com o disposto nº 4º do artigo 2º do Decreto nº 83.957, de 12 de setembro de 1979, combinando com o artigo 9º, aprovado pela Portaria nº 1232/CPCM, de 15 de maio de 1980, resolve:

Nº 2.748- DESIGNAR o Cap Esp Sup Tec MAURO MARAFANTE, para exercer a função de Adjunto da Comissão Permanente de Catalogação de Material - CPCM, a contar de 06 de Stetembro de 1993.

Almirante-de-Esquadra ARNALDO LEITE PEREIRA

Ato do Chefe de Gabinete

PORTARIA Nº 2.690 DI-SPC, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.082 D1-SPC, de . 28 de agosto de 1992, publicada no Diário Oficial do dia 31 subsequente,

Declarar a VACÂNCIA do Cargo Público de Agente Administrativo, Declarar a VACANCIA do Cargo Fubileo de Agento Ammandatoro, Código SA-801, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão III, ocupado por EDENNETH SOARES DE SOUSA E SILVA, em razão de sua posse emoutro cargo pú busines no suntage ye soush a salaya, em razao ee sua posse em outro ustage blico inacumulável, de acordo com o item VIII, do artigo 33, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 02 do setembro de 1993.

2. Declarar vago o respectivo cargo.

LUIZ MARIO CURTY GIFFONI Contra-Almirante

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 24 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO CORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, DA uso de suas atribuições o tendo en vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de dezembro de 1992, resolve:

Nº 571 - Nomear HAMILTON LEITE CRUZ para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão da Secretaria de Planejamento e Avaliação, código DAS 101.2, desta Secretaria.

Nº 573 - Nomear MARINA ROMERO ESTEVES LIMA para exercer o carc comissão de Chefe de Divisão da Consultoria Jurídica, código 101.2, desta Sccretaria. cargo em

ALEXIS STEPANENKO

PORTARIA Nº 576, DE 31 DE AGOSTO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COONDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de dezembro de 1992, resolve:

Nº 576 - Exonorar, a podido, GRASIELA MERICE CASTELO CARACAS DE MOURA do cargo em comissão de Coordenador da Consultoria Jurídica, códiqo DAS 101.3, desta Secretaria.

ALEXTS STEPANENKO

PORTARIA NO 585, DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÓBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de dezembro de 1992, resolve:

Exonerar, a pedido, FRANCISCO ALMEIDA BIATO do cargo en comissão de Coordenador da Secretaria de Planejamento e Avaliação, código DAS 101.3, desta Secretaria, a contar de 10 de setembro de 1993.

ALEXIS STEPANENKO

PORTARIA NO 586, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEPE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E CORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de dezembro de 1992, resolve:

Nomear IVANISA MARIA TEITELROIT DE SOUZA MARTINS para exercer o cargo em comissão de Coordenador da Secretaria de Planejamento e Avaliação, código DAS 101.3, desta Secretaria.

ALEXIS STEPANENKO

PORTARIAS DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso do suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de dezembro de 1992, resolve:

Nº 589 - Designar LUIZ MARÇAL DE ARAĜJO para substituir CLÂUDIO MOURTHE NOGUEIRA STARLING, Chefe de Serviço da Secretaria de Administração Geral, desta Secretaria, código DAS 101.1, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

Nº 590 - Dosignar LUIZMAR ALVES GONÇALVES, Técnico de Orçamento, para substituir LAIS PERES MACHADO, Chefe de Divisão da Secretaria de Administração Geral, código DAS 101.2, desta Secretaria, nos afastamentos ou impedimentos regulamentares.

ALEXIS STEPANENKO

PORTARIA Nº 594, DE 14 DE SETEMBRO DE 1993 O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECHETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPOBLICA, no uso de suas atribulções e tendo em vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de

dezembro de 1992, resolve:

Designar Joño BATISTA CABRAI, NASSAR para substituir JOSAFĀ DE PAULA BATISTA, Chefe de Divisão da Secretaria de Administração Geral, código DAS 101.2, desta Secretaria, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares.

ALEXIS STEPANENKO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 16 de setembro de 1993

EM 16 de setembro de 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da
competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188 de 17.03.90,
autoriza o afastamento do País da servidora, STARL HARTINS BALTAR,
Coordenadora Geral de Financiamentos Multilaterais, da Secretaria de
Assuntos Internacionais, desta SEPLAN/FR, para participar da Missão de
Programação de Empréstimos do Banco Mundial, em Washington - EUA, no
período de 18 a 26.09.93, inclusive trânsito, com ônus, na forma do
disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800/85.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLAMEJAMENTO, ORÇAHENTO E COGRDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA; no uso de competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº. 99.188 de 17.03.90, autoriza o afastamento do Fais do servidor, CARLOS EDUARDO LAMPERT COSTA, Chefe de Divisão, da Secretaria de Assuntos Internacionais, desta SEPLAM/PR, para participar da Assembleia Anual de Governadores do FMI e Banco Mundial, em Washington - EUA, no período de 25.09 a 02.10.93, inclusive tránsito, com ônus, na forma do disposto no inciso I do art. 1º. do Decreto nº. 91.800/85.

ALEXIS STEPANENKO

Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística Departamento Regional Centro-Oeste

O Chefe do Departamento Regional Centro Oeste-DERE/CO, usando de suas atribuições,

PORTARIA Nº 65, DE 7 DE JUNHO DE 1993

- Dispensar a pedido OSCAR DE OLIVEIRA PAES FILHO, matricula SIAPE Nº 0767529, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquisas, do Quadro Permanente desta Fundação, do Cargo em comissão, na forma do artigo 9; niciso II, combinado com o artigo 62 da Lei 8.112, do cargo de CHEFE DO SETOR ADMINISTRATIVO, da Divisão de Geocificias do Distrito Federal, padrão FOR-002, deste Departamento, à partir de 28/06/93.

PORTARIA NO 70, DE 27 DE JULHO DE 1993

- Dispensar a pedido MAONER ALVES DA ROCHA, matricula SIAPE Nº 0747593, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquisas, do Quadro Permanente desta Fundação, do cargo em comissão, na forma do artigo 92, inciso II, combinado com o artigo 62 da Lei 8.112, do cargo em Comissão. Do SITOR DE TRATAMENTO DE DADOS, da Divisão de Geociências do Distrito Federal, padrão FGR-002, deste Departamento, à partir de 27404/09. 22/06/93.

PORTARIA Nº 73, DE 12 DE AGOSTO DE 1993
Nº 873 - Nomear JOÃO ELIAS COELHO, matricula SIAPE Nº 8769229, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquisas, do Quadro Permanente desta Fundação, para exercer, em comissão, na forma do artigo 9º; inciso II, combinado com o artigo 6º da Lei 8:112, o cargo de SUPERVISOR ESTADUAL DE PESQUISAS INDUSTRIAIS, da Divisão de Pesquisas do Distrito Federal, padrão FGR-802, deste Departamento.

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 1993

Nº 83 - Dispensar a pedido EDSON FLOSINO PIRES, matricula SIAPE Nº 8767546, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquisas, do Quadro Permanente desta Fundação, do cargo em comissão, na forma do artigo 9º; inciso II, combinado com o artigo 9º; inciso II, combinado com o artigo 4º da Lei 8.112, do cargo de CHEFE DO SETOR DE AROUIVO E DOCUMENTAÇÃO E HISTÓRICO, da Divisão de Geociâncias do Distrito Federal, padrão FGR-002, deste Departamento, à partir de 23/08/93.

Nº 84 - Nomear HERMOGINO JOSE GUEDES, matricula SIAPE Nº 0767547, ocu-pante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquisas, do Quadro Permanente desta Fundação, para exercer, em comissão, na forma do arti-go 9: inciso II, combinado com o artigo 62 da Lei 8.112, o cargo de CHEFE DO SETOR DE ARQUIVO E DOCUMENTAÇÃO E HISTÓRICO, da Divisão de Ge-ciências do Distrito Federal, padrão FGR-002, deste Departamento.

Nº 85 - Nomear EDSON FLOSINO PIRES, matricula SIAPE Nº 0767546, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquisas, do Quadro Permanente desta Fundação, para exercer, em comissão, na forma do artigo 90 9; inciso II, combinado com o artigo 62 da Lei 6,112, o cargo de CHEFE DO SETOR DE TRATMENTO DE DADOS, da Divisão de Geociências do Distrito Federal, padrão FGR-002, deste Departamento.

Nº 86 - Nomear CARLOS REGINALDO DE FREITAS FIGUEIREDO, matricula SIAPE Nº 8767518, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquissae, do Quadro Permanente desta Fundação, para exercer, em comissão, na forma do artigo 9% inciso II, combinado com o artigo 6% da Lei 8.112, o cargo de CHEFE DO SETOR ADMINISTRATIVO, da Divisão de Geociências do Distrito Federal, padrão FGR-002, deste Departamento.

ANTONIO PEREIRA DA SILVA MARINHO

Departamento Regional Sul

PORTARIA Nº 46, DE 23 DE AGOSTO DE 1993

O Chefe do Departamento Regional Sul, usando de suas atribuícões resolve:

Nomeia José Paulo Simas, matrícula SIAPE nº 773521, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquisas, Classe A, Padrão TII, do Quadro Permanente desta Fundação, para exercer em comissão, na forma do Artigo 9º, Inciso II, combinado com o Artigo 4º, da Lei nº 3012/9º, o Cargo do Chefe do Setor Administrativo, da DIPEG/SC, Código F0º, do

PORTARIA Nº 47, DE 25 DE AGOSTO DE 1993

— Exonera, por motivo de aposentadoria, Ernestina Haria Garzon, matrícula SIAPE nº 771635, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Letudos e Pesquisas, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, do Cargo em Comissão de Chefe do Setor de Contabilidade e Financas, da DIRAD/SUL, na forma do Artigo 35, Inciso I, da Lei nº 8112/90.

PORTARIA Nº 48, DE 26 DE AGOSTO DE 1993

- Nomeia Lizete Taborda, matrícula SIAPE nº 771942, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Estudos e Pesquisas, Classe C, Padrão IV, do Quadro Permanente desta Fundacão, para exercer em comissão, na forma do Artigo 9º, Inciso II, combinado com o Artigo 6º, da Lei nº 8112/9º, o Cargo de Chefe do Setor de Contabilidade e Financas, da DIRAD/SUL, Código FG2, do mesmo quadro.

INDRE PINTO GOMES

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

Secretaria de Administração Geral

Coordenadoria Geral de Administração Coordenação de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 106/CAD/SAE/PR, de 29 de decembro de 1992, publicada no DIÁRIO OFICIAL de 31 subsequente, relativa a aposentadoria de CARLITO JARDIM PEREIRA, matrícula nº 09033-0, onde se lê: ..;Padrão IV; leia-se: ... Padrão III.(Proc.nº 01180009082/92).

Comissão Nacional de Energia Nuclear Diretoria de Apoio Logístico

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR de APOIO LOGÍSTICO da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU CLEAR (CNEN), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Porta ria no 471, de 04 de outubro de 1991, publicada no DOU do dia 08 de outubro de 1991, resolve:

NO 200 - Designar FLÁVIO CARVALHO REGO, ocupante do cargo permanente de Engenheiro, para exercer a função de substituto eventual do Gerente, código DAS-101.2, da Gerência do Núcleo de Apoio Logistico, da Superin tendência do Instituto de Engenharia Nuclear (IEN), nos seus afastamen tos e impedimentos.

Nº 201 - Dispensar EDINE MARIA DE ANDRADE, ocupante do cargo permanente de Contador, da função de substituta eventual do Chefe de Divisão, có digo DAS-101.1, da Divisão de Contabilidade, da Gerência Financeira da Superintendência de Infra-Estrutura.

NO 202 - Designar NADIA DE AZEVEDO PENEDO, ocupante do cargo permanen te de Economista, para exercer a função de substituta eventual do Che fe de Divisão, código DAS-101.1 da Divisão de Contabilidade, da Gerén cla Financeira, da Superintendência de Infra-Estrutura, nos seus afas tamentos e impedimentos.

CARLOS NEY MILLEN COUTINHO .

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

Subsecretaria de Recursos Humanos PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O SUBSECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRACÃO FEDERAL DA PRESIDENCIA DA REPOBLICA, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria número 1,670. de 01 de Julho de 1993, e considerando o estabelecido no parágrafo segundo do artigo 14. do Ato das Disposicões Constitucionais Transitórias, e o disposto no parágrafo primeiro de artigo 19. da Lei Complementar número 41. de 22 de dezembro de 1981, e no Decreto número 95.709. de 21 de dezembro de 1990, resolve efetivar a seguinte cessão:

Nº 2.479 -

NV 2.49 Do : extinto Território Federal de Roraime
Para : Prefettura Vunicipal de Boa Vista/RR
Responsabilidade do Onus: Orgão Cedente
Processo : 46100.000494/93-12

Servidor Cargo Função

ANILTON MOREIRA DE MENEZES Engenheiro

exercer cargo

atividades compatíveis com seu

Servidora Cargo Funcão

ELINETE KILMA LEITE SAMPAIO Agente Administrativo exercer atividades

compatíveis com seu

cargo

Servidor

HEITOR DA SILVA BRIGLIA Técnico em Assuntos Educacionais compatíveis com seu exercer atividades

Cumpre ao Orgão de Pessoal cessionário comunicar, mensal-mente, ao Departamento de Recursos Humanos da Secretaria de Adminis-tração do Governo de Rozalma, a freqüência dos servidores.

O SUBSECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRACIO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, na forma do Artigo 37 da Lei número 6.12/290, com a redação dada pelo Artigo 17 da Lei número 8.216/91, e de conformidade com a delejacão de competência outorgada pela Portaria número 1.670, de 01 de julho de 1993, resolve redistribuir:

Nº 2.480 - Servidora: HARIA DA CONCEICÃO DOS SANTOS OLIVEIRA Cargo : Datilógrafo, Classe D, Padrão V Da : Fundação Legião Brasileira de Assistência Para : Hinistério do Bem-Estar Social

Processo : 28971.000695/93-16

Servidora: REGINA DA SILVA PEREIRA PINTO

Cargo : Agente Administrativo, Classe 8; Padrão IV Da : Fundação Legião Brasileira de Assistência Para : Ministério do Bem-Estar Social Processo : 28971.000695/93-16

Servidor : STAEL DOURADO

Servidor : SIREL DOURDO Cargo : Agente Administrativo, Classe A, Padrão II Da : Fundação Legião Brasileira de Assistência Para : Hinistério do Bea-Estar Social Processo : 28771.0006/95/93-16 Cargo

O SUBSECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPOBLICA. em virtude de delegação de competência outorgada pela Fortaria número 1.870, de 01 de julho de 1993. e considerando o disposto no art. 93 da Lei número 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei número 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve efetivar a seguinte cessão:

Nº 2,481 Servidora : HARIA TERESA ARAGAO DE OLIVEIRA
Cargo : Técnico em Assuntos Educacionais
Do : Hinistério da Educacão a do Desporto
Para : Tribunal Regional Eleitoral/PE
Funcão : Assessora de Gabinete da Presidência
Responsabilidade do Onus: Orgão Cedente (com direito a pravista no Decreto-Lei nº 1.445/76)
Processo : 23123.004170/83-91 Nº 2.481 -Servidora

.O SUBSEGRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SEGRETARIA DA ADMINISTRACIO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REFÚBLICA, na forma do Artigo 23 da lei número 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e de Conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria número 1.670, de 01 de julno de 1993, resolve transfedir:

NO 2.482 - servidor : RUYTER DOURADO

Procurador Autárquico Ministério da Saudo Instituto Nacional do Seguro Social Do Pará

rara : Instituto Mational do S Ocurrência : Aposentaduria 27.12.90 Vaya : José Maria Fernandes Processo : 33018.036657/92-58

JOÃO FLÁVIO IEMINI DE REZENDE

Subsecretaria de Normas e Processos Administrativos

PORTARIA DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O SUBSECRETÁRIO DE NORMAS E PROCESSOS ADMINISTRATIVOS O.SUBSCRETARIA DE NORMAS E PICCESSUS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, em conformidade com os termos do Decreto nº 810, de 27 de abril de 1993, alterado pelo Decreto nº 817, de 03 de maio de 1993, e tendo em vista a delegação de competência ou torgada pela Portaria nº 1.631, de 23 de junho de 1993, resolve:

Nº 2.483 - Art. 1º - Outorgar Permissão de Uso, a partir de 11/03/93, do imóvel residencial sito à SQS 114, Bloco "I", Aptº 401, destinado pa ra reserva de contingência da Secretaria da Administração Federal, nos termos do disposto no inciso II do Art. 7º daquele diploma legal a MARIA LISBOA DE GLIVEIRA, em virtude de sua nomeação para exercer o cargo de Diretora de Descentralização de Programas e Projetos,DAS-101.5, da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, e por atender as demais condições previstas no citado Decreto;

Art. 2º - Para os efeitos legais a formálização do ato de ocupação se dará na entrega das chaves ao permissionario, observado o disposto no Art. 14 do Decreto nº 810, de 2º de abril de 1993, mediante Termo de Outorga de Permissão de Uso, em que constam as principais res ponsabilidades e obrigações do ocupante, cuja assinatura determina ple na ciência e aceitação;

Art. 3º — Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

LUIZ CARLOS DA COSTA E SILVA

Ministérios

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 349, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas atribuições

Legais, resolve:

1. Constituir Comissão de Juristae, composta pelos Se nhores Professores ADA PELLEGRINI GRINOVER, ANTONIO MAGALIÁES GOMES PÍLIO, ARISTIDES JUNQUEIRA DE ALVARENGA, CID FLAQUER SCARTEZZINI, EDSON PREIRE O'DNEYER, FÁTIMA NANCY ANDRIGHI, JOSÉ BARCELOS DE SOUZA, LUIZ CARLOS FONTES DE ALENCAR, LUIZ VICENTE CERNICCHIARO, MARCO AURÉLIO COS TA MOREIRA DE DLIVEIRA, MIGUEL REALE JÚNICA, ANTÓNIO NABOR AREIAS BULIDOS, REMÉ ARIEL DOTTI, ROGÉRIO LAURIA TUCCI, SÁLVIO DE FIGUEIRED DEI XEIRA, SIDNEI AGOSTINHO BENETI E WEBER MARTINS BAPTISTA, para, no prazó de noventa días, proceder a revisão dos anteprojetos de loi que inovam procedimentos do Código de Processo Penal, consoante publicação no Diário Oficial da União, Seção I, páginas 8795 e seguintes, de 30 de junho de 1993.

2. Presidirá a Comissão o Ministro SÁLVIO DE FIGUEIRE-DO TEIXEIRA, Presidente da Escola Nacional da Magistratura. A coordena-ção caberá ao Ministro LUIZ VICENTE CERNICCHIARO e a secretaria à Desem bargadora FÁTIMA NANCY ANDRIGHI.

3. As atividades da comissão e a participação de integrantes é considerada como prestação de serviços relevantes.

4. O apoio necessário à consecução dos trabalhos será prestado pela Secretaria de Estudos Legislativos.

MAURICIO CORREA

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA NO 858. DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

Presidente da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, das atribuicoes que lhe são conferidas pelo Artigo 7g, Parágrafo único do Estatuto, aprovado pelo Decreto ng 564, de 08 de junho de 1992, e tendo en vista o disposto nos Artigos 7g, e 8g da Lei ng 8270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Portaria ng 781, de 21 de fevereiro de 1992 - SAF, e Meno ng 67/CAF/93, de 30.06.93, resolve:

I - Retificar na Portaria PP ng 228/93, de 16.03.93, publicada no D.O.ng 051, de 17.03.93, pagina 1462, secao II, que enquadra o servidor redistribuido JOAO NEVES ESLUA, para esta Fundação, onde se le:Situação Nova: Cargo Técnico de Apricultura e Pecuária. Classe D. Nivel/Padrão NI-V. leia-se:Situação Nova: Cargo Técnico de Agricultura e Pecuária, Classe A. Nivel/Padrão NI-III. de 16.03.93, seção II, que

DINARTE NOBRE DE MADEIRO

RETIFICAÇÃO

Nas PORTARIAS Nºs 854 a 857, DE 14 DE SETEMBRO DE 1993, pu blicadas no D.O. de 15-9-93, Seção II, pág. 5227, na assinatura, onde se lã: CLÁUDIO DOS SANTOS ROMERO, leia-se: DINARTE NOBRE DE MADEIRO.

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da atribuição que le confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, de acordo com a delegação de competência prevista no art. 10, inciso I, do Decreto no 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e tendo em vista o disposto no art. 50, inciso II, § 10, alínea a), art. 96, inciso I, e art. 97, da Lei no 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 562 - CONCEDER TRANSFERENCIA,

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que fazem jus, obser dos o art. 59, parágrafo único, incisos I, II e III; e os artigos e 68, da Lei nº 8,237, de 20 de setembro de 1991, regulamentada p

Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993, aos seguintes Capitães-de-

NIP 60.1037.10 SÉRGIO ALEXANDRE RIBEIRO

NIP 65.1035.13 HENRIQUE BOSCO REIS IMBASSAHY

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV da Constituição, de acordo com a delegação de competência prevista no art. 10, inciso IX, do Decreto nº 61.464, de 4 de outubro de 1967, resolve:

os Oficiais abaixo mencionados aos respectivos Corpos e Quadros, nos termos da Lei nº 6.880. de 9 de dezembro de 1980:

art. 82, inciso V, a partir de 04/08/93 Primeiro-Tenente (IM) RAFAEL AMARAL DINIZ

art. 81, inciso IV, a partir de 05/08/93 Segundo-Tenente (C-QC-EN) LUIZ ANTONIO SENNA CATARCIONE

art. 81, inciso IV, a partir de 10/08/93 Capitão-de-Mar-e-Guerra SERGIO ALEXANDRE RIBEIRO

art. 81, inciso III, a partir de 20/08/93 Capitão-Tenente (FN) NILO PINTO DA SILVA FILHO

art. 81, inciso IV, a partir de 24/08/93 Primeiro-Tenente (CAF) ROSANA XIMENES LINS

art. 81, inciso IV, a partir de 31/08/93 Capitão-de-Mar-e-Guerra PAULO CESAR LAUDARES DOS SANTOS ANTONIO JOSÉ TEIXEIRA.

II - ALTERAR.

os termos de agregação do Capitão-de-Mar-e-Guerra HAROLDO DE SOUZA MI RANDA, para considerá-lo agregado ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, inciso IV, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a partir de 18 de agosto de 1993.

IVAN DA SILVEIRA SERPA

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL

Diretoria do Pessoal Civil PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da compe tência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 0045, de 31 de janeiro de 1991 e pela Portaria no 0011, de 28 de fevereiro de 1991, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve: NO 555 Conceder aposentadoria, na Tabela de Especialistas do Minis-tério da Marinha, de acordo com o artigo 186, item III, alínea a), com binado com o artigo 192, item II, da Lei no 8 112, de 11 de dezembro de

1990, a

DIVA BELFORT ANDRADE, NIP 76718336, no cargo de Administra
ção Industrial, código AUM-7102, Classe D, Padrão I, Nível Intermediárrio, com as vantagens da Classe C, Padrão I, do mesmo Nível e Categoria
Funcional (Processo nº 3416/93, da DPCWM/AMRJ);
Nº 556 Aposentar, na Tabela de Especialistas do Ministério da Nari
nha de acordo com o artigo 186, item I, da Lei nº 8 112, de 11 de de

cembro de 1990, a ORLANDO LUIZ TEIXEIRA, NIP 78705533, no cargo de Apoio Indus trial, código AUA-7202, Classe A, Padrão III, Nivel Auxiliar (Processo no 3738/93, da DPCWM/AWRJ);

No 567 Conceder aposentadoria, na Tabela de Especialistas do Minis-tério da Marinha, de acordo com o artigo 186, item III, alínea a),com-binado com o artigo 192, item II, da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro

binado com o artigo 194, i cem il, da bei no 112, de il de desemblo de 1990, a Willmar Tavares Albuquerque Silva, NIP 76706061, no cargo de Mecânica, código AUA-7210, Classe A, Padrão III, Nível Auxiliar (Processo no 3421/93, da DPCvM/AMRJ);

NO 568 Conceder aposentadoria, na Tabela de Especialistas do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 186, item III, alínea d), da Lei no 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a DEDLINDA PEREITA NUNES, NIF 63810603, no cargo de Servente, Código EPN-8611, Classe A, Fadrão I, Nivel Auxiliar (Processo no 4281/93, da DPCNW/CIAGA);
NO 569 Aposentar, na Tabela de Especialistas do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 186, item I, parágrafo 10, da Lei no 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a Comparado 10, da Lei no 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a Comparado 10, da Comparado 11, Nivel Intermediário (Processo no 4067/93, da DPCNM/DEN); DEN);

Nº 570 Declarar aposentado, compulsoriamente, na Tabela de Especia-listas do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 186, item II, combinado com o artigo 187, da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de

1990, 01 - MANORL JOSÉ DE SOUZA RIBEIRO, NIP 83775421, no cargo de Serviços Gerais, código AUA-7213, Classe C, Padrão IV, Nivel Interme diário, a partir do dia 19 de fevereiro de 1993 (Processo no 3412/93, da DPCWM/CETM); e
02 - JORGE ESTEVES TORRES, NIP 12603279, no cargo de Auxiliar de Segurança Náutica, código ENN-9419, Classe B, Padrão III, Nivel Intermediário, a partir do dia 31 de dezembro de 1992 (Processo no 3571/93, da DPCWM/CAMR);
No 571 Aposentar, no Quadro Permanento do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 186, item I, da Lei no 8 112, de 11 de dezembro de 1990.

1990,
01 - HELCIO SOARES, NIP 81500807, no cargo de Auxiliar racional de Serviços Diversos, código NM-1006, Classe C, Padrão I, vel Auxiliar (Processo no 3770/93, da DPCWM/DINN); e
02 - ORLANDO SOARES DE SOUZA, NIP 21643229, no cargo de tífica de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, Classe A, drão I, Nível Intermediário (Processo no 3384/93, da DPCWM/CCEM);
NO 572 Declarar vagos os cargos pertencentes ao Quadro de Pess deste Ministério, abaixo mencionados:

No 572 Declarar vagos os cargos pertencentes ao Quadro de Pessoal deste Ministério, abaixo mencionados:

01 - Especialista Técnico em Sistema de Manutenção Planejada ENN-9610, ocupado pelo servidor MANOEL MOURA, 56501731, lotado na DEN, por falecimento ocorrido em 03/04/93, de acordo com a mensagem R-1019352/AGO/93, da DEN; e

02 - Estruturas Navais AUA-7207, ocupado pelo servidor DUCA-CINO PEREIRA, 77720512, lotado no ANBJ, por falecimento ocorrido em 28/07/93, de acordo com a mensagem R-1210322/AGO/93, do MARJ; NO 573 Aposentar, na Tabela de Especialistas do Ministório da Mari nha, de acordo com o artigo 186, item I, parágrafo 10, da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a 101 - MANOEL MOREIRA ALVES, NIP 78700311, no cargo de Apoio Industrial, código AUA-7202, Classe B, Padrão IV, Nível Auxiliar (Processo nº 2442/93, da DECW/MARJ); Occasso nº 2442/93, da DECW/MARJ); Classe C, Padrão V, Nível Auxiliar (Processo nº 3056/93, da DECW/MARJ); Classe C, Padrão V, Nível Auxiliar (Processo nº 3797/93 AD ACOM/MARJ); Da BRABJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industrial 301 CENTE JOURGE BARAJUO, NIP 75703967, no cargo de Apoio Industria

nados:

Ol - EPITÁCIO JOAQUIM DE SOUZA, 83708847, Estruturas Navais, AUA-7207, NA-A-I, letado no ANRJ (Processo DPCvM nº 5125/93, afastamen to concedido a partir de 28/06/93;

Comercial, AUM-7101, NI-C-IV, letada no SFM (Processo DPCvM nº 5172/93) afastamento concedido a partir de 02/08/93;

afastamento concedido a partir de 02/08/93;

a Administração Naval, RNM-9415, NI-C-II, lotado na DACM (Processo DPCvM nº 5453/93, afastamento concedido a partir de 02/08/93;

bPCvM nº 5453/93, afastamento concedido a partir de 09/07/93;

Nº 575 Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo como e artigo 186, tiem III, alinea a), combinado com o artigo 192, item III, da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a combinado com o artigo 192, item III, da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a

1990, a 01 - ALBERTO CRISPIM GERALDO, NIP 21614466, no cargo de Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, código NM-1006, Classe C, Padrão II, Nível Auxiliar (Processo nº 4258/93, da DPCvM/EN);

liar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, Classo C, Padrão II, Nível Auxiliar (Processo no 4258/93, da DPCWM/EN);

02 - ALMIR FARTA VIEIRA, NIP 21619158, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe A, Padrão III, Nivel Intermediário (Processo no 4128/93, da DPCWM/ENS);

to Administrativo (Processo no 4525/93) da DPCWM/ENS);

to Administrativo (Codigo Renambro San Nip 87034956, no cargo de Agente (Codigo Renambro San Nivel Intermediário (Processo no 3525/93) da DPCWM/ENS), Padrão I, Nivel Intermediário (Processo no 3525/93) da DPCWM/ENS), Padrão I, Nivel Intermediário (Processo no 3525/93) da DPCWM/ENS), Padrão I, Nivel Administratio da Marinha, de acordo como a ratigo 186; tiem III, alinea a), combinado com o artigo 192, item I, da Lei no 8 112, de 11 da dezembro de 1990, a de Eurimino ALVES COPQUE, NIP 78802024, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, Classe C, Padrão II, Nivel Auxiliar, com as vantagens da Classe B, Padrão II, do mesmo Nível e categoria Funcio nal (Processo no 3735/93, da DPCWM/ENS);

02 - JOKO DE SOUZA, NIP 10350225, no cargo de Artifice de Artes Gráficas, código ART-706, Classe D, Padrão IV, Nível Auxiliar, com as vantagens da Classe C, Padrão IV, o mesmo Nível e Categoria Funcional (Processo no 3899/93, da DPCWM/ENN);

03 - MIGUEL ARCAND SOARES DA CONCEICÃO, NIP 78507758, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe B, Padrão IV, Nível Intermediário, com as vantagens da Classe A, Padrão III, do mesmo Nível e Categoria Funcional (Processo no 3894/93, da DPCWM/CN; e

04 - SANUEL GOMES CRISTYM, NIP 83770011, no cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, Classe D, Padrão III, no cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, Classe D, Padrão III, no cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, Classe D, Padrão III, no cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, Classe D, Padrão III, no cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, Classe D, Padrão III, no cargo de Artifico de Mecânica, código ART-702, Classe D, Padrão III, no cargo de Art

Oll - JOSEMAR DA SILVA, NIP 79704935, no cargo de Apoio Indus trial, código AUA-7202, Classe A, Padrão I, Nivel Auxiliar (Processo nº 3587/93, da DPCWM/ANRJ);

O2 - LUIZ CARLOS PERALVA, NIP 21618038, no cargo de Técnica Industrial, código AUM-7133, Classe A, Padrão III, Nivel Intermediário (Processo nº 3736/93, da DPCWM/ANRJ);

O3 - WILSON PINTO DA SILVA, NIP 76738442, no cargo de Apoio Industrial, código AUA-7202, Classe C, Padrão V, Nivel Auxiliar (Processo nº 3417/93, da DPCWM/ANRJ);

Conceder aposentadoria, na Tabela de Especialistas do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 186, item III, alínea c), da Lein nº 812, de 11 de dezembro de 1990, a

O1 - EDSON FERREIRA LUZ, NIP 78701369, no cargo de Técnica Industrial, código AUM-7133, Classe A, Padrão III, Nivel Intermediário (Processo nº 3652/93, da DPCWM/ANRJ);
O2 - EDY CERQUEIRA, NIP 79903347, no cargo de Mestre de Mecânica, código EMR-9674, Classe D, Padrão III, Nivel Intermediário (Processo nº 3652/93, da DPCWM/ANRJ)

O3 - ILMA BELO ALVES JORGE, NIP 63804158, no cargo de Escriturário, código EMR-8404, Classe C, Padrão IV, Nivel Intermediário (Processo nº 3655/93, da DPCWM/CIAGA);

O4 - SEBRASTIÃO DE OLIVEIRA GOMES, NIP 82707472, no cargo de Mecânica, código EMR-8404, Classe A, Padrão III, Nivel Auxiliar (Processo nº 4219/93, da DPCWM/ANRJ).

ASCLEPIADES JOSÉ COLMERAUER DOS SANTOS Contra-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 3 de setembro de 1993

PO Nr 04145/93 - D Prom

Mo processo originário do requerimento datado de 09 de fevereiro de 1993, em que o Major Médico BDSON BENEVENUTO, requer sua inclusão / na Quota Compulsória, referente ao ano-base de 1993, visando a passa gem para a reserva remunerada, dou, concordando com o Parecer da Diraboria de Promoções, o seguinte

DESPACHO

1. DEFERIDO. A Diretoria de Promoções relacione o requeren ra inclusão na Quota Compulsória, referente ao ano-base de 1993, posto de Major Médico, caso esta venha a ser aplicada. 2. Publique-se e arquive-se na Diretoria de Promoções.

Gen Ex ZENILDO ZOROASTRO DE LUCENA

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 246/DGP, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O Chele do Deparlamenlo-Geral do Pessoal, no uso da delegação de competência conferida pela Portaria Ministerial no 341, de 01 de junho de 1992, e de acordo com o contido no Inciso II, do art 60, do Decreto no 88.455, de 04 Jul 83, com a redação que lhe foi dada pelo de número 95.601, de 07 Jan 88, resolve:

1. Prorrogar a designação para o Serviço Ativo do Cel Inf QEMA R/1 (014858220-8) LUIZ AUGUSTO DA SILVA TAVARES, para continuar o-cupando o cargo de Assistante da 1º Sublectia do Estado-Maior do Exérci to em Brasília-DF, polo prazo de 01 ano e 11 meses a contar de 01 Out

 Determinar que as Diretorias Subordinadas interessadas to mem as providências que se fizerem necessárias, decorrentes da aplica ção desta Portaria.

Gen Ex EDSON ALVES MEY

Ministério das Relações Exteriores

FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO

PORTARIA Nº 50, DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O Presidente da Fundação Alexandre de Gusmão - FUNAG, no das atribuições que lhe confere o Artigo 17, inciso 171 do Estat aprovado pelo Decreto nº 886, de 16 de agosto de 1993, resolve

Art.1º Delegar, ao Diretor da Agência Brasileir. Cooperação, a atribuição de celebrar convênios e contratos entidades nacionais, estrangeiras e internacionais, relative cooperação técnica internacional. relativos

Art.20 Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

GELSON PONSECA JÚNIOR

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 15 de setembro de 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da compatência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17.3.90, autoriza o afastamento de País dos servidores:

LUIZ EDSON FELURIM, do Banco Central do Brasil, para participar da "Fifteenth International Correspondent Banking Conference", sob o patrocinio do "Bank of Boston" em Boston, EUA, no período de 24 de setembro a 3 de outubro de 1993 inclusive tránsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso II do art. 1° do Decreto n° 91.800/85.

SÓNIA DE ALMENDRA PORTELLA CASTRO, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, para participar de negociações, com o Governo local, de créditos originários do Programa de Financiamento às Exportações - PROEX, castro de 18 d

MARIA CRISTINA FISCHER MATOS, do Instituto de Resseguros do Brasil, para participar do "Foro Latinonmericano de Administradores e Contadores de Seguros - FOLACOSE", promovido pelo Instituto de Estudos Superiores Financeiros e de Seguros - INESE, em Miami, Flórida (EUA), no período de 21 a 24 de setembro de 1993, inclusive tránsito, com ónus, na forma do disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800/85.

JOSÉ ARTUR DENOT MEDEIROS, Secretário de Assuntos Internacionais, para participar das Reuniões Anuais do FMI, Banco Mundial e Reuniões preparatórias do Grupo dos 24, em Washington e Nova Iorque, EUA, no período de 23 de setembro a 2 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800/85.

ANTÔNIO JOSÉ BARRETO DE PAIVA, do Banco Central do Brasil, para participar, sob o patrocínio do "Credit Lyonnais", de seminário sobre o sistema bancário francês, em Paris, França, no período de 25 de setembro a 17 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus limitado, ma forma do disposto no inciso II do art. 1º do Decreto nº 91.800/85.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que fine foi delegada pelo becreto nº 99.188, de 17.3.90, resolve tornar insubsistente a autorização publicada no Diário oficial para afastamento do País de SÓNIA DE ALMENDRA PORTELLA CASTRO, de 1º de setembro de 1993, Seção II, página 4.961, tendo em vista que a viagem da referida servidora não se realizou.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17.3.90, autoriza a prorrogação do afastamento do País dos servidores:

SÉRGIO RUFFONI GUEDES, Chefe do Departamento da Dívida Externa do Banco Central do Brasil e ADRIANO PEREIRA DE PAULA, da Secretaria do Tesouro Nacional, para darem prosseguimento à redação dos contratos que constituem o acordo sóbre a divida externa, em Nova Iorque, EUA, no período de 13 a 19 de setembro de 1991,inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800/85.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 231, DE 26 DE AGOSTO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuíções e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias Ministeriais nºs 078, de 05.02.93, e 186, de 26.04.93, resolve:

Designar SORALA APARECIDA DE MATTOS TAVARES, Agente Administrativo, matrícula nº 5.015.652-7, pora exercer o encargo de Substituta Eventual de FLAVIO DEL COMUNI, Chefe do Centro de Treinamento da Escola de Administração Fazendária, doste Ministério, no Estado de São Paulo, Código DAS 101.2.

CLOVIS DE BARROS CARVALHO

PORTARIA Nº 273, DE 31 DE AGOSTO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e Londo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 186, de 26.04.93, resolve:

Art. 19 Designar LUIZ CARLOS ROCHA DE CLIVEIRA, AFIN, matrícula nº 2.163.696-6, para exercer o oncargo de Substituto Eventual do Coordenador-Geral de Modernização e Informática, código DAS 101.4. Art. 29 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

CLOVIS DE BARROS CARVALHO

TERCEIRO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

PORTARIAS DE 2 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DO TERCEIRO CONSELHO DE CONTRIBUINTES, no uso da competência prevista no art. 33, inciso VI do seu Regimento Interno, aprovado pela Portaria MEPP nº 539, de 17 de julho de 1992, resol-

Nº 10 - Dispensar MARIA DAS GRAÇAS VIEIRA ALVES, ATN-3606, matrícula nº 3.005.164-9, SIAPE 0011093, da Função Gratificada FG-3, deste Conselho.

Nº 11 - Designar JACIRENE BRANDAO PERES, ATN-3606, matrícula nº 3.004.746-3, SIAPE 0010151, para exercer a Função Gratificada FG-3, deste Conselho.

ITAMAR VIEIRA DA COSTA

PORTARIAS DE 23 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DO TERCEIRO CONSELHO DE CONTRIBUINTES, no uso da competência prevista no art. 33, inciso VI do seu Regimento Interno, aprovado pela Portaria MEFP nº 539, de 17 de julho de 1992, resolve:

Nº 12 $^-$ Dispensar ALMERINDA BEATRIZ NETA, ATN-3606, matrícula nº 3.004.133-3, SIAPE 0008921, da Função Gratificada FG-1, neste Conselho.

N9 13 - Designar AREOVALDO MARIANO TAVARES, Datilógrafo, Matrícula 5.023.862-0, SIAPE 0047748, para exercer a Função Gratificada FG-1, neste Conselho.

ITAMAR VIEIRA DA COSTA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 361, DE 3 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA FAZEN-DA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe Coi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 186, de 26.04.93, resol-

Designar JOSÉ ARIMATÉIA MIRANDA, Agente de Portaria, matrícula nº 5.019.018-0, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chofe do Serviço de Recursos Humanos, da Delegacia de Administração deste Ministério, no Estado do Rio Grande do Norte, Côdigo 101.1.

ISAIAS CUSTÓDIO

PORTARIAS DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria do Secretário-Executivo nº 12, de 20.02.93, resolve:

Nº 367 Dispensar IZAR ARLINDO DANTAS, Motorista Oficial, matrícula nº 5.022.345-3, da Função Gratificada, Código FG-3 desta Secretaria de Administração Gerali.

N9 368 Designar IZAR ARLINDO DANTAS, Motorista Oficial, matrícula nº 5.022.345-3, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2 desta Secretaria de Administração Geral.

ISALAS CUSTÓDIO

Delegacia de Administração no Rio de Janeiro PORTARIA DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÊRIO DA FAZENDA NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da Por taria nº 355, de 11/06/92, do Secretário de Administração Geral Substituto, do Ministêrio da Parenda, publicada no DOU, 12 seguinte resolve:

Nº 294 - Conceder aposentadoria a DENISE CHERMONT MICHELOTTI, ATN-3601, Classe A, Padrão III, matrícula nº 2.425.089-0, SIAPE nº 0106143, de a-cordo com o artº 40, inciso III, alínea ca de Constituíção Federal (Côdigo 02.1.07-5 Sigla PON-RU) (Processo nº 10768-027072/93-11).

Nº 295 - Conceder aposentadoria a FRANCISCO SPADAFORI ARGUELHES, SA-0801, Classe A, Padrão III, matrícula nº 3.014.987-8, SIAPE nº 0130599, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184 item II da Lei 1711 de 28.10.52 e artº 250 da Lei 8112 de 11.12.90. (Côdigo 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 13736-000092/92-58).

2 11 ? ... (c 2-1412) 4 -25-2-2

Nº 296-Conceder aposentadoria a INALDA FARIAS SILVA, ATN-3606, Classe B, Padrão V, matrícula nº 2.380.282-0, SIAPE nº 0105913, de acordo com o arto 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e arto 192, inciso I da Lei 8112 de 11.12.90. (Código 02.1.03-2 Sigla VGS-RU) (Processo nº 10715-003430/93-17).

Nº 297-Conceder aposentadoria a JOSÉ HENRIQUE FARIAS, ATN-3606, Classe A, Padrão III, matrícula nº 1.953.968-1, STAPE nº 0120252, de acordo com o artº 40, inciso III, alinea a da Constituição Federal e artº 192, inciso II da del 8112 de 11.12.90 (Código 02.1.04-0 Sigla VGA-RU) (Processo nº 10768-02951/793-07).

Nº 298 -Concoder aposentadoria a JOSÉ ZACHARIAS VIEIRA DE MELLO, ATN-3606, Classe A, Padrão III, matrícula nº 1.997.099-4, SIAPE nº 0121603 , de acordo com o artv 40; inciso III, alinea a da Constituição Federal e arte 184, Item II da Lei 1711 de 28.10.52 e artv 250 da Lei 8112 de 11.12.90 (Código 02.1.06-7 Sigla VCL-RU) (Processo nº 13706-00924/90-40).

Nº 299 - Conceder aposentadoria a LUIZ FELIPE TEIXEIRA DE CAMANIDA ATRA 3501, Classe A, Padrão III, matricula nº 1.188.451-7, SIAPE nº 0.107587, de acordo com o arto 40, inciso III, aliñea a da Constituição Federal e arto 184, item II da Lei 1711 de 28.10.52 e arto 250 da Lei 8112 de 11.12.90 (Código 02.1.06-7 Sigla VoL-RU) (Processo nº 10715-010403/90-11).

Nº 300 - Conceder aposentadoria a MESSTAS CUNHA DE OLIVEIRA, ATN-3606 , Classe B, Padrão IV, matricula nº 3.005.447-8, SIAPE nº 0107535 de acordo.com o artº 186, inciso I, § 1º da Lef 8112 de 11.12.90 (Processo nº 10768-010691/93-41).

NO 301 - Conceder aposentadoría a MARIA DA ASCENÇÃO OLIVEIRA, ATN-3606, Classe A, Padrão I, matricula no 3.005.124-0, SIAPE no 0107504, de acor do com o arto 40, inciso III, aliñea c da Constituição Foderal. (Código 02.1.07-5 Sigla PON-RU) (Processo no 13710-000897/93-61).

Nº 302 - Concoder aposentadoria a MARIA JOSÉ ARANDA DE NELLO SOARES, MIN -3606, Classe A, Padrão III, matrícula nº 2.031.774-3, SIAPE nº 0117032 , de acordo com, o artv 40, inciso III, alinea a da Constituição Federal o artv 184, item II da Lei 1711 de 28.10,52 e artv 250, da Lei 8112 de 11.12.90. (Código 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10074-00577/93-75).

Nº 303 - Conceder aposentadoria a ORALINO GONÇALVES, ART-0703, Classe C, Padrão VI, matrícula nº 1.061.003-3, SIAPE nº 0132077, de acordo com o artº 40, ínciso II da Constituição Federal c/c artº 187 e 192, inciso I da Lei 8112 de 11.12.90. (Compulsória a partir de 26.09.92) (Processo nº 10768-003500/93-21).

Nº 304 -Conceder aposentadoria a NILSON DE OLIVEIRA, ATN-3601, Classe A, Padrão III, matricula nº 2.035.481-9, SIAPE nº 0188295, de acombo com o artº 40, inciso III, alinea a da Constituição Federal e artº 184,1tem II da Lei 1711 de 28.10.52 e artº 250 da Lei 8112 de 11.12.90. (Código 02.1.06-7 Sigla VGL-RON) (Frocesso nº 10708-000328/93-40).

NO 305 -Conceder aposentadoría a SYLVIO GIANELLI CARNAVAL, TP-1202 Classe B, Padrão III, matrícula nº 1.105.806-4, SIAPE nº 0105380, dacordo com o artv 186, inciso I, § 10 c/c artv 187 e j. niciso I dei 8112 de 11.12.90. (Processo nº 10768-017845/93-71).

NO 306 - Conceder aposentadoría a JOÃO BATISTA SALLES, TP-1202, Classe B, Padrão IV, matrícula nº 5.028.204-2, SIAPE nº 0137433, de acordo com o artê 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 192, inciso I da Lei 8112 de 11.12.90. (Código 02.1.03-2 Sigla VGS-RU) (Processo nº 10768-031014/93-11).

Nº 307 - Conceder aposentadoria a ANDURTE DE BARROS DUSRTE, SJ-1103 , Classe A, Padrão III, matrícula nº 3.021.193-0, SIAPE nº 0137598, de acordo com o artv 186, fnciso r, 5 1º da Let 8112 de 11.12.90, com proventos integrais. (Processo nº 10768-025294/93-64)

N9 308 - Retifico o fundamento legal da aposcntadoria de CELINA CRUZ LEITE, Portaria nº 184, de 24/08/92, DOU. 02/09/92, onde se lê: inciso III, leta-se: inciso II. (Processo nº 10768-014873/90-57). Exigência da CISET.

JOAQUIM VIANNA

Delegacia de Administração em Rondônia PORTARIAS DE 23 DE AGOSTO DE 1993

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA FAZENDA em Rondônia no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria na 173, de 11 de março de 1992 - D.O.U de 12 de março de 1992 do Secretário de Administração Geral deste Ministério, resolve:

Nº 13 - Dispensar ERIBERTO JOSÉ PEREIRA DA SILVA, Administrador, matrícula nº 5.05.705-6, da função de Chefe do Setor de Pessoal Ativo desta Delegacia, FG-2.

NO 14 — Dispensar MARIA DE FATIMA PANTOJA OLIVEIRA, Assistente Jurídico, matrícula na 3.014.900-2, da função de Chefe da Seção de Licitação e Contratos desta Delegacia, FG-1.

NO 15 - Designar ERIBERTO JOSÉ PEREIRA DA SILVA, Administrador, matrícula 12 5.025.705-6, para exercor a função de Chefe da Seção de Licitação e Contratos desta Delegacia, FG-1.

Nº 16 - Designar NEREIDE BORGES DA COSTA, Agente Administrativo, matrícula nº 5.024.121-4, para exercer a função de Chefe do Setor de Pessoal Ativo desta Delegacia, FG-2.

SECRETARIA DO PATRIMONIO DA UNIÃO.

PORTARIAS DE 3 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 186, inciso II, de 26 de abril de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 28 de abril de 1993, resolve:

Nº 163 - Dispensar VERA LÚCIA DE ARAÚJO LESSA, matrícula 5.020.046-2, de Substituto Eventual de Chefe de hivisão da Delegacia do Património da União no Estado de Sergipe, código DSS 101.2.

Nº 164 - Designar ALCIONE SANTOS DE SANTANA, matrícula 5.024.183-4, para Substituto Eventual de Chefe de Divisão da Delegacia do Patrimônio da União no Estado de Sergipe, código DAS 101.2.

Nº 165 - Exonerar, a pedido, JOSÉ GOMES DE MELO SOBRINHO do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Delegacia do Patrimônio da União no Distrito Federal, código DAS-101.1, a partir de 03.09.93.

RUBENS YOSHIEITI YONAMINE

SECRETARIA ESPECIAL DE POLÍTICA ECONÔMICA

PORTARIA NO 69, DE 3 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE POLÍTICA ECONÔMICA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da compotência que lhe foi delegado pela Portario Ministerial 186, da 26 de abril de 1993, resolve:

Nomear JOSÉ FLORÊNCIO DA CUNHA BENJAMIM - Tácnico do Tosouro Nacional, para exercor o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102 1, desto Socretaria

WINSTON FRITSCH

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 3 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 186, de 26 de abril de 1993, do Ninistro de Estado da Fazenda, resolve:

H9 1.282 Dispensar SYLVIA MARIA DE OLIVEIRA ANDRADE, ATN-3601, matrícula nº 3.007.388-0, da Função Gratificada de Assistente, nas Unidades Centrais do Departamento da Receita Federal, Código FG-2.

No 1.283 Designar ANTÔNIO CAVALCANTE DA SILVA, ATN-3601, matricula nº 3.002.601-6, para exercer a Função Gratificada de Assistente da Coordenação-Geral de Programação e Logística. Código FG-2.

Nº 1.289 — Designar JOSÉ FELÍCIO, ATN-3606, matrícula nº 2.181.682-4, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe da Superintendência Pegional da Receita Federal da 8º Região Fiscal, Código FG-3.

Nº 1,200 - Dispensar GIVANALDO JOSÉ AQUINO DA SILVA, ATN-3601, matrícula nº 3,009,295-7, da Função Gratificada de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal da 3º Região Fiscal, Código FG-3.

Nº 1.291 - Designar SINGEFREDO NETO GONDIM, ATN-3601, matrícula nº 2.413.251-9, para exercer a Punção Gratificada de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal da 3º Região Fiscal, Código FG-3.

Nº 1.292 - Conceder exoneração a LUCI SANT'ANNA PIERATTI, ATN-3601, matrícula nº 3.000.813-1, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Fiscalização da Inspetoria da Receita Federal em São Paulo-SP, Código DAS-101.1.

No 1.293 - Nomear FERNANDO AMÉRICO WAI/THER, ATN-3601, matrícula nº 2.242.839-9, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Fiscalização da Inspetoria da Receita Federal em São Paulo-SP, Código DAS-101.1

Nº 1.294 - Dispensar, a pedido, PAULO ROBERTO SEVAIO, ATN-3606, matrícula nº 3.005.977-1, da Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Pederal em Guaíba, jurisdicionada à DRP-Porto Alegre-RS, Código FG-2.

Nº 1.295 - Designar JOÃO CARLOS SIQUEIRA PLORES, ATN-3606, matrícula nº 3.007.823-7, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Pederal em Guaíba, jurisdicionada à DRF-Porto Alegre-RS, Código FG-2.

Nº1.296 - Dispensar ELZA SERRÃO DE VASCONCELOS, ATN-3601, matrícula nº 3.007.470-3, do encargo de Substituta Eventual do Inspetor da Alfândega do Acroporto Internacional Tancredo Neves, Código DAS-101.2.

N° 1.297 - Designar LUIZ SERGIO FONSECA SOARES, ATN-3601, matrícula nº 2.137.798-7, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Inspetor da Alfândoga do Aeroporto Internacional Tancredo Neves, Código PAS-101.2.

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

PORTARIA NO 244, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTE CIMENTO - SUNAB, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear ZILDA JORDÃO EMERENCIANO, para exercer e cargo em comissão de Chefo de Gabinote desta Superintendência, cédigo DAS-101. 2, de que trata o Decreto nº 77.571, de 11.05.76.

CELSTUS ANTONIO LODDER

RETIFICAÇÃO

No PORTARIA DE 19 DE SETEMBRO DE 1993, publicada no D.O. de 14-9-93, Seção II, pág. 5188, na numeração, onde se 1ê: Nº 328, leia-se: Nº 238.

Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 398, DE 4 DE AGOSTO DE 1993

. O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA AGRACIA, no uso da competência que he foi delegada pelo artigo 25, item 1, do Decreto No. 99.244, de lo de maio de 1990. artigo 255, resolve:

Nomear JOSÉ ANTONIO SILVESTRE FERNANDES FILHO, matricula SIAPE No. 52.155, ocupante do cargo de Engonheiro Agrónomo, para exercer o cargo em comissão de Chofe de Divisão, código DAS-101.2, da Delegacia de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária do Estado do Maranão, do Quadro Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto No. 769, de 10 de março de 1993.

JOSÉ ANTONIO BARROS MUNHOZ

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1993

Nº 304 - O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, DO MINISTERIO DA ABRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA ABRARIA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no. 09 de 8 de fevereiro de 1991, resolve:

Dispensar ALTEMIR FELIX DE SOUZA, matrícula SIAPE 9320, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, do Guadro Permanente deste Ministério, da funcão gratificada de Chefe da Seccão de Apolo Administrativo, símbolo FG-1, da Superintendência Regional da Amazônia Ocidental, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, em vaga criada pelo Decreto No. 769, de 10 de marco de 1993.

Nº 305 - Dispensar JOSÉ DE RIBAHAR COSTA JUNIOR, matrícula SIAPE 10425, ocupante do carpo de Extensionista, do Guadro Permanente deste Ministério, da funcão gratificada de Chefe do Setor de Programação e Informações, símbolo 50-2, da Superintendência Regional da Amazônia Ocidental, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, em vapa criada pelo Decreto No. 769, de 10 de marco de 1993.

Nº 306 - Dispensar JOSÉ PORTELA PIRES, matrícula SIAPE 330793, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, do Guadro Permanente deste Ministério, da funcão gratificada de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, símbolo FO-2, do Centro de Extensão, da Superintendência Regional da Bahia e Espírito Santo, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira.

Nº 307 - Designar AMAURILHO GUIHARÑES SALES, matrícula SIAPE 334225, ocupante do cargo de Técnico em Planejamento e Administração, do Guadro Permanente deste Hinistério, para exercer a funcão gratificada de Chefe de Setor, símbolo FG-2, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaucira, em vaga criada pelo Decreto No. 789, de 10 de da Lavoura Ci marco de 1993.

Nº 308 — Designar JONO DE SOUZA SOBRINHO, matrícula SIAPE 33280, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer função gratificada de Chefe de Secão, símbolo FG-1, de Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, em vaga criada pelo Decreto No. 769, de 10 de marco de 1993.

- Nº 309 Designar MARIA LUIZA CASSIANO SILVA, matrícula SIAPE 334489, ocupante do cargo de Assistente de Comunicação, do Guadro Permanente deste Ministério, para exercer função gratificada de Chefe de Núcleo, símbolo F6-2, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, em vaga criada pelo Decreto No. 769, de 10 de março de 1002
- N9 310 Designar WILSON DESTRO, matrícula SIAPE 41011, ocupante do cargo de Extensionista, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer função gratificada de Chefe de Setor, símbolo FG-2, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, eu vaga criada pelo Decreto No. 769, de 10 de marco de 1993.
- Nº 311 Designar PAULO JULIO DA SILVA NETO, matrícula SIAPE 359147, ocupante do cargo de Pesquisador, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a funcão gratificada de Chefe de Sectão, símbolo FG-1, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, em vaga criada pelo Decreto No. 767, de 10 de marco de 1993.
- NO 312 Designar JOSÉ DA SILVA ALHEIDA, matrícula SIAPE 348820, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, do Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer funcão gratificada de Chefe da Seção, símbolo FG-01, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira, em vaga criada pelo Decreto No. 769, de 10 de março de matricula SIAPE tivo, do Quadro
- Nº 313 Designar ELIZABETH COSTA RIBEIRO, matrícula SIAPE 343564, ocupante do cargo de Assistente de Comunicação, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função gratificada de Chefe de Setor, símbolo Fő-2, da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaucira, em vaga criada pelo Decreto No. 769, de 10 de marco de 1993.
- Nº 314 Dispensar JOSE DE FATIMA DA SILVA, ocupante do cargo de Auxiliar de Meteorologia, do Guadro Permanente deste Ministério, da funcão gratificada de Chefe de Secão símbolo FG-1, no Instituto Nacional de Meteorologia.
- NO 315 Dispensar FRANCISCO ALVES DO NASCIHENTO, ocupante do cargo de Meteorologísta, do Quadro Permanente deste Ministério, da função gratificada de Chefe de Seção símbolo FG-1, no Instituto Nacional de
- NO 316 Dispensar JORGE EMILIO RODRIGUES, ocupante do cargo de Meteorologista, do Guadro Permanenté deste Ministério, da função gratificada de Chefe de Seção símbolo FG-1, no Instituto Nacional de Meteorologia-
- Nº 317 Dispensar ODETE MARLENE CHIESA, ocupante do cargo Meteorologista, do Quadro Permanente deste Ministério, da funt gratificada de Chefe de Setor símbolo FG-2, no Instituto Nacional Meteorología.
- Designar AURELICE RODRIGUES DOS REIS, ocupante do cargo de DESIGNAT HURELILE KOUKIUUES DUS KEIS, OCUPANTE do CAP; Repente Administrativo, do Quadro Permanente deste Hinistério, exercer função gratificada de Chefe de Núcleo símbolo FG-3, Instituto Nacional de Meteorologia, em vaga criada pelo Decreto 769, de 10 de março de 1993.
- Nº 319 Designar JOSE HARIA RUFINO DA HOTA, ocupante do cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, do Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer função gratificada de Chefe de Núcleo símbolo FG-3, no Instituto Nacional de Metorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- NO J20 Designar DALINONDAS PEREIRA ROCHA, ocupante do cargo de Auxiliar de Meteorologia, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer função gratificada de Chefe de Núcleo símbolo FGO-3, no Instituto Nacional de Meteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de março de 1993.
- Nº 321 Designar GENTIL DA SILVA ROSA, ocupante do cargo de Agente de Vigitància, do Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer função gratificada de Chefe de Núcleo símbolo F6-3, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10. de março de 1993.
- Nº 322 -Designar PEDRO MAGNO FARIAS DE ASSIS, ocupante do cargo Auxiliar Operacional de Servicos Diversos, o Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer função gratificada de Chefe de Núcleo Símbolo FG-3, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993.
- NO 323 Designar WALDISON ALHEIDA FIDELIS, ocupante do cargo de Agente de Portaria, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer função gratificada de Chefe de Núcleo símbolo FO-3, no Instituto Nacional de Metéorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993.
- 76Y, de 10 de março de 1979.

 Nº 324 Designar HARIA ROSA DE AGUIAR, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Núcleo símbolo FG-3, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de março de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da funcão que vinha exercendo.

 Nº 325 Designar AHAZILES APARECIDA DUARTE DE FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Auxiliar de Heteorologia, do Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer função gratificada de Chefe de Setor símbolo FG-2, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de março de 1993.

- NO 326 Designar ANTONIO RIBEIRO PINTO LUCIO, ocupante Agente de Telecomunicações e Eletricidade, do Quadro Permanente deste Ministé-rio, para exercer função gratificada de Chefe de Setor símbolo FG-2, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto nono Instituto Naciona: oc..... 7.69, de 10 de março de 1993.
- No 327 Designar NADIR GOMES DE CASTRO, ocupante do cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, do Guadro Permanente deste Hinistério, ppara exercer função gratificada de Chefe de Setor símbolo FG-2, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- Nº 328 Designar FRANCISCO DE ASSIS ALVES BATISTA, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer funcão pratificada de Chefe de Setor símbolo FG-2, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- NO 329 'Designar MANOEL HOREIRA SAMPAIO FILHO, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, do Guadro Permanente deste Hinistério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Setor símbolo FG-2, no Instituto Nacional de Meteorología, em vaga criada pelo Decreto no-769, de 10 de marco de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensão da funcão que vinha exercendo.
- Nº 330 Designar ANTONIO CARLOS RAHOS SENA, ocupante do cargo de Auxiliar de Heterlologia, do Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Secão símbolo FG-1, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1973, ficando, em consequência deste alo, dispensado da função que vinha exercendo.
- Nº 331 Designar VERISSIMO FARIAS DE ASSIS, ocupante do cargo oc Agente de Telecomunicações e Eletricidade, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer função gratificada de Chefe de Seção símbolo FG-1, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- Designar FRANCISCO DE PAULA MANHAES SOARES, ucaignar ramaisou de radia manifels SOARES, ocupante do cargo de Meteorologista, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Seção símbolo FG-1, no Instituto Nacional de Meteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da funcão que vinha exercendo.
- Designar MANOEL RANGEL DE FARIAS NETO, ocupante do cargo Designar manuel kanuel ut rakias Nelv, ocupante do cargo de Heterologista, do Guadro Permanente deste Ministério, para exercer função gratificada de Chefe de Seção símbolo FG-i, no Instituto Nacional de Heterologia, em vaga cr.ada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- Nº 334 Designar NADIR DANTAS DE SALES, ocupante do cargo de Meteorologista, do Quadro Permanente deste Hinistério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Seção símbolo FG-1, no Instituto Nacional de Meteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de março de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- NO 335 Designar EDJANE DE LIMA LINS, ocupante do cargo de Auxiliar de Meteorologia, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Secão símbolo F6-1, no Instituto Nacional de Meteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 18 de marco de 1993.
- Nº 336 Designar EDBAR KLINGER NEVES, ocupante do cargo de Meteorologista do Guadro Permanente deste Ministério, oara exercer funcão gratificada de Chefe de Secão símbolo FG-i, no Instituto Nacional de Meteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10
- Nº 337 Designar DALVETE DA CRUZ COELHO, ocupante do corgo de Datilógrafo, do Guadro Permanente deste Ministério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Seção símbolo F0:1, n., Instituto Nacional de Meteorología, em vaga criada pelo Decreto no. '6", de 10 de marco de 1993.
- Nº 338 Designar AURISTELA FERREIRA DE ARAUJO, ocupanto Designar ADMISIELA FERMENA DE AMADUN, OCUPANTE do cardo de ADMISITA Operacional de Serviços Diversos, do Quadro Permanente deste Hinistério, para elerrir função gratificada de Chefe de Sicão Símbolo F61, no Instituto Nacional de Neteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993.
- Nº 339 Designar MARIA DO ESPIRITO SANTO AIRES DE SOUSA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Seção símbolo FG-1, no Instituto Nacional de Meteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993, ficando, em consequência deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- Nº 340 Designar HOYSES NIREMBERG, ocupante do cargo de Meteoro-logista, do Guadro Permanente deste Hinistério, para exercer função gratificada de Chefe de Seção símbolo FG-1, no Instituto Nacional de Meteorologia, en vaga criada pelo Decreto no. 767, de 10 de março de
- Nº 341 -JULIO ALBERTO RAPOSO PINHEIRO, ocupante do e de Auxiliar de delcorologia, do Quadro Primanento desimiliar la largo para evercer função gratificada de Chefe de Secão símbolo (6-1, no Instituto Nacional de Meteorologia, en vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de março de 1993.

- NO 342 Oesignar NOEMI EVANGELISTA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Meteorologista, do Guadro Permanente deste Ministério, para vercer função gratificada de Chefe de Seção címbolo 16-1, no Instituto (vicional de Meteorologia, em vaga criada pelo Decreto no-769, de 10 de marco de 1993.
- NO 343 Designar WALKYRIA VICENTE BENICIO, ocupante do cargo de Auriliar de Metcorología, do Quadro Permanente deste Ministério, nara exercer funcão pratificada de Chefe de Sesão símbolo FO-1, no Instituto Nacional de Metcorología, em vaga criada pelo Decreto no-760. de 10 de marco de 1993.
- Nº 344 Designar ALEXANDRINA BATISTA DE CAMPOS, ocupante do cargo de Datilógrafo, do Guadro Permanente deste dinistério, para exercer funcão gratificada de Chefe de Secão símbolo F6 1, no Instituto Nacional de Heteorologia, em vaga criada pelo Decreto no. 769, de 10 de marco de 1993-

EDGARD MACHADO PERETRA

DIRETORIA FEDERAL DE AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA NO ACRE

PORTARIA NO 9. DE 14 DE JUNHO DE 1002

O Diretor Federal da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária no Acre no uso de suas atribuições previstas no Artigo 26 do Regimento Interno das DFAMRA's a provado pela Portaria Ministerial nº 14 de 26 de Severeiro de 1991 e tendo em vista o disposto no Artigo nº 87 do Decreto nº 81.771 de 07 de julho de 1978, de conformidade com a Portaria Ministerial nº 193 de 02 de julho de 1980, resolve:
Designar os Médicos Veterinários, REDINE MARIA LEMOS SANTOS, lotada na DFAMRA/AC FRANCISCO EMPREMEN DA SILVA, da Sociedade Acreana de Medicina Veterinária, JOSÉ FRANCISCO TREMEN da Associação dos Criadores/AC, e FRANCISCO GLAVOO DE ARAÚJO SANTOS do Conselho Regional de Medicina Veterinária, para compor a Comissão Estadual de Combațe a Amemia Infecciosa Equina no Estado do Acre - CECAIE/AC.

ONÉLIO DE ALMEIDA ASSIS

PORTARIAS DE 23 DE AGOSTO DE 1993

- O DIRETOR FEDERAL DE AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA MO ACRE, usando da competencia que lhe foi subdelegada pela Fortaria Ministerial nº 09 de 08 de fevereiro de 1991, resolve:
- Nº 1 Designar JOSÉ DENIS MOURA DOS SANTOS, ocupante dê cargo de Pea quisador em Tecnologia e Ciências Agricola, PCT-204, classe "C", padrão III, para excreer a Função Gratificada FG 1, ap Directoria Federal da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agraria no Acre, em vaga cri ado pelo Decreto 769, de 10 de março de 1993, ficando em consequência T deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- Nº 2 Dispensar ETIMILDO LOPES DE OLIVEIRA, ocupante do cargo Datilógrafo, SA-0502, classe "B", padrão II, da Função Gratificada FG 3, na Directoria Federal da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária.
- Nº 3 Designar JORGE LUIS HESSEL, ocupante do cargo de Pesquisador em Tecnología e Ciências Agricola, FCT-204, classe "C", padrão 111, para exercer a Função Gratificada FG 3, na Directoria Federal da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agraria no Acre, em vaga criado pelo De creto 769, de 10 de março de 1993.
- Nº 4 Designar ANTONIO BARBOSA DE SOUZA, ocupante do cergo de Fesquisdor em Tecnologia e Ciências Agrícola, PCT-204, classe "C" podrao III, para exercer a Função Gratificada FG 3, na Diretoria Federal da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária no Acre.
- Nº 5 Designar MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO CRAVO DE FREITAS, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, NM 1042, classe "A", padrão III, para exercer a Função Gratificada FG 3, ne Diretoria Federal da Agrí cultura, Abastecimento e da Reforma Agrária no Acre.
- NO 6 Designar DENIZE TEREZINHA FRIPP, ocupante, do cargo Engenheiro Agronômo NS 912, classe "C", padrão V, para exercer a Função Gratificada FG 2, na Directoria Federal da Agricultura do Abastecimento e da Reforma Agraria no Acre, em vaga criado pelo Decreto 769, de 10 de março de 1995, ficando em consequência deste ato, dispensada da função que vinha exercendo
- NO 7 Designar AUGUSTO JORGE SIMÕES E SILVA, ocupante do cargo Enge nheiro Agronomo NS 912, classe "C", padrão IV, para exercer a Função Gratificada FG 2, na Diretoria Federal da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agraria no Acre, em vaga criado pelo Decreto 769 de 10 de março de 1993, ficando em consequência deste ato, dispensado da que vinha exercendo.
- Nº 8 Designar REJANE MARIA LEMOS SANTOS, ocupante do cargo de Médico Veterinário NS 910, classe "C", padrão IV, para exercer a função Gratificada FG 2, na Diretoria Federal da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária no Acre, em vaga criado pelo Decreto 769, de 10 de março de 1993, ficando em consequência deste ato, dispensada da função que vinha exercendo.

Nº 9 - Deaignar CONCEIÇÃO DE MARIA RANGEL TEÓFILO, ocupante do cargo Engenheiro Agronomo NS 912 classe "A", padrão III, para exercer a Fun ção Gratificada FG 2, na Diretoria Federal da Agricultura, do Abastecl mento e da Reforma Agrária no Acre, em yaga criado pelo Decreto 769, de 100 de março de 1995, ficando em consequência deste ato, dispensada da função que vinha exercendo.

ONÉLIO DE ALMEIDA ASSIS

DIRETORIA FEDERAL DE AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA NO AMAPÁ

PORTARIAS DE 24 DE AGOSTO DE 1993

- O Delegado Federal da Agricultura, Abastocimento e Reforma Agrária no Ama pá, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministorial nº. O: de 06 de fevereiro de 1991, resolve:
- NO 62 Designar o servidor PAULO AFONSO BAITO LOBATO, matrícula SIAPE CONTRAL. ocupante do cargo de Agente Administrativo, para exercer a função do Chefe do Se,ão Administrativa, código FG-1, desta Delegacia Federal, Jaga em decorrêccia da cria ção de funções polo De reto nº 769 de 1D de merço de 1993, ficando em consequencia deste ato, dispensado da função que vinha exercendo.
- Nº 63 Designar o servidor RAIMUNDO DE ASSIS DA SILVA LOBATO, motrícula 0000002, obupante do cargo de Ajente Administrativo, para exercer a função de Chefr do Aúdela de Recembra camaças estada 5.7 desta Calaba de Chefr do túcleo de Recursos rumanos, código FG-3, desta Delegacia, veja em decorrencia da disponsa do servido: CHIBLE JORGE DOS SANTES PARDALIL.
- NO 64 Designar o servidor CHIPLE JORGE DOS RANTES PARDALIL, matrícula 0003040, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para exercer a função de Assis lente do Delegado, código FG-3, em vega criada pelo Decreto nº 769, do 10 de março de 1993, ficendo, em conseguencia deste ato dispensado do função que vinha exercen
- NO 65 Designer a servidora EDINAMA DIAS DE A-ALJO, matricula SIAPE CO34029, ocu pante do carro do Agente Administrativo, pare exercer a lunção da Chefa do 'ucluo de Cropamento e Finanças, código FG-3, desta Oblegacia, vaga em decorrência da di 3 pensa do servidor PAULO AFCKSO BRITO LCBATO.

BRUNO VERAS NASCIMENTO

DIRETORIA FEDERAL DE AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA NO AMAZONAS

PORTARIAS DE 27 DE AGOSTO DE 1993

- O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E REFORMA AGRÁRIA NO AMAZONAS, usando da compotência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial Nº 09, de 9 de favorairo de 1991, resolve:
- NO 10 Dispensar ADAILZO AFONSO COHEN CORREA, ocupante de entre de Agente Administrativo, de função gratificada de Chefe de Núcleo, Símbolo FG-3 deste Dologo cia, por tur sido designado para outro FG.
- Nº 11 Designar ADALIZO AFONSO COHEN CORREA, ocupante do cargo de Agente Adal nistrativo, para exercer a função gratificada de Chefe de Núcleo, Simbulo FG-1, desta Delegacia, em vaga criada pelo Decreto Nº 769 de 10 de março de 1990.
- NO 12 Designar MARCOS AURELIO DO NASCIMENTO FALCÃO, Agente de lns. San. Prod. de O. Animal, para exercer a função gratificada de Chefe de Núcleo, Símbolo FG-3, deg ta Delagacia, em vaga criadad pelo Becreto Nº 769, de 10 de amerço de 1993.

OLIMPTO LIRA

DIRETORIA FEDERAL DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA NO MARANHÃO

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1993

- O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA. DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA NO MARANHÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 09, de 08 de fevereiro de 1991, resolve:
- NO 39 Designar PLINIO DE VASCONCELOS BRITO, Médico Veterinário, do Quadro Peram nente deste Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chufe de Seção. Código FC-1, da Delegacia Federal de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária no Naranhão, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de março de 1993 (D.O.U. de 11.03.93). ficando, em consequência deste ato, dispensado de Chefe do Sector de Sanidade Animaly
- NO 40 Designar JOSE CARLOS SILVA VARELA, Engenheiro Agronomo, do Quadro Perma nente deste Ministofrio, para exercer a Função Gratificada de Chufe de Seção, Código FC-1, da Delegacia Federal de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária no Naranhão, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de marco de 1993 (D.O.U. de 11.03.93). Ticando, em consequência deste ato, dispensado de Chefe do Sector de Produção Animal-
- Nº 41 Designar ANTONIO ROBERTO SANTOS, Engenheiro Agrônomo, do Quadro Permanen to deste Ministério, para exercer a Função Cratificada de Chefe de Seção, Código FG-T da Deltagacia Federal de Agricultura, do Abastecienento e da Reforma Agrária no Mara nhão, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de março de 1993 (D.O.U. de 11.03.93), ficando, em consequência deste ato, dispensado de Chefe do Setor de Inspeção Vegetal-SIV/DPDI, simbolo FG-2.

- Nº 42 Designar EDILSON MONTEIRO MANTINS, Engenheiro Agrāneso, do Quadro Perma nente deste Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção, Cádiço FG-1, da Delegacia Federal de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária no Maranhão, de que trata o Decreto Nº 799, de 10 de março de 1993 (0.0.U. de 11.03.93), Illando, em consequência deste ato, dispensado de Chefe do Setor de Produção Vegetal-SPV/DPDL, Simbolo FG-2. NO 42 -
- NO 43 Designar ROSIMAR FURTADO SEREJO, Agente Administrativo, do Quadro nente deste Ministerio, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor, Códig FG-2, da Delegacia Federal de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária n Maranhão, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de março de 1993 (D.O.U. de 11.03.93), ficando, em consequência deste ato, dispensada de Chefe do Setor de Recursos Humanos SRH/SAD, símbolo FG-2.
- Nº 44 Designar FERNANDO HACHADO DOS SANTOS, Engenheiro Agrônomo, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor, Gódigo FC-2, da Delegacia Federal de Agrícultura, do Abastecimento de da Reforma Agrária no Maranhão, do que trata o Dacreto nº 769, de 10 de março de 1993 (D.O.U. de 11.03.93), ficando, em consequência deste ato, dispensado de Chefe do Setor de Programação e Acompanhamento-SPA/SAD, símbolo FG-2.
- Nº 45 Designar JOSÉ DE RIBAHAR BRITO, Agente Administrativo, do Quadro Permanen te deste Ministério, para exercer a Punção Gratificada de Chefe de Setor, Código FG-2, da Delegacia Federal de Agrícultura, do Abastecimento e da Reforma Agrácia no Maranhão, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de março de 1993 (D.O.U. de 11.03.93), em consequência deste ato, dispensado de Chefe do Núcleo de Atividades rais-NAG/SAD, simbolo FG-3.
- NO 46 Designar JOSE DE RIBAMAR FERREIRA FILHO, Técnico de Contabilidade, do Qua dro Permanento deste Ninistério, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor, Código 76-2, da Delegacia Federal de Agricultura, do Abastecieneto e da Reforma Agraria no Maranñão, se que trata o Decreto nº 769, de 10 de março de 1993 (D.O.U. ue 1.03.39), ricando, ma consequência deste ato, dispensado de Chefe do Setor de Execujão Otramentária e Financeira-30F/SAD, símbolo FG-2.

ANTONIO DE PÁDUA ANGELIM

Nº 47 - Designar MARIA STELA IBLAPINA CARDOSO, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a Função Gratificada de Assistente do Dele gado, Código FG-1, da Delegacia Fuderal de Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrátia no Naranhác, de que trata o Decreto nº 769, de 10 de março de 1993 (D.O.C. de 11.03.93).

ANTONIO DF PÁDUA ANGELIM

DIRETORIA FEDERAL DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA EM SANTA CATARINA

PORTARIA NO 112, DE 3 DE AGOSTO DE 1993

o Delegado Federal de Agricultura, do Abastecimento Reforma Agrária em Santa Catarina, usando da competência que lhe subdelegada pela Portaria Ministerial nº 09 de 08 de fevereiro 1991, resolve:

Designar Francisco Carlos Notasco Pereira, matricula SIAPE 147549, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanent deste Ministratio, para exencer a função de Chefe do Seto de Execução Organeutaria e Financeira - SOF/SAP/DFARAY/SC, Simbolo FG-2, desta Delegacia, em vaga criada pelo Decreto 769 de 10 Março de 1993.

FRANCISCO RZATKI

DIRETORIA FEDERAL DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA EM SERGIPE

PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 1993

- O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA MO ESTADO DE SERGIPE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Minis-terial nº 03, de 8 de fevereiro de 1991, resolves.
- Nº 36 Designar JOSÉ SEBASTIÃO DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Agente Administra-tivo, para exercer a função gratificada de Chefe de Núcleo, simbolo FG-3, desta Dele-gacia, em vaga criada pelo Decreto nº 769, de 10 de marco de 1993.
- Nº 37- Dispensar a servidora DENISE CARVALHO BARRETO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, da função Gratificada de Chefe do Núcleo de Recursos Humanos, simbolo FG-3, desta Delegacia.
- NO 38 Designar AMBROSINA DE OLIVEIRA TEIXEIRA RIBEIRO, ocupante do cargo de Eco-nomista, para exercer a funcão gratificada de Chefe de Secão, simbolo FG-1, desta De-legacia, em vaga criada pelo Decreto no 769, de 10 de marco de 1993. JOÃO LUCAS NETO

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA PORTARIA NO 497, DE 23 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo

artigo $\,$ 27 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela $\,$ Portaria Interministerial $\,$ Nº $\,$ 27, de $\,$ 22 de janeiro de $\,$ 1985,

Exonerar o servidor JOSÉ MARIA DA ROCHA, Engenheiro Agrónomo, do cargo em comissão de Superintendente Adjunto, Código DÁS-101.2, da Superintendência Estadual do Rio Grando do Norte-SR-19, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

OSVALDO RUSSO DE AZEVEDO

PORTARIAS DE 24 DE AGOSTO DE 1993

- O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 27 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial Nº 27, de 22 de janeiro de 1985, resolve:
- Nº 496 Exonerar o servidor GARIBALDI OLIVEIRA PINTO, Técnico de Contabilidade, do cargo em comissão de Chefe da Divisão Administrativa e Financeira, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FRX/SR-13/Nº 377/93).
- Nº 498 Exonersr, a partir do 01 de fevereiro de 1993, a servidora ZÉLIA DE MELO, Técnica de Contabilidade, do cargo em comissão de Assistente Administrativo, Código FG-1, da Superintendência Estadual do Paraná-SR-09, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/SR-09/G/Nº 014/93).
- Nº 499 Exonerar o servidor JORGE MIRANDA RIBEIRO, Administrador, do cargo em comissão de Inspetor, Código DAS-101.2, da Coordenadoria de Inspeção e Controle, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- NO 500 Exonerar, a pedido, a partir de 24 de fevereiro de 1993, ENOQUE SANTOS DA COSTA do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Cartografila, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual de Rondônia-SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-17/N0 09/93).
- Nº 501 Exonerar WALDĒZ CLEMENTINO DA SILVA FRAGA do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Recursos Fundiários, Código DAS-101.2, da Superintondência Estadual de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-13/Nº 377/93).
- NO 503 Exonerar a servidora BENEDITA NUNES DE OLIVEIRA, Procuradora, do argo em comissão do Chefe da Seção de Discriminação e Regularização, Código FG-1, da Divisão de Recursos Fundiários, da Superintendência Estadual de Maco Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-13/Nº 377/93).
- Nº 504 Exonerar, a pedido, o servidor VILSON BARBOSA DOS REIS, Procurador, do cargo em comissão de Chefe da Procuradoria Seccional, Código Fo-1, da ex-Divisão Estadual Técnica do Espírito Santo-, atual Superintendência Estadual do Espírito Santo-SR-20, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FXX/SR-20/Nº 142/93).
- Nº 505 Considerar exonerado, a partir de 21 de julho de 1993, o bervidor AMTONIO DIAS CRANEIRO FILHO, Assistente de Administração, do cargo em comissão de Assistente Administrativo, Código FG-1, da Superintendência Estadual de Santa Catarina-SR-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-10/Nº 258/93).
- NO 506 Nomear o servidor JOSÉ PRUDENTE DE FREITAS, Procurador, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção de Discriminação e Regularização. Código FG-1, da Divisão de Recursos Fundiários, da Superintendência Estadual de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-13/Nº 377/93).
- Nº 507 Nomear a servidora ADAIR DE ALMEIDA, Assistente de Administração, para exercer o cargo em comissão de Assessor, Código DAS-101.1, da Superintendência Estadual de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-13/Nº 377/93).
- N9 508 Nomear o servidor ANTONIO DA SILVA, Procurador, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão do Recursos Fundiários, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-13/Nº 377/93).
- Nº 509 Nomear WALDÈS CLEMENTINO DA SILVA FRAGA para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão Administrativa e Financeira, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-13/Nº 377/93).
- NO 510 Nomear o servidor ANTONIO VALDERI RODRIGUES DE CASTRO, Engenheiro, para exercer o cargo em comissão de Inspetor, Código DAS-101.2, da Coordenadoria de Inspeção e Controle, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

OSVALDO RUSSO DE AZEVEDO

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 27 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial Nº 27, de 22 de janeiro de 1985, resolve:

- NY 519 Considerar exonerada, a partir de 24 de agosto de 1993, a servidora HILDA RODRIGUES MARTINS, Procuradora, do cargo em comissão de Despuis de Allenga de Titulação e Registro, Código DAS 1012, do Expublica de Allengão e Titulação de Diretos la de Rodrisse Fundiários, de Quadro de Pessoal deste Instituto, em virtude de sua cosentadoria.
- Nº 520 Considerar exonerado, a partir de 25 de agosto de 1993, JOSÉ LEONARDO DE MOURA do cargo em comissão de Assessor, Código DAS-102.2, da Diretoria de Assentamento, do Quadro de Pessoal deste Instituto, om virtude de ter sido nomeado para outro cargo.
- Nº 525 Exonerar, a pedido, MARIA DE FATIMA ARAÚJO GUIMARÃES do cargo em comissão de Assessor da Presidência, Código DAS-102.3, do Quadro de Possoal deste Instituto.
- N9 526 Exonerar, a pedido, o sorvidor AGNALDO JURANDYR SILVA, Procurador Autárquico, de cargo em comissão de Subprocurador Goral, Código DAS-101.3, da Procuradoria Geral, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 527 I Nomear a servidora VIVIANE MOURÃO DUTERVIL, Procuradora Autárquico, para exercer o cargo em comissão de Subprocurador Geral, Código DAS-101.3, da Procuradoria Geral, do Quadro de-Pessoal deste Instituto.
- II Fazer cessar os efeitos da Portaria INCRA/P/N $^\circ$ 228, de 27 de abril de 1993, publicada no D.O.U. de 28 dos mesmos mês o ano.

OSVALDO RUSSO DE AZEVEDO

PORTARIAS DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

- O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 27 do Regimento Interno da Autarquita, aprovado pela Portaria Interministerial Nº 27, de 22 de janeiro de 1985,
- Nº 535 Exonerar, a partir de 01 de setembro de 1993, a servidora VERA LUCIA DE LUCCA SANTOS, Técnica de Cadastro Rural, do cargo em comissão de Assessor, Código DAS-102.1, da Superintendência Estadual de São Paulo-SR-08, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-08/ Nº 467/93).
- Nº 537 Exonerar o servidor LUI2 FRANCO RIBBIRO, Técnico Agrícola, do cargo em comissão de Chefe da Seção de Administração, Código FC-1, do Divisão Administrativa e Financeira, da Superintendência Estadual do Maranhão-SR-12, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-12/Nº 178/93).
- Nº 538 Exonerar, a partir de 27 de agosto de 1993, o servidor JOSÉ GERALDO LEÃO JUNIOR, Assistente de Administração, do cargo em conissão de Chefe do Setor de Execução Orçamentária e Pinanceira, Código FG-2, da Seção de Finanças, da Divisão Administrativa e Financeira, da Superintendância Estadual de 250 Paulo-SR-08, do Quadro de Pescoal deste Instituto, em virtude de ter sido nomeado para outro cargo.
- Nº 539 Exonerar o servidor VANILDO XAVIER CORREIA, Procurador, do cargó em comissão de Chefe da Seção de Discriminação e Regularização, código Fo-1, da Divisão de Recursos Fundários, da Superintendência Estadual do Pará-SR-01, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Of/SR-01/Nº 417/93).
- Nº 540 Exonorar, a pedido, a partir de 01 de abril de 1993, a servidora ROSMARY DA SIÑVA FELIX, Têcnica de Contabilidade, do cargo em comissão de Chefe da Seção de Administração de Pessoal, Código FG-1, da Divisão de Recursos Humanos, da Superintendência Estadual de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-13/Nº 173/93).
- Nº 541 Exonerar a servidora MARIA DE OLIVEIRA, Técnica de Cadastro Rural, do cargo em comissão de Chefe do Setor de Manutenção Cadastro le Tributafria, Código FC-2, da Seção de Cadastro e Tributação, da ex-Divisão Estadual Técnica de Sergipe, atual Superintendência Estadual de Sorgipe-SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Of./SR-23/Nº 90/93).
- Nº 542 Exonerar o servidor GERSULIANO DA SILVA PINTO, Técnico Agricola, do cargo em comissão de Chefe da Seção de Projetos de Conização, Código FG-1, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendência Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-21/Ne147/93).
- Nº 543 Exonerar o servidor AGUINALDO SÉRGIO MENDES DOS SANTOS, Assistente de Administração, do cargo em comissão de Chefe da Seção de Recursos Humanos, Código FG-1, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendência Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-21/G/NB 147/93).
- Nº 541 Exonerar, a pedido, a servidora, MARIA DE FÁTIMA BEZERRA DOS SANTOS, Auxiliar de Administração, do cargo em comissão de Chefe da Seção Administrativa e Financeira, Código FG-1, da ex-bivisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendência Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-21/Nº 14793).
- Nº 546 Exonerar, a partir de 27 de agosto de 1993, o servidor ITAHI PAULO DE ALBUOUEROUE, Engenheiro Agrónomo, do cargo em comissão

de Chefe da Seção de Recursos Fundiários, Código FG-1, da ex-Divisão Estadual Técnica de Alagoas, atual Superintendência Estadual de Alagoas-SR-22, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em virtude de ter sido nomeado para outro cargo.

Nº 547 - Exonerar, a pedido, o servidor NEY VANCHO PAMOVICH, Engenheiro Agrónomo, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Cadastro e Tributação, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual do Mato Grosso do Sul-SR-16, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-16/Nª 148/93).

Nº 548 - Exonerar, a pedido, o servidor LUIZ CARLOS BATISTA CRESPO, Auxiliar Técnico, do cargo em comissão de Chefe do Secor de Serviços de Apolo, Código FG-2, da Seção de Administração, da Divisão Administrativa e Financeira, da Superintendência Estadual de São Paulo-R-08, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-08/GS/Nº 486/73).

Nº 551 - I - Nomear o servidor JOSÉ RAIMUNDO DE SOUZA CAMPOS, Técnico em Cadastro Rural, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção de Administração, Código F6-1, da Divisão Administrativa e Financoira, da Superintendência Estadual do Maranhão-SR-12, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

II - Fazer cessar os efeitos da Portaria INCRA/P/Nº 380, de 28 de dezembro de 1984, publicada no D.O.U de 04 de janeiro de 1985, na parte referente ao citado servidor (FAX/SR-12/nº 178/93).

Nº 552 - I- Nomear a servidora CARMELITA CARVALHO PEREIRA, Técnica de Contabilidade, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Departamento de Contabilidade, Código DAS-102.1, da Diretoria de Administração e Finanças, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

II- Fazer cessar os efeitos da Portaria/INCRA/P/Nº 275, de 27 de março de 1992, publicada no D.O.U. de 31 dos mesmos mês e ano (CI/Da/Nº 211/93).

N9 553 - Nomear a servidora MARLETE ARANHA DO NASCIMENTO, Técnica em Contabilidade, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Setor de Material e Patrimônio, Código FG-2, da Seção de Administração, da Divisão Administrativa e Financeira, da Superintendência Estadual do Maranhão-SR-12, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-12/N5 178/93).

Nº 554 - Nomear a servidora MARIA DAS DORES REZENDE MACHADO, Assistente de Administração, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Controle Patrimonial, Código DAS-101.2, do Departamento de Material e Património, da Diretoria de Administração e Finanças, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CI/DA/Nº 211/33).

Nº 555 - I- Nomear o servidor OSNALDO AZEVEDO JÚNIOR, Contador, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Departemento de Contabilidade, Código DAS-101.4, da Diretoria de Administração e Finanças, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

II- Fazer cessar os efeitos da Portaria/INCRA/F/Nº 059, de 15 de janeiro de 1991, publicada no D.O.U. de 16 dos mesmos més e ano (CI/Ds/Nº 21/93).

Nº 556 - Nomear o servidor REINALDO RODRIGUES LEITE, Assistente de Administração, para exercer o cargo en comissão da Seção de Cadastro, Código FG-1, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Superintendência Estadual de São Paulo-SR-08, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-08/Nº 345/93).

N9 557 - I- Nomear o servidor JOSÉ NAZARENO SANCHES DA SILVA, Contador, para exercer o cargo em comissão de Superintendente Adjunto, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual do Pará-SR-01, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

II- Fazer cessar os efeitos da Portaria INCRA/P/Nº 805, de 22 de agosto de 1991, publicada no D.O.U. de 23 dos mesmos més e ano (Of/SR-01/Nº 436/93).

Nº 558 - Nomear ARY VASCONCELOS SANTOS para exercer o cargo em comissão de Assessor, Código DAS-102.1, da Superintendência Estadual do São Paulo-SR-08, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-08/ Nº 483/93).

Nº 559 - Nomear o servidor ANSELMO SALES PIRES, Agente de Portaria, para exercer o cargo em comissão Chefe da Seção do Manutenção, Código FG-1, da Divisão de Apolo Administrativo, do Departamento de Serviços de Apolo, da Diretoria de Administração e Finanças, do quadro de Pessoal deste Instituto (CI/DA/Nº 145/93).

Nº 561 - Nomear a servidora MARIA DE OLIVEIRA, Técnica de Cadastro Rural, para exercer o cargé em comissão de Chefe da Seção de Cadastro e Tributação, Código FG-1, da ex-Divisão Estadual Técnica de Sergipe, atual Superintendência Estadual de Sergipe-SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Of./SR-23/Nº 90/93).

Nº 562 - Nomear o servidor ANTONIO CARLOS CRUZ SILVA, Procurador, para exercor o cargo em comissão de Chefe da Sação Discriminação e Regularização, Código Fol-, da Divisão do Recursos Fundiários, da Superintendência Estadual do Pará-SR-01, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Of/SR-01/Nº 417/93).

Nº 563 - Nomear o servidor MARCOS JOSE DO ESPIRITO SANTOS QUADROS, Engenheiro Agrónomo, para exercer o cargo em comissão de Chofee da Seção de Projetos de Colonização, Código FG-1, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendencia Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal'deste Instituto (FXX/SR-21/N°117/93) Nº 564 - Nomear o servidor RAIMUNDO DOS SANTOS DE JESUS, Assistente de Administração, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção de Recursos Humanos, Código FG-1, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendência Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-21/G/Nº147/93).

NO 565 - Nomear a servidora ANA RAIMUNDA MARINHO BRANCO, Técnica em Rural, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção de O Tributação, Código FG-1, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendência Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-21/ Nº 147/93).

Nº 566 - I - Nomear o servidor TADEU PELAES DOS SANTOS, Assistente de Administração para exercer o cargo em comissão de Chefe do Setor e Análise de Alterações Cadastrais e Tributárias, Código FG-2, da Seção de Cadastro e Tributação, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendência Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

II - Fazer cessar os efeitos da Portaria INCRA/DH/Nº 675, de 16 de outubro de 1989, publicada no D.O.U de 17 dos mesmos mês e ano (FAX/SR-21/Nº 147/93).

Nº 567 - Nomear o servidor ENEAS DOS SANTOS RAIOL, Engenheiro Agrônomo, para exercer o cargo em comíssão de Chefe da Seção de Recursa-Fundiários, Código FG-I, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amagá, atual Superintendência Estadual do Amagá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-21/NP 147/93).

Nº 568 - I - Nomear o servidor PEDRO CARLOS ROSA DA SILVA, Assistente de Administração, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção Administrativa e Pianaceira, Código FG-1, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendencia Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

II - Fazer cessar os efeitos da Portaria INCRA/DH/Nº 1905, de 18 de dezembro de 1992, publicada no D.O.U de 22 dos mesmos mês e ano (FRA/SR-21/Nº147/33).

Nº 569 -- Nomear o servidor JORGE ANTONIO DE FREITAS TAVEIRA, Assistente de Administração, para exercor o cargo em comissão de Chefe da Seção de Administração de Pessoal, Código FG-1, da Divisão de Recursos Humanos, da Superintendência Estadual do AccroSR-14, do Quadro de Pessoal deste Instituto (PRX/SR-14/Nº 125/93).

N9 570 - Nomear o servidor DOURIVAL SOSTISSO, Economista, para exercer o cargo em comissão de Superintendente Adjunto, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul-SR-11, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-11/Nº 229/93).

Nº 571 - Nomear o servidor CARLOS ANTONIO DE SIQUEIRA FONTENELE, Engenheiro Agrônomo, para exercer o cargo em comissão de Superintendente Adjunto, Código DAS-101.2, da Superintendência Estadual de Sergipe-SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/SR-23/Nº 040/93).

Nº 572 - Nomear a servidora LAURA LUCIA SIQUEIRA, Técnica de Educação, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção de Administração de Pessoal, Código FG-1, da Divisão de Recursos Humanos, da Superintendência Estadual de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-13/Nº 378/93).

Nº 573 - Tornar insubsistente a Portaria/INCRA/P/Nº 427, de 13 de agosto de 1993, publicada no D.O.U. de 18 dos mesmos mês e ano.

OSVALDO RUSSO DE AZEVEDO

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 33 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pola Portaria Interministerial Nº 27, do 22 do janeiro de 1955, e de conformidade com os termos da Portaria/INCRAP/Nº 725, de 18 de setembro de 1986, publicada no D.O.U. do día 26 dos mesmos mês eano, resolve:

Nº 786 - Exonerar, a pedido, de acordo com o artigo 34 de Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 dos mesmos més e ano, a partir de 28 de julho de 1993, o servidor GEAZI LOPES DE ABREU, Assistente de Administração, Classe "A" Padrão I, do Quadro de Possoal deste Instituto (Proc./SR-12/P.IMPERATRIZ/Nº 058/93).

Nº 787 - Alterar os tormos da Portaria/INCRA/DH/Nº·1212, de 13 de junho de 1991, publicada no D.O.U. de 14 subsuqüente, que aposentou ORIVAL PRAZRES, a fia de excluir as vantagens de artigo 193, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e incluir as do artigo 2º, pararero 3º, de Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979, combinado com o paragrafo 2º, de ertigo 3º, do Decreto-Lei nº 1445, de 13 de fevereiro de 1976, com a redação deda pelos Decretos-Leis nºs 1.746, de 2º de dezembro de 1979, e 2.270, de 13 de merço de 1985 (Proc./INCRA/SC/M°-280/91).

Nº 788 - Alterar os tormos da Porteria/INCRA/DH/Nº 1080, da 04 de junho de 1991, publicada no D.O.U. de 05 subseqüente, que aposentou NOR BERIO ERRESTO KAESINER, a fim de excluir as vantagens do artigo 193, da Lei nº 8.112, do 11 de dezembro de 1990, e incluir as do artigo 2º, da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1970, com es alterações dades pelos Decretos-Leis nºs 1746, de 27 de dezembro do 1979, e 2.153, de 24 de julho de 1944 (Pracesso/INCRA/SC/MY-105/91)

NO 789 - Alterar os termos de Porteria/INCRA/DH/Nº·1168, de 10 de junho de 1991, publicada no D.Q.U. de 11 subseqüente, que eposentou MAR ZALENE DE PARIAS GANGDIN, a fim de excluir es vantagens do arrigo 1937, de Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e incluir as do artigo 2º. de Lei nº 8.732, de 04 de dezembro de 1979, com as alterações dedas pulos Docretos-leis nºs 1:746, de 27 de dezembro de 1979 e 2.153, de 24 de julho de 1984 (Procedo/INCRA/BR/Nº-528/91).

.NV 790 - Conceder aposentadoria a JOSÉ NEY DE OLIVEIRA MOREIRA, no Cargo de Assistonté de Administração, Classa "a", Padrão III, do Quedro de Peasoal deste Instituto, com fundêmento no artigo 40, inciso III, alinea "c", da Constituição Federal, com proventos proporcionais" a 30/35 (trinta e trinta e cinco avos) dos vencimentos de seu cargo efetivo. (Processo/INCRA/MA/W-0810/93).

Nº 791 — Conceder aposentadoria a FRANCISCO DE OLIVEIRA TELES, no Corgo de Contador, Classe 'a' Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea 'c', de Constituição Fonderel, com proventos proporcionais a 32/35 (tránta e dois o trinta e cinco avos) dos vencimentos de seu cargo efetivo, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação vigente. (Processo/INCRA/RS/Nº-1081/93).

JAIRO LOURENÇO DE ALMEIDA Em exercício

Ministério da Educação e do Desporto

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

dan atribuições que lhe ano conferidan pelo parágrafo único do artigo 37 da Constituição da República Federativa do Brasil, na conformidade da delegação de competência constante do artigo 25 do Decreto no 99.244, de 10 de maio de 1990, e tendo em vista o disposto na Portaria MEC nº 107, de 15.01.93, publicada no b.O.U. de 18 seguinte, resolve:

resolve: Nº 1.284 a pedido, LUCILA VASCONCELOS DE AVELAR, do cargo em Cominaño DAS-101.4, de Exonerar, a pedido, LUCILA VASCONCELOS DE AVELAR, do cargo em Cominaño DAS-101.4, de Superintendente da Superintendência de Produção e Programação, do Centro Nacional de Rádio Educativo Roquette-Pinto, da Fundação Roquette-Pinto.

Nº 1.285 -Exonerar, a pedido, PAULO DA COSTA MARTINS, do enrgo em Comissão DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Produção AH da Superintendência de Produção e Programação do Centro Na cional de Rádio Educativo Roquette-Pinto, da Fundação Roquette-Pinto.

MURÎLIO DE AVELLAR HINGEL

PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso I, do¹becreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990 e considerando o que consta do Decreto nº 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve:

Nº 1.315 - Exonerar, a pedido, GLACI MARIA COSTA VIETRA CUMHA do cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Secretaria de Projetos Educacionais Especiais.

MURÎLIO DE AVELLAR HINGEL

; O Ministro de Estadoda Educação e do Desporto, no uso de suas atribuições legais, resolve:

NO 1.316 - Att. 1º - Designar MARIA JOSÉ MAGALHÃES PEREIRA, Chefe da Divisão de Cooperação Técnica e Financeira aos Sistemas Estaduais de Ensino da Secretaria de Educação Fundamental, para substituir ANGELA MARIA RABELO FERREIRA BARPETO. Coordenadora-Geral de Educação Infantii, na Comissão Especial instituída pela Portaria nº 1247, de 30 de agosto de 1993, publicada no DDU de 1º de setembro de 1993.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor

na data de sua publicação.

MURÍLIO DE AVELLAR HINGEL

DESPACHOS DO MINISTRO Em 15 de setembro de 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, AUTORIZÃO a afastamento do País dos sequintes servidores:

JOSÉ MANUEL DE SEIXAS, Professor Assistente da Universidade Pederal do Rio de Janeiro, de 20.09 a 18.10.33, com a finalidade de dar continuidade às atividades do projeto de pesquisa e desenvolvimento RD34, no ambito do programa de colaboração UFFAJ/CERN, na Suiça, com ONEM (PROCESSO no 23123.004580/93-15).

ROSENI ROSANGELA CHOMPRE, Professor Assistente da Universidade Pederal de Minas Gerais, de 20 a 23.09.93, com a finalidado de participada da Reunião do Componente de Enfermagem do Programa UNI, junto à Universidade Autónoma de Nuevo León, em Monterrey, no México, com onus limitado (Processo nº 23072.047682/93-11)

JOÃO MIELNICZUK, Professor Titular da Universidade Federal do Rio Gran de do Sul, de 20 a 28.09.93, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, do XII Congreso Latino-Americano de Ciência do Solo, na Espanha, com ônus CNPq (Processo no 23078.200075/93-17).

DONINGOS ANTONIO GIROLETII, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerals, de 14.09.93 a 13.09.94, com a finalidade de cumprir programa de Pôs-Doutorado em Meoria das Relações Internacionais, junto à London School of Economics and Political Science, na Inglaterra, com ônus CAPES (Processo no 23072.040380/93-02).

INGEBONG SELL, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Ca tarina, de 21 a 24.09.93, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, do I Congresso Ibero-Americano de Engenharia Mecânica,na Espanha, com ônus CNPq (Processo nº 23123.004582/93-58).

MIGUEL ANGEL GARCIA BORDAS, Professor Adjunto da Universidade Federal da Bahia, de 22.09.93 a 23.02.94, com a finalidade de cumprir programa de estudos de Pós-Doutorado em Semiótica, junto à Universidade de Barcelona, na Espanha, com ônus CAPES (Processo 23066.034033/93-30).

LUIZA KIMIKO MATSUMURA, Nédico da Escola Paulista de Medicina, de 21.09 a 11.10.93, com a finalidade de participar do VI Congresso Euro peu de Neuroendocrinologia e realizar visitas a instituições de ensi no e pesquisa, em Portugal, com ônus limitado (23089.004154/93-06).

MAURICIO KISCHINHEVSKY, Professor Assistente da Universidade Federal Fluminenso, de 23.09 a 11.10.93, com a finalidade de realizar visita técnica ao Departamento do Matemático da Universidade de Purdue, nos Estados Unidos, com ōnus limitado (Processo nº 23123.004255/93-41).

JOCÉLIA GRAZIA, Professor Titular da Universidade Federal do Rio Gran de do Sul, de 27.09.93 a 01.04.94, com a finalidade do realizar estágio de aperfeiçoamento em Zoología, junto ao Museu Americano de Histó ria Natural, em Nova Iorque, nos Estados Unidos, com ônus CNPq (Processo no 23078.10145/93-59).

ANTONIO APARECIDO MOZETO, Professor Adjunto da Universidade Federal de São Carlos, de 27.09 a 09.10.93, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, do XI Simpōsio Internacional de Biogeoquínica Ambiental, na Espanha, e realizar visitas técnicas à Universidade de Leipzig, na Alcmanha, e à Universidade de Turim, na Itália, com Ōnus limitado (Processo no 23123.004889/93-31).

OTILIO MACHADO PERBIRA BASTOS, Professor Assistente da Universidade Fedoral Fluminense, de Ol.10.93 a 31.03.94, com a finalidade de realizar estágic na Írea de Imunoparasitología, junto ao Laboratório de Biologia Molecular da Innogenetics S.A., na Bélgica, com ônus limitado(Processo no 23122.00422979-78).

RAFAEL SANZIO ARAUJO DOS ANJOS, Professor Assistente da Universidade de Brasilia, de Ol.10 a 31.12.93, com a finalidade de realizar estágio na ârea de Geoprocessamento, junto ao Institut Français de Recherche Scientífique pour le Développement en Coopération, na França, com ônus limitado (Processo no 23123.3.04210/93-11).

MAURO KATSUMI FUZIKI, Médico da Universidade Federal do Ceará, do 01.10.93 a 31.03.95, com a finalidade de realizar curso de especializa ção em Ortopedia e Traumatologia, junto à Universidade de Kiushu, no Japão, com ônus limitado (Processo no 23067.009828/93-72).

ARILDO CORREA TEIXBIRA, Professor Auxiliar da Universidade Federal do Paraná, de 01 a 31.10.93, com a finalidade de realizar curso de Ecografia Obstétrico-Ginecológica e Mamária, junto à Faculdade de Medicina e Odontologia de Valência, na Espanha, com ônus limitado (Processo no 23123.001793/93-57).

LEOPOLINIA MARIA SOUZA DE ARAUJO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Pará, de 01.10 a 31.12.93, com a finalidade de realizar es tágio de pesquisa sobre Sistemas Educativos e Multilingdismo, junto ao Institut Français de Recherche Scientifique pour le Développement en Coopération, na França, com ônus limitado (Processo nº 23123.004531/93-17).

LUZIMAR GONZAGA FERNANDEZ, Professor Auxiliar da Universidade Federal da Bahía, de 01.10.93 a 30.09.97, com a finalidade de realizar curso de Doutorado em Bioquímica, junto à Universidade Politécnica da Catalunha, na Espanha, com ônus limitado (Processónº 23066.332201/93-61).

MARIA BERENICE ORDONES DE OLIVEIRA, Arquiteto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 01.10.93 a 30.09.94, com a finalidade de realizar curso de Mestrado em Arquitetura, na ârea de Projeto Assistido por Com putador, junto à Universidade de Strathelyde, na Escôcia, com ônus li mitado (Processo no 23072.029471/93-24).

FERNANDA DE ALMEIDA ANAZONAS, Professor Assistente da Universidade Federal de Pernambuco, de 01.10.93 a 31.03.94, com a finalidade de cum prir programa de estudos de Pós-Doutorado em Sociología, junto à Universidade Complutense de Madri, na Espanha, com ônus limitado (Processo no 23123.004675/93-37).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, AUTORIZA a prorrogação do afastamento do País dos seguintes servido res:

MARILIA PAIXÃO LINHARES, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 02.08 a 30.11.93, com ônus CNPq, e de 01.12.93 a 01.08.94, com ônus Limitado, com a finalidade de arcontinuídade a programa de Pós-Doutorado em Fisica, na Inglaterra (Processo nº 23123.003687/93-81).

WILSON SCHMIDT, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Catarina, de 01.09.93 a 31.08.94, com a finalidade de prosseguir estu dos de Doutorado em Política Institucional em Biotecnología, na França, com ônus CNPq (Processo no 23123.004584/93-83).

LUISMAR MARQUES PORTO, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Catarina, de 01.09.93 a 28.02.94, com a finaldiade de pross<u>e</u> guir estudos de Doutorado em Engenharia Química, nos Estados Unidos, com ônus CNPq (Processo nº 23123.004569/93-90).

MARINTIO BASTOS QUADRI, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Catarina, de 01 a 30.09.93, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Engenharia Mecânica, na França, com ônus CNPG (Processo no 23123.004557/93-64).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 99.188, de 17 de marco de 1990, e tendo em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, RE

Tornar gem efeito, no período de 12 a 16.07.93, a autorização para afastamento do País de SAUL FUKS, publicada no D.O.U. de 29.06.93(Processo nº 23123.001297/93-85Q).

Tornar sem efeito, no periodo de 18 a 30.07.93, a autorização par afastamento do País de MARIA DAS GRAÇAS SAJO, publicada no D.O.U. de 08.07.93 (Processo nº 23072.044775/93-94Q).

Tornar sem efeito, no período de 23.07.93 a 22.07.94, a autori para afastamento do País de MAURICIO CIPRIANO GALVÃO, publicada D.O.U. de 15.07.93 (Processo no 23123.002003/93-880).

Tornar sem efeito, no período de 30.08 a 11.10.93, a autorização para afastamento do País de EVA GOMES ARAUJO, publicada no D.O.U. de 10.08.93 (Processo nº 23072.028372/93-15Q).

Tornar sem efeito no período de 08.08.92 a 07.08.94, a autorização para afastamento do País de ALINE WERNECK BARBOSA DE CARVALHO, publicada no D.O.U de 22.07.92 (Processo no 23123.00248/92-110)

Tornar sem efeito, no período de 06 a 21.09.93, a autorização para afastamento do País de MARIA DE LOURDES ABREU DE OLIVEIRA, publicada no D.O.U. de 25.08.93 (Processo no 23071.010366/93-860).

Tornar sem efeito, no período de 09.09 a 09.11.93, a autorização para afastamento do País de EDNA EVELVA CXSUI MEIRELES DE SOUZA, publicada no D.O.U. de 09.08.93 (Processo no 23123.001058/93-14Q).

Alterar o despacho publicado no D.O.U. de 20.05.93, referente ao afas tamento do País de CELSO ATTA, a fim de considerar o período de 01.09.93 a 31.08.94 com ônus CAPES, mantidas as demais condições (Pro-cesso no 23081.003772/93-46U).

Alterar o despacho publicado no D.O.U de 19.08.93, referente à prorxo gação do afastamento do País de ANYONIO JOSÉ LEDO ALVES DA CUNHA, a fim de considerar o período de 06.09.93 a 05.09.94, com ônus CAPES, mantidas as demais condições (Processo no 23123.004011/93-87U).

MURÍLIO DE AVELLAR HINGEL

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

Educação o Secretário Executivo do Ministério O Secretario Executivo do Ministerio da Educação e do Desporto, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 2º, Item I Letra "a" da Portaria Ministerial nº 107, de 15 de janeiro de 1993, publicada no Diário Oficial de 18 subseqüente e considerando o que consta do Decreto nº 734, de 27 de janeiro de

NO 513 - Designar IRRNF TFREZINHA FUCK, para exercor a função de Chefe de Setor, Código FG-2, da Delegacia do Ministério da Fducação e do Despórto no Ratado de Santa Catarina.

Nº 525 - Designar MARIA DA GLÓRIA OSELIÉRI, para exercer a função Chefe do Soção, Código FG-1, da Coordenação-Geral de Rocursos Hun da Secrataria de Administração Geral.

NO 530 - Designar MARCELO RODRIGUES DE QUEIROZ, para exercer a função de Chefe de Seção, Côdigo FG-1, da Secretaria de Desportos.

Nº 531 - Designar GERÊNCIO NELCYR DE BEM, para exercer a função de Che fo de Seção, Código FG-1, da Secretaria de Desportos.

RUBENS LEITE VIANELLO

FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA NO 37. DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

A Presidente da Fundação Coordenação de Aperfeicoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES no uso de suas atribucêne. C de acordo com o que consta da Portaria dinisterial/HEC No. 107, de 15.01.93, publicada no 3.0. de 10.01.93, resolve:

I - Designar JOACI LIRA DA SILVA, ocupante do cargo de Advogado, Classe "A", Padrão ITI, no enercício do cargo em comissão de Chefe da Júvisão de Serviços Gerais, Cédigo DAS-101.2, sura substituir JOSÉ ROBERTO ALVES CORPÊA, Diretor de Administração. Cédigo DAS-101.4, no período de 20.09.93 a 09.10.93, por motivo de férito.

II - Deleyar competência ao designado, no período de 20.09.93 a 09.10.93, para a prática dos atos contantes da Portaria/CAPES No. 09, de 24.06.92, publicada no D.O. de 70.06.92.

MARIA ANDRÉA LOYOLA

PORTARIA NO 38. DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

A Presidente da Fundação Coordenação de Aperfeicoamento de Pessoal de Mível Superior - CAPES no uno de cuese atribue en a aço o como que crista da Porterio - Antoneria AMEC de 167, de 15.01.71. ophilicida no 10. de 18.01.73. recolor:

", onar ROSANA ARCOVERDE BEZERRA BATISTA, Chefe de Divisão, Lómbie de de arbatituir ABIGAIL DE OLIVEIRA "CARVALHO, Printera de Programas, Código DAS-101.4, no período de 20.09.93 a ww.10.93, nor motivos de leciti. MARIA ANDRÉA LOYOLA

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor Garal da Escola Técnica Federal de Parnambuco, no exercício de suas atribulções confe-ridas pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 512 - Ministério da Educação, do 16.10.75, a, consi-darando o Processo nº 23054,0004393-58, 00095393-35 e 00985193-15, recolve:

agrando a rrocesso n° 2004,0009393-58, 0009593-58 00099951-15, resolve: NN° 367 · Concader aposentadoria integral, de acordo com o Art. 6, 111, bd a Constituição Faderal de com os Arts. 67, parágrafo único e 186,111, bd a Lei n° 8.11299, a ELIANE DIAS PEREIRA, Professor de Ensino de 1° a 2° Graus, Classe E, Padrão 4 do Quadro de Pesson desta instituição Faderal de Ensino, com proventos assim calculados:

- vencimento integral do Cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, Padrão 4, com especialização em regime de Dedicação Exclusiva;
 - Adicional por Tempo de Serviço, correspondente a 21% (vinte e um por cento);
 - Gratificação de Atividade Executiva (Art. 11 da Lei Delegada nº 13/92);
 - Vantagem do Art. 192,11 da Lei nº 8.112/90.

- Vallegiando K.J. pagas de Cargo. In 1504. 2. Declarar vago o referido Cargo. In 1504. Nº 388 - Conceder aposentedoria integral, de acordo com o Art. 40,III,6 da Constituição Federal de com os Arts. 67, parágrafo único e 186,II,6 da Lei nº 8,112/90, a TANIA MARIA PEREIRA DA COSTA RAMOS, Pro-lessor de Ensino do 1º e 2º Graus, Classe E, Padrão 4 do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensing, com proventos assim calculados:

- ensino, com proventos assim calculations.

 Vencimento integral do Cargo de Professor de Ensino de 1º a 2º Graus, Classe E, Padrão 4, com especiali-zação em regimo do Dadicação Exclusiva;

 Adicional por Tempo de Serviço, correspondente a 19% (dezenove por cento);

 Gratificação de Atividade Executiva (Art. 11 da Lei Delegada nº 1392);

Gratificação de Artin 22.11 da Lei nº 8.11290.
 Vantagam do Art. 192.11 da Lei nº 8.11290.
 Declarar vago o referido Cargo.
 Declarar vago o referido Cargo.
 Nº 355 - Conceder aposentadoria integral, de acordo com o Art. 40,111,a da Constituição Federal de com os Arts. 57, parágrafo único e 186,114,a da Lei nº 8.11290, a ENEIDA JORDÃO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe S., Padrão 4 do Quadro de Pessonal desta instituição Federal de Ensino, com proventos assim

calculados:

- Vancimento Integral do Cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, Padrão 4;

- Adicional por Tempo de Serviço, correspondente a 17% (dezesseta por centol);

- Gratificação de Atividade Executiva (Art. 11 da Lei Delegada nº 13/92);

- Vantagam do Art. 1921 de Lei nº 8.112/90,

- Vantagam do Art. 1921 de Lei nº 8.112/90,

Nº 370 - Exemerar, a pedido, CLÁUDIA MARIA RIBEIRO AZEVEDO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus,

Nº 370 - Exemerar, a pedido, CLÁUDIA MARIA RIBEIRO AZEVEDO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe C, Padrão 1 do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, a contar de 03 de agosto de

1333. Nº 371 - Tornar sem efeito a Porteria nº 334/93-GD, de 06,08,93, publicade no D.O.U. de 16,08,93, que no-mecu WINDSOR COELHO CAVALCANTI JÚNIOR, para o cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus do Quedro de Pessoal deste Instituição Federal de Ensino.

ROMULO DE LACERDA JUNIOR RETIFICAÇÃO

Ne Portaria nº 338/92-GD, de 04,08,92, publicada no D.O.U. de 28,08.92, Seção II, página 5374/75, qua nomeou JOSEDALVA QUEIROZ DE SÁ, para o cargo de Assistente Social; onde se lê: Nível 08; leia-se: Nível 03.

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA Nº 183, DE 31 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR-GERAL "PROTEMPORE" DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE OURO PRETO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Artigo 12 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portaria Ministerial no 519, de 16-10-75 e tendo em vista o que dispõe a Lei 8.168, de 16-1-91;

resolve:

I. Dispensar WALTER GUIMARĂES LOPES, Professor de Ensino de 10 e 20 Graus, Classe E, Nível 01, da função de confiança de Coordenador do Curso de Segurança do trabalho (FG 4).

II. Designar WALTER PAVÃO DE SOUZA, Professor de Ensino de 10 e 20 Graus, Classe D, Nível 01, para exercer a função de confiança de Coordenador do Curso de segurança do Trabalho (FG 4).

III. Determinar que a CRM/ETFOP adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

ALBANO RUBENS DE MORAES VERONA

PORTARIA Nº 612, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1987 (Publicada no D.O. de 19-12-87)

N no 199 SEDAF DE 23/10/87 TE	TÉCNICO-ADMINISTRATIVO CETATUTÁ				11 C	
HOKE DO SERVIDOR	SITUAÇÃO ATE 31/03/87		SITUAÇÃO EM 01/04/07		EH 01/04/87	
	CODICO	PUNC.	GRUPO	HIVEL	DENCHINAÇÃO DO CARCO/ENSAM	co
João FERREIRA GUIMARÃES (*) Pepublicado, em parte, por tratar- se de decisão judicial,	TP 1202	10	XM-01	os	Vigilante	

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 257, DE 17 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR-GERAL, EM EXERCÍCIO, DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lho confere a letra "j" do artigo 18 do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 505-MEC, de 16 de outubro de 1975 e,

considerando o que consta no Processo nº 23057.001231/93-17, de 26 de maio de 1993, resolve:

- I CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com os artigos 186, inciso III, alínea "b" e 188 da Lei nº 8.112, de 11 de desembro de 1990, a VALDINCE CORREIA LIMA MORENO DE OLIVEIRA, no cargo de Profesor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código M4021, Classe "D", Nível 4, do Quadro Permanente desta Escola Técnica Pederal do Rio Grande do Norte, com cremuneração correspondente ao da Classe "B", Nível 4, de acordo com o artigo 192, item I da citada Lei, assegurada a Gratificação de Atividade instituída pelo artigo 11 da Lei Delegada nº 13/92 e o Adicional por Tempo de Serviço determinado pelo artigo 67 da Lei nº 8.112/90, referente a 13 (treze) anuênios, no índice de 13% (treze por cento) calculados sobre o vencimento básico.
- II Em conseqüência, exonerar a servidora em referência, do cargo de Direção de Assessor, Código CD-4, para o qual foi nomeada através da Portaria nº 226/91-CD/ETFRN, de 31 de maio de 1991 e publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 1991, a partir da data da publicação desta Portaria no citado Diário.

III - Declarar vago o cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º

SÉRGIO LUIZ ALVES DE FRANÇA

PORTARIA Nº 263, DE 25 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO O DIRETOR-GERAL DA ESCULA IECNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere a letra "j" do artigo 18 do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 505-MEC, de 16 de outubro de 1975 e, considerando o que consta no Processo nº 23057.001885/93-13, de 04 de agosto de 1993, resolve:

- I CONCEDER APOSENTADORIA VOLUMTÁRIA, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "a" e 188 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a CÍCERO SAMPATO DO REGO, no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível Superior, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente desta Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, com a vantagem prevista no artigo 192, inciso II da citada Lei, assegurada a Gratificação de Atividade instituída pelo artigo 11 da Lei Delegada nº 13/92 e o Adicional por Tempo de Serviço determinado pelo artigo 67 da Lei nº 8.112/90, reterente a 23 (vinte e três) anuênios, no Indice de 23% (vinte e três por cento) calculados sobre o vencimento básico.
- II Em consequência, exonerar o servidor em referência, cargo de Assistente do Departamento de Ensino, Código FG-2, para o qual foi nomeado através da Portaria na 194/91-GD/ETFRN, de 15 de maio de 1991 e publicada no Diário Oficial da União de 27 de maio de 1991, a partir da data da publicação desta Portaria no citado Diário.
- Declarar vago o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais.

FRANCISCO DAS CHAGAS DE MARIZ FERNANDES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 327, DE 6 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, item IV do Estatuto da UFAL,aprovado pe la Portaria 404 de 05/10/83 do MEC, e tendo em vista o que consta do Processo no 23065.009058/93-51, resolve:

Designar MARIA DE FÁITMA LOPES BELO, matrícula 2025-6, para a função de Secretária Administrativa do Gabinete do Reitor, código FG-5.

II - Em consequência, dispensar EDIIMA PALMEIDA DA SILVA SANTOS da referida função.

ferida função.

FERNANDO CARDOSO GAMA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS

PORTARIA Nº 1.763, DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE COIÁS, usando de suas atribuições legais e estatúrias, e tendo em vista o disposto no art. 223, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, Resolução nº 313 do CCEP/UFG, e o que consta no Processos 20200.0509/979-27,

Contratar YARA CONCEIÇÃO MACHADO DE ÁVILA DUARTE, como Professor Visitante, junto ao Instituto de Ciberlas Humanos e Letras, no período de 08 de setembro de 1993 a 31 de jameiro de 1994, mediante contrato de locação de serviços.

RICARDO FREUA BUFAIÇAL

PORTARIAS DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

- Nº 1.766- Declarar vacante o cargo de Operador de Méquinas Copiadoras, NA, Classe A, Padrão III, Integrante do QUP/UFG, ocupado por JORCERICO DO NASCIMENTO MELO, com lotação no instituto de Clâncias Humanas e Letras, tendo em vista o seu Falecimento ocorrido em 04/02/92, conforme Certidão de Obiton Nº 14,488, expedida pelo Cartório de Registro Civil (aº Circunscrição) di Comarca de Goiânia-Do. (Proc. 2307).0030/92-
- Nº 1.768- Declarar vacante o cargo de Técnico em Contabilidade, NI, Classe B, Padrão I, Integrante do QEPATE, occupado por ELISF FERREIRA DA COSTA, Matricula 90289-5, com lotação no Departamento de Contabilidade e Finanças, tendo em vista o seu falecimen to cocrido em 05/08/93, conforme Certidão de Oblito nº 18.555, expedida pelo Cartório de Registro Civil (aº Circunscrição) da Comarca de Golania-Co. (Proc. 2070.07631/93)
- Nº 1.771-Exonerar, a pedido, nos termos do art. 34 da Lei nº 8.112/90, MARIA DAS DORES NASCIMENTO FONSECA, Matrícula 22648-8, do Cargo de Auxiliar de Nutrição, NA,

Classe C, Padrão II, integrante do QUP/UFG, lotada na Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, com nfeito a partir de 25 de agosto de 1993. (Proc. 23070.000789/93-25). RICARDO FREUA BUFÁIÇAL

PORTARIA Nº 1780, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

Declarar vago, a partir de 10 de setembro de 1993, o Cargo de Professor Adjunto, Ní vel 4, do Quadro Único de Pessoal da UFG, ocupado por EURIDES CURVO, Matr. 21682-57, com letação na Escola de Engenharia Elétrica, em virtude de posse em outro cargo ina cumulável, na forma do art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90. RICARDO FREUA BUPÁIÇAL PORTMRIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

- Nº 1.798- Retificar a Portaria nº 0454, de 12/03/93, publicada no DÓU de 22/03/93, que concedeu aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a RAFAEL MOREIRA DA SILVA, Matrícula 21594-6, no Cargo de Professor Adjunto, para constar: Nível 3, perma necendo inalterados os demais termos da portaria originária. (Proc.22070.1573/91-557.
- NO 1.800-Conceder aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, à razão de 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos), de acordo com o art. 40, inciso III, alínea c., 6 40, de Constituição Pederal, coebindado com o art. 186, in ciso III, alínea c. da Lei no 8,112/90, a LAERTE CHEDIAK, Matrícula 20821-8,no Cargo de Professor Adjunto, Nível 3, integrante do QUP/LFG, em regime de 20 (vinte) horas semanais, lotado no Faculdade de Medicina. (Processo nº 23070.0%268/93-74).
- Nº 1.803-Conceder aposentadoría voluntária, com proventos integrals, de acordo com c art. 40, inciso III, alínea b, § 40, da Constituição Federal, combinado com o art. 186, inciso III, alínea b, da Lei nº 8, 112/90, com a vantagem prevista no art. 192, inciso I da mencionada Lei, a MRRIA LÚCIA SIEAGALL, Natrícula 20926-0, no Cargo de Professor Adjunto, Nível 4, integrante do QRPAIG, em regime de Dedicação Exclusiva, lotada no Instituto de Ciências Biológicas. (Processo nº 23070.04303/93-73).
- Nº 1.804-Exonerar, a pedido, nos termos do art. 34 da Lei nº 8.112/90, MÁRIO-ZAN JOSÉ DE MENEZES, Matrícula 22821-7, do Cargo de Auxiliar de Agropecuária, NA, Classe C., Padrão I, integrante do QUP/UFC, lotado na Escola de Agronomia, com efeito a por tir de 1º de junho de 1993. (Processo nº 23070.05765/93-44).
- Nº 1.806-Designar uma Comissão de Inquêrito Administrativo composta dos docentes ORIANIO IRVICIOS DA FOIM AIFEIDA, Matrícula 21131-X, Professor Adjunto/IQG, VALDER WILDRE DA SULVIA, Matrícula 21507-7, Professor Adjunto/IQF, para, sob a presidencia do primeiro, apurar a irregularidades apontadas no refexión processo. (Processon V.2070.02493/3-30).
- Nº 1.807- Designar uma Comissão de Inquérito Administrativo composta dos servidores FOOLE DA SIUMA FOSA, Hatrícula 10540-9, Assistente Jurádico/DCF, VALDIR EDUNKO ED BARROS, Matrícula 3003-78, Assistente Jurádico/ETA, e VALDIVINA BARGOSA FRETIYS CAR VALDO, Matrícula 30266-1, Assistente Jurádico/HC, para, sob a presidência do primáro, apun a os irregularidades apontadas no referido processo. (Proc. 23070.07655/93-17).
- Nº 1.808-Designar uma Comissão de Inquérito Administrativo composta dos servidores POUE DA SILWA NUAA, Assistente Jurídico/DCT, Matr. 10600-9, WALDIR EDURRO EE BAR-NOS, Matr. 2013-9, Assistente Jurídico/EEA, e VALDUMB ABROSO FREITAS CAMVAIIO, Natriculla 3026-1, Assistente Jurídico/IC, para, sob a presidência do primeiro, apu far as irregularidades apontadas no referido processo. (Proc. 2070.01569/3-15).
- Nº 1.809-Designar uma Comissão do Inquérito Administrativo composta dos servidores ROJEE DA SILVA ROSA, Matrícula 16840-9, Assistente Jurídico/RCF, VALDIR EDMARDO DE BARROS, Matrícula 3002-8, Assistente Jurídico/ICA, e VALDIVANA BARBOSA FEITINS CAR VALHO, Matrícula 30266-1, Assistente Jurídico/HC, para, seb a presidência do primeï ro, apurar as irregularidades apontadas no referido processo. (Proc. 23070.07011/937-74),
- Nº 1.810_Dusignar uma Comissão de Inquêrito Alministrativo composta dos servidores ROQUE DA SILMA ROSA, Matrícula 10640-9, Assistente Jurídico/RCF, VALDIR EIMARDO LE BRANCO, Matrícula 20037-8, Accistente Jurídico/RCFA, e VALDEVINA BARGOSA FEETINS CAR VALMO, Matrícula 30225-1, Assistente Jurídico/RC, para, sol a presidencia do primoï ro, apurar as irregularidados montadas no referido processo. (Proc. 23070.02015/93-48).
- Nº 1.811- Designar uma Comissão de Inquérito Administrativo composta dos servidores RQUE DA SILVA NOSA, Matricula 130:0-5, Assistente Juridico/DCT, WALDIK EDUARDO IL BARBOS, Matricula 30037-8, Assistente Juridico/LTA, e WALDIVANA BARBOSA IREITAS CAR WALD, Matricula 30056-1, Assistente Juridico/HCTA, para, sob a presidência do primar ro, apurar as irregularidades apontadas no referido processo. (Proc. 23070.01918/91-40).
- Nº 1.612 Designar uma Comissão de Inquérito Administrativo composta dos servidores TEREZA FONSECA EE MENIZZES, Matrícula 21812-1, Assistente Jurídico/DP, ASIGALL FERNÁ IES, Matrícula 27088-7, Assistente Jurídico/DP, e JOSE PUBLA-LOS SAVTOS, Matrícul la 20715-9, Assistente Jurídico/DAA, para, sob a presióência do primeiro, apura irregularidades apontadas no referido processo. (Processon 9: 2070.01681/393-12).

RICARDO FREUA BUFÁLCAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1993

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício de suas atribuições, resolve:

Nº 846 - Exonerar a pedido a Professora MARIA RINALDI CARVALHO CIO, do cargo de Diretora do Colégio de Aplicação "João XXIII", código CD-3, a contar de 03 de setembro de 1993.

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da atribuição que lhe confere o atrigo 26, inciso IX, e o 5 50 do artigo 47 do Estatuto desta Instituição, resolve:

Nº 850 - Nomear o Professor PAULO VITOR MIRANDA CARRÃO, para exercargo de Diretor do Colégio de Aplicação "João XXIII", código CD-3.

JOSÉ PASSINI

Nº 862 - Nomear o Professor ALOISIO ANTONIO SIQUEIRA HARQUES, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ciâncias Administrativas da Eaculdade de Economia e Administração, código FG-1, no período de 14 de setembro de 1993 a 13 de setembro de 1994.

Nº 864 - Nomear o Professor ANTONIO CARLOS FERREIRA BOTTI, pera exer a função de Chefe do Departamento de Direito Público Formal da Fa culdade de Direito, código FG-1, no periodo de 01 de setembro de 1993 \overline{a} 31 de agosto de 1994.

CLÉLIA MARIA MIRANDA DE CASTRO

PORTARIA Nº 894, DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

A Pró-Reitora de Administração no uso da competê<u>n</u> cia que lhe foi delegada atravês da Portaria no 458, de 16/08/90, tendo em vista o que consta do Processo no 23071.013169/93-91, resolve:

Aposentar, de acordo com o artigo 186, inciso I, § 1º da Lei número 8.112/90, com a vantagem prevista no artigo 192, inciso I da meg ma Lei, RUBENS METELLO DE CAMPOS, no cargo de Professor Adjunto, código AD, nível 03, do Quadro Permanento desta Universidade.

CLÉLIA MARIA MIRANDA DE CASTRO

RORTARIA Nº 901, DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

A Prô-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria no 488/90 e tendo em vista c que consta do Processo no 23071.011784/93-81, resolve:

que consta do Processo NV 230/1.011/84/95-01, resolve:

Contratar ANDREÍA PEREIRA ABRÃO, nos termos do art. 232 c/c IV
do art. 233, da Lei nº 8.112/90, como Professor Substituto, ao nível de
Professor Auxiliar 1 e regime de trabalho de 40 (quarenta) horas sema
nais, no período de 01 de setembro a 30 de dezembro de 1993, em vaga de
corrente da exoneração da Professora Nariângela Ribeiro, cocrida em 31
de julho de 1993 e publicada no Diário Oficial de 03 de agosto de 1993.

CLĒLIA MARIA MIRANDA DE CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

. Na PORTARIA DE 19 DE JULHO DE 1993, publicada no D.O. de 14-9-93, Seção II, pág. 5194, na numeração, onde se lê: nº 771, leía-se: nº 711.

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA PORTARIAS DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA, no uso de suas atribuições resolve:

NO 1504 - Tornar sem efcito o ato de Nomeação de ELUZIMAR DE CASTRO UCHOA, aprovada em Concurso público, homologado em 19.12.89, para o cargo de Servente de Limpoza, referência 1 Classe D, Padrão I, conforme Portaria R/SRH/N01238, publicada no D.O.U de 04.08.93, página 4329, por não ter o provimento de posse ocorrido no prazo previsto no parágrafo 1º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

Nº 1505 - Tornar sem ecito o ato de Nomcação de CREMILDA PARIAS SANTOS, APROVADA EM Concurso Público, homologado em 19.12.89, para o cargo de Servente de Limpeza, referência 1, Classe D, Padrão I, conforme Portaria R/SRH/Nº1239, publicada no D.O.U. de 04.08.93, página 4329, por não ter o provimento de posse ocorrido no prazo previsto no parágrafo 1º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

NO 1506 - Tornar sem efeito o ato de Nomeação de LAERTE CURI DE MELO, aprovado em concurso público, homologado em 19.12.85, para o cargo de Continuo referência 3, Classe D, Padrão III, conforme Portaria R/SRH/MO 1249, publicada no D.O.U. de 04.08.93, página 4329 por não ter o provimento de posse coorrido no prazo previsto no parágrafo 1º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

Nº 1507 - Tornar sem efeito o ato de Nomeação de MARIA MADALENA T. DE ALMEIDA, aprovada em concurso público, homologado em 19.12.89, para o cargo de Continuo, referência 3, Classe D, Padrão III, conforme Portaria R/SRH/Nº 1252, publicada no D.O.U. de 04.08.93, página 4329, por não ter o provimento de posse ocorrido no prazo previsto no parágrafo 1º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

Nº 1508 - Tornar sem efeito o ato de Nomeação de FRANCISCO LIZIEIX SAM PAIO, aprovado em concurso público homologado em 19.12.89, para o cargo de Continuo, reerância 3, Classe D, Padrão III, conforme Portaria R/SRH/Nº 1253, publicada no D.O.U. de 04.08.93, página 4329, por não ter o provimento de posse ocorrido no prazo previsto no parágrafo 19 do artigo 13 da Lei 8.112/90.

Nº 1509 - Tornar sem efeito o ato de Nomeação de CARLOS JOSE DOS SAN-TOS, aprovado em concurso público para o cargo de Continuo, referência 3, Classe D. Padrão III. conforme Portaria R/SRH/N1255, publicada no D.O.U. de 04.08.93, página 4330, por não ter o provimento de posse ocorrido no prazo previsto no parágrafo 1º do artigo 13 da Lei 8.112/90. Nº 1510 - Tornar sem efeito o ato de Nomeação de ALEXANDRE MIRANDA C. C PESSOA aproxida em concurso público, bomologado em 19.12.89, para

No 1510 - Tornar sem efeito o ato de Nomeação de ALEXANDRE MIRRANDA C.C. PESSOA, aprovado em concurso público, homologado em 19,12.89, para o cargo de Continuo, referência 3, Classe D, Padrão III, conforme Portaria R/SRH/N01256, publicada no D.O.U. de 04.08.93, página 4330, por não ter o provimento de posse ocorrido no prazo previsto no parágrafo 10 do artigo 13 da Lei 8.112/90.

NEROALDO PONTES AZEVEDO

SECÃO II ·

PORTARIA Nº 1.517, DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

 $^{\rm O}$ REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições resolve:

Conceder Reversão de acordo com os artigos 25, 26 e 27 da Lei 8.112/90, da Aposentadoria por Invalidez de MIGUEL RIBEIRO DOS SANTOS, matricula 2588, no cargo de Vigilante, referência O7, Classe C, Padrão II, na va ga de J

NEROALDO PONTES AZPUEDO

UN'IVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS PORTARIA DE 30 DE JUNHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições le-

CONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob nº23110.001251/93-51.resolve:

nº 651-Aposentar, voluntariamente, a partir de 05 de junho de 1993, CARMEN LUCIA DE SQU ZA AVILA. ocupanto de cargo de Assistente em Administração NH, classe A, padrão 1,1ota da na Reitoria-Coordenadoria de Orçamento, em conformidade com o Art. 186, inciso 111, alinem "c" e vantagens do Art. 193 da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vante e cinco, tranta avos) e 23% (vinte e três por cento) de anuaños.

2) Declarar vago o cargo acima referido.

ANTONIO CESAR G. BORGES O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições le-

O RESTOR DA UNIVERSIDADE PEDERAL DE PELOTAS, NO USO DE SUAS ACTIONIÇÕES LE

CONSIDERANDO us termos do Processo UFPel protocolado sob m223110.001297/93-11.resolve: mº 652-Aposentar, voluntariamente, a partir de 01 de maio de 1993, 1VONE CANTOS DA SIL

nº 652-Aposentar. voluntariamente, a partir de Ol de maio de 1993, 1VORE CANTOS DA SIL VETRA, ocupante do cargo de Assistente em Administração MN, classe A, padrão II, locada na Faculdade de Medicina, em conformidade com o Art. 186, inciso 111, alinea "c" da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais'a 25/30 (vinte e cinco, trinca avos) e 24º (vinte e quatro por cento) de anuanios.

Declarar vago o cargo acima referido.

ANTONIO CESAR G. BORGES
O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições le-

gais,

GONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob nº23110.000601/93-

ne 637- Apposentar, voluntariamente, a partir de 15 de junho de 1993, MARIA CILCE TAVA-RES DIAS PINTO, ocupante do cargo de Assistente en Administração NM, classe B, padrão V, lotada na Faculdade de Enfermagen, en conformidade com o Art. 186, inciso III, alinea "c" da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais a 26/30(vinte e seis,trinta avos) e 20X (vinte por cento) de anuenios.

2) Declarar vago o cargo acima referido.

gais.

ANTONIO CESAR G. BORGES
O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições le-

CONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob nº23110.000498/93-

78, resolve:
nº 638- Aposentar, voluntariamente, a partir de 31 de maio de 1993, MIGUEL LEVIN PILTCHER, ocupante do cargo de Professor Titular, com Doutorado e Regime de 40 (quarenta)
horas, locado na Faculdade de Medicina-Departamento de Medicina Especializada, en conformadade com o árt. 186, inciso III, alinoa "c" da Lei nº 8.112/90, com proventos pro
porcionais a 33/33 (trinta e três, trinta e cinco avos) e 24% (vinte e quatro por
cento) de anuenios.

2) Declarar vago o cargo acima referido.

ANTONIO CESAR G. BORGES

PORTARIA DE 19 DE JULHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições le-

gais,

CONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob nº23110.001800/9397. resolve:

nº 718- Aposentar, voluntariamente, a partir de 15 de julho de 1993, ROBERTO KRESS BAL.
TAR, ocupante do cargo de Professor Adjunto N.4, com Craduação e Depicação Exclusiva,
locado no Instituto de Biologia-Departamento de Zoologia, em conformidade com 'o Art.
186, inciso III, alinea "b" e vantagens do Art. 192, inciso-I da Lei nº 8.112/90, com
proventos integrais e 21Z (vinte e um por cento) de amuénios.

2) Declarar vago o cargo acima referido.

ANTONIO CESAR G. BORGES

PORTARIA DE 20 DE JULHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições legais.

CONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob nº23110.002392/91-56. resolve:

nº 724- Aposentar, voluntariamente, a partir de 12 de junho de 1993, IRIA GUIMARÃES MA CHADO, ocupante do cargo de Professor Adjunto N-4, com Doutorado e Dedicação Exclusiva lotada no Instituto de Biología-Departamento de Morfología, em conformidade com o Art. 186, inciso III, alinea "b" e vantagens do Art. 192, inciso I da Lei nº 8.112/90, com proventos integrais e 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios.

2) Declarar vago o cargo acima referido.

ANTONIO CESAR'G, BORGES

PORTARIA DE 26 DE JULHO DE 1993 O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no exercíico da Reitoria, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob n923110.000347/93-92.resolve:

nº 675- Aposentar, voluntariamente, a partir de 08 de julho de 1993,CARLOS ALBERTO MAS CARENHAS SCHILD, ocupante do cargo de Procurador NS, classe A, padrão III, lotado na Reitoria-Procuradoria Jurídica, em conformidade com o Art. 186, inciso III, alinea "c" e vantagens do Art. 193 da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) e 22% (vinte e dois por cento) de anuênios.

2) Declarar vago o cargo acima referido.

DANIEL SOUZA SOARES RASSIER O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS; no exercicio da Reitoria, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob nº23110.003332/92-41.resolve:

nº 772- Aposentar, voluntariamente, a partir de 14 de junho de 1993, FLAVIO LUIS CUNHA GASTAL, ocupante do cargo de Professor Adjunto N-4, com Mestrado e Dedicação Ex-clusiva, lotado na Faculdade de Ágronômia Eliseu Maciel-Departamento de Fitotecnia, em conformidade com o Art. 186, inciso III, alinea "b" e vantagens do Art. 192, inciso I da Lei nº 8.112/90, com proventos integrais e 24% (vinte e quatro por cento) de anue-2) Declarar vago o cargo acima referido.

DANIEL SOUZA SOARES RASSIER

PORTARIA DE 28 DE JULHO DE 1993

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no exercicio da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, resolve:

ng777-Retificar a incorreção observada na Portaria nº 772, de 26 de julho de 1993, referente à aposentadoria do Professor FLAVIO LUIS DA CUNHA GASTAL, passando a constar o percentual de anuênios de 31% (trinta e um por cento).

DANIEL SOUZA SOARES RASSIER PORTARIAS DE 2 DE AGOSTO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições legais.

CONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob nº 23110.000923/92-11, resolve:

nº780-Aposentar, voluntariamente, a partir de 19 de julho de 1993, LEONOR ALMEIDA DE SOUZA SOARES ocupante do cargo de Professor Titular, com Doutorado e Dedicação Exclusiva, locada no Instituto de Quimica e Geociências-Departamento de Bioquimica, em con formidade com o Art. 186, inciso III, alinea "b" e vantagens do Art. 192, inciso II da Lei nº 8.112/90, com proventos integrais e 27% (vinte e sete por cento) de anuênios.

2) Declarar vago o cargo acima referido.

ANTONIO CESAR G. BORGES

PORTARIAS DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições

legais.

CONSIDERANDO os termos dos arts. 12 e 13 do Decreto 94564, de 23 de ju-

1hp de 1987,

CONSIDERANDO, ainda, os termos do art. 99, I, da Lei 8,112, de 11

dezembro de 1990, resolve: PORT, nº 1010 NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Professor Auxiliar, ÁLVARO AUGUSTO DE BORBA BARRETO, habilitado em concurso público, na vago decorrente da demis são de Francisco de Assis Brandão dos Aeis,ocorrida em 020492, publicada em DOU de

PORT, nº 1011 NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Professor Auxiliar, ETCHEGARAY MENDES, habilitada em concurso público, na vaga decorrente da aposentado-ria de Liana de Castro Silva Antunes, ocorrida em 011292, publicada em DOU de 190293, PORT. nº 1012 NOMEAR, em carater efetivo, no cargo de Professor Auxiliar, WARCOS GUSCALETI, habilitada em concurso público, na vaga decorrente da aposentado-ría de Clorice Souer, ocorrida em 120592, publicada em 100 de 180952.

PORT, nº 1013 NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Professor Auxiliar, JOÃO ARTUR DE SOUZA, habilitada em concurso público, na vaga decorrente da aposentadoria Carlos Gomes Barão, ocorrida em 150791, publicada em DOU de 270891.

PORT. nº 1014 NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Professor Assistente, LECWARDO NORA, habilitado em concurso público, na vaga decorrente da e oneração de Costa de Oliveira, ocorrida em 170491, publicada em DOU de 240-93.

PORT. nº 1015 NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Professor Auxiliar, RITA MARIA HECK, habilitada em concurso público, na vaga decorrente da exoneração de Maria do Horto Cartona, ocorrida em 150592, publicada em DOU de 221292.

PORT. nº 1016 NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Professor Auxiliar, SPEROTTO PERUZZO, habilitada em concurso público, na vaga decorrente da apo entajoria de Carmen Maria Moreira Enderle, ocorruda em 331292, publicada em 300 du 20013. DON IOLRANDO, o termos do art. 22 do Decreto 94664, do 23 de julho

J. 1997

CONSIDERANDO, os termos do art. 90, I, da Lei 8,112, de 11 de dezemoro de 1990, resolve: PORT. nº 1004 MOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Servente de Limpeza, NA Clas

D, Padrão III, NOCKI NOGRE COSTA, habilitada em concurso público, na vaga decorrente da exoneração de Marly Khun Massot Padilha, ocorrida em 110693, publicada em DOU de .050293

PORT. nº 1005 MONEAR, em caráter efetivo, no cargo de Técnico em Laboratório, Classe C, Padrão I, CLÉO GAMA PINHEIRO, habilitada em concurso público, na vaga corrente da aposentadorio de Marilda Brum Alves, ocorrida em 010493, publicada 20J de 070793.

NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Técnico em Laboratório, PORT, nº 1006 Classe C, Padrão I, MARIA ALICE PINTO DA SILVA, habilitada em concurso público, vaga decorrente da aposentadoria de Eleda Naria Borchardt Veiras, corrida 030593, publicada em DOU de 070793.

PORT. nº 1007 MONEAR, om caráter efetivo, no cargo de Assistente em Administração, NM Classe C, Padrão I, JOSÉ ANTONIO FERNANCES DE MAGALHÁES, habilitado em concurso público, na vaga decorrente da aposentadoria de Maria Helena Moreira da Silva, ocorrida em 010493, publicada em DOU de 070793.

PORT. nº 1008 MONEAR, em caráter efetivo, no cargo de Assistente em Administração, NM Classe C, Padrão I, DJANIRA OLIVEIRA MACIEL, babilitada em concurso público, vaca decorrente da transferência de Miquel Neckel Moreira, ocorrida em 200493. blicada em DOU de 240493.

PORT, nº 1009 NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo de Operador de Méquinas Agricolas, NM Classe D, Padrão I, NEI BILHALVA DA LUZ, habilitado em concurso público, na vaga decorrente da aposentadoria de Clavo Luiz Zecchin, acorrida em C10493, publicada em 00U de 070793,

ANTONIO CESAR G. BORGES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA CONJUNTA Nº 1.516, DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA E O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERMAMBUCO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o artigo 23, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, resolvem:

Transferir, a pedido, PAULO T. ANDRETTI MECHELOTTO, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, do Quadro de PessoalPermanente da Universidade Federal da Parañba, para igual cargo existente do Qua dre Permanente da Universidade Federal de Pernambuco, na vaga decorren te da Aposentadoria de RICARDO JORGE LOBO MARANHÃO, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1993 (Proc. nº 23076.007271/92-53)

NEROALDO PONTES DE AZEVÊDO Reitor/UFPB

JOSÉ LUIZ BARREIRA FILHO Reitor/exercício/UFPE

PORTARIA CONJUNTA NO 1.120, DE 30 DE JUNHO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA E O REITOR DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE RONDONTA, no uso de suas atribuiços legais e esta tutárias e, de acordo como disposto no artigo 45, paragrafo único do Decreto nº 94.564 de 23 de julho de 1987, artigo 23da Lei nº 8.112/90 e artigo 28, paragrafo 19 da Portaria Ministerial nº 475/MEC/87 e, tendo em vista do que consta do Processo nº 23074.006432/93-20, resolvem:

Transferir, MARCONI ANTÔNIO DE FARIA, Jardineiro, do Permanente de Pessoal da Universidade Federal de Rondônia, para cargo e Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal da Paraíba em vaga decorrente de Aposentadoria de DORGIVAL FREIRE DA SILVA, ocorrida de m 16/10/91.

NEROALDO PONTES DE AZEVÊDO Reitor/UFPB

SINEDEI DE MOURA PEREIRA Peitor Pro-Tempore

UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

PORTARIA NO 433. DE 11 DE AGOSTO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE KURAIMA, NO USO GE SUAS atribuições legais e estatutárias, Resolve: Exonerar, a pedido, do cargo de Professora de 10 e 2º Graus, a Sra. IRIA BRUCKER ROGGIA, aprovada em Concurso Público para esta Universidade, con forme Portaria de Nomeação no 83/93, de 1º de março de 1991. PORTARIA Nº 434. DE 13 DE AGOSTO DE 1993 "AMILITON GONDIM

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ROMAIRA, NO 020 de 2000 atribuições legais e estatutărias, Resolve:
Exonerar, a pedido, do cargo de Professora de 1º e 20 Graus, a Sra. MA RIA GORETI PIRES DE ALMEIDA, aprovada -m Concurso Público para esta UnI versidade, conforme Portaria de Nomeação nº 647/91, publicada no D.O.U. de 27 de setembro de 1991.

HAMILTON GONDIM

PORTARIAS DE 27 DE AGOSTO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAINA, no uso de suas atribuições legais e estatutârias, Resolve:
Nº 466-Exonerar, a pedido, do cargo de Professor Auxiliar I, o Sr. MARCOS ANYONIO DA SILWA, aprovado em Concurso Público para esta Universidade, conforme Portaria de Admissão nº 640/91, publicada no D.O.U. de 25 de setembro de 1991, com efeitos a partir de 30 de juho de 1993.
Nº 467-Nomear o Sr. CLÁUDIO DE OLIVEIRA LEONCIO PINHEIRO, aprovado em

Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao provimento de cargo de Professor Auxiliar, em regime de Dedicação Exclusiva-DE, na área de Contabilidade, conforme Edital de Homologação do Resultado nº 70/93, publicado no Diário Oficial da União em 18 de agosto de 1993.

HAMILTON CONDIN

PORTARIA NO 483, DE 6/ DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e estatutârias, Resolve:
Nomear os abaixo relacionados, aprovados em Concurso Público de Provas
e Títulos destinado ao provimento de cargos de Professor Assistente, em
regime de Dedicação Exclusiva-DE, conforme Edital de Homologação do Re
sultado no 71/93, publicado no D.O.U. de 26 de agosto de 1931.
LEON TOLSTOI SALLES FERREIRA
KATRI INGRID IXA FERREIRA
HAMILTON GONDIM

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 1.189, DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

- CONCEDER APOSENTADORIA a RUI DE SOUZA LOPES, ocupante do Cargo de Professor Adjunto I, no regime de trabalho de Dealcação Exclusiva, da Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do Art. 40, Inciso III, Alinea "a" da, Constituição Federal c/c o Art. 186, Inciso III, Alinea "a" da Loi 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais, incorporando 148 (quatorze) por cento do adicional por tempo de serviço e a vantagem prevista no Art. 192, Inciso I da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990. (Ref. Processos 23080.003598/93-32, 23080003717/93-20 e 23080002627/93-01)

JOÃO SANTANA

Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Recurios Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atri buições legais, e tendo em vista o disposto na tei n. 8.112, de 11.12.90, resolve:

N9 325 -Art. 1. - Nomear, em caráter efetivo, JOSE ANTONIO DO NAS CIMENTO FILHO, habilitado em Concurso Público, homologado através da Portaria n. 006/PRAC/93, de 08.6.93, publicada no Diario Oficial de 25.6.93, para o cargo de Técnico em Artes Gráficos, Grupo MI, Clause D. Padrão V. em vaga decorrente da aposentadoria de Licino Rodolfo Mende .. publicada no Diario Oficial de 04.9.91.

Art. 2. - Esta portaria entrara em vigor na data de sua

publicação.

NO 326 -Art: 1. - Nomear.em carater efetivo.LUIZ CARLOS BIANECAL. habilitado em Concurso Público, homologado através da Portaria n: 006/PRAC/93. de 08.6.93, publicada no Diario Oficial de 25.6.93, para o cargo de Vigilante, Grupo NI. Classe D. Padrão I. em vaga decorren te de transformação, em conformidade com o Anexo XXX, da Lei n. 8.655, de 21.5.93, publicada no Diario Oficial de 22.5.93.

Art. 2. - Esta portaria entrarà em vigor na data de sua

publicação.

EDA MARIA DE MELO BRUSTOLIN

A Diretors do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atri-buições e tendo em vista a decisão do Dr. Hélio Batista Lopes, Juiz do Trabalho, em exercício, da 3º Junta de Conciliação e Julgamento de Flo Tamopolis, constantes do Processo nº 23000.022330/93-27, resolve:

rianopolis, constantes do Processo nº 23000.022330/93-27, resolve: 1. Nº 327 Art. 19 - REINTEGRAR, no Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, a partir de 27/07/89, no Cargo de Assistente em Administração, Grupo NN, referência 09, da servidora EMILIA DUARTE SILVA, de acordo com o artigo 28 da Lei nº 8.112, do 11/12/90. Art. 29 - Em decorrência, considerar a seguinte progressão funcional, por tempo de serviço, da referência 09 para a referência 0 a partir de 06/10/90. Art. 37 - ENQUADRAR a servidora a partir de 01/09/92, de acordo com a Lei nº 8460, de 17/09/92, no Cargo de Assistente em Administração, Classe "C", padrão II. Posicionā-la, a partir de 01/01/93, na Classe "C", padrão IV, de acordo com a Lei nº 8627, de 19/02/93, DCU de 20/02/93.

EDA MARIA DE MELO BRUSTOLIN

Pró-Reitoria de Ensino de Graduação

PORTARIA Nº 472, DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

O Pró-Reitor de Ensino de Graduação da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que cons ta do processo no 23080.00362/92-05, do Departamento de Engenharia de Produção e Sistemas, do Centro Tecnológico, resolve:

HOMOLOGAR a decisão do Conselho Departamental no que se refere ao Concurso Público para Professor Adjunto, no campo de conhecimento e respectiva vaga:

respectiva vaga: CAMPO DE CONHECIMENTO: ERGONOMIA VAGAS: 01 (uma) CLASSIFIÇAÇÃO:

EDITAL Nº 115/DP/93 MÉDIA FINAL 8,44

Única: Leila Amaral Gontiio DILVO ILVO RISTOFF

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 6 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutõrias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00715/93-00, resolve:

Nº28.819-CONCEDER APOSENTADORIA, de acordo com o Art. 40, inciso III, alínea "b", da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, combinado com o Art. 186, inciso III, alínea "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a JOSÉ JOÉL LAUZER, ocupante do cargo de Professor Titular, com Nestrado, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Dopartamento de Medicina Veterinaria Freventiva/Centro de Ciâncias Rurais, integrante do Quadro Unico desta Instituição. (Processo nº 12534/93-59)

TABAJARA GAÓCHO DA COSTA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 14141/93-15, resolve: Nº28.633-CONCEDER APOSENTADORIA, de acordo com o Art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Teodoria de do São de outubro de 1988, combinado com com a 1990, a ANTONIO SANTOS CORREA, cuepante do cargo de Professor Titular de 1º e 2º Graus, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Colégio Agrícola de Santa Maria, integrante do Quadro Único desta Instituição.

NO28.834-CONCEDER APOSENTADORIA, de acordo com o Art. 40, inciso I, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, combinado com o Art. 186, inciso I, parágrafo primeiro, da Lei nº 8.112, de 11 da dozembro de 1990, a ROSA DOS SANTOS FLORES, ocupante do cargo de Labo-ratorista/Árca, Nível Internediario, Classe C, Padrão I, do Quadro Unico desta Instituição.(Processo nº 14029/93-67)

· TABAJARA GAÚCHO DA COSTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 34 da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, resolve:

Nº 1.128 - Exonerar, a pedido, a partir de 28.07.93, o servidor FERNANDO ANTONIO FORCELLINI, ocupante do cargo de PROFESSOR ASSISTENTE DE MS B I (M), do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, com lotação no Departamento de Engenharla Mecânica.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA,, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

NO 1.129 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria no 1064/93, publicado no DOU de 30.08.93, que aposentou o servidor VILMONDES GOMES DA SILVA, da função de PROFESSOR ASSISTENTE DE MS B 4 (M), do Departamento de Ciência da Computação, a partir de 25.08.93.

NO 1.130 - Retificar o Ato da Reiforia nº 521, de 10.05.93, publicado no DOU de 12.05.93, que aposentou LENA COELHO SANTOS, onde se le: Art. 186, Inciso III, alínea "b" e do Art. 192, Inciso I da Lei 8.112 de al 11.12.90, leia-se: Art. 186, Inciso III, alínea "b" e do Art. 192, Inciso I da Lei 8.112 de 1.12.90, combinados com o Art. 50 da Lei 8.162 de 08.01.91, publicada no DOU de 09.01.91.

ANTONIO IBAÑEZ RIITZ

UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZOHAS, usando de suas atribuições estatutárias resolves Nº 1.895 - EXONERAR, de ofício, o servidor LEVI HACKOVELL FERNANDES, Auxiliar Adminis trativo, Mivel Intermediário, Classe D, Padrão I, lotado na Pró-Reitoria de Extensão/ CTO, a partir de 13.09.93.

11

We 1.896 - EXDNERAR, de ofício, o servidor JOÃO RICARDO SAMPATO DE OLIVEIRA, Auxiliar Administrativo, Mivel Intermediário, Classe D, Padrão I, lotado no Departamento de Pes soal da Pro-Reitoria de Administração, a partir de 13.09.93.

NELSON ABRAHIM PRAIJI

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO MARANHÃO

PORTARIA NO 387, DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLOGICA DO MA RANHÃO, do Ministério da Educação e do Desporto, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; e tendo em vista o que consta do Processo nº 23048.0013))793-12, resol

ve: Conceder aposentadoría, nos termos do art. 40, item III, alínea "b" da Constituição Federal, combinado com o art. 186, item III, alínea "b" da Lei 92 8.112/90, com vantagens do art. 192, item II, da citada Lei, a art. 59 da Lei nº 8.162/91, a IOLINDA DE OLIVEIRA FONTES, no cargo de Professora do Ensino de 1º e 2º Graus. 40 horas semantais, M-402-1, Classe E, Nivel I, graduado, matrícula nº 271614, do Quadro Permanente deste Centro Federal de Ensino.

2. Declarar vago o referido cargo.

CELSO JORGE PIRES LEAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 339 de 09.08.93, publicada no DOU de 13.08.93, Se cão II, pagina 4539, item 3º, onde se lê: CYNTHIA LEONES D. CINTRA; leia-se: CYNTHIA LEONIS DIAS CINTRA.

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA NO 568. DE 27 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, vinculada ao Ministerio da Educação e do Desporto, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, do Regimento Geral aprovado pela Per taria Ministerial nº CO3, de O9 de janeiro de 1984, publicada no DOJ de 12 subseqüen

- I Designar para exercerem as Funções abaixo relacionadas os seguintes seg vidores:
- KÁTIA LOPES DE OLIVEINA, para exercer a Função Gratificada do Coorde nadora do Loboratório de Informática FG-3;
- 2. PAULO MARCOS NESSRALLA, para exercer o Cargo de Direção de Chefe Unidade Descentralizada de Araxá - CD-4.
- II Dispensar ADILSON LOPES DE OLIVEIRA, coupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "D", Nível 4, pertencente ao Quadro Temarente dosta Autarquia Educacional, de Rungão Gratificada de Coordenador de Laboratório de Informática - FG-3. .
- III Os efeitos financeiros vigoram a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

LUIZ FERNANDO GOMES GUIMARÃES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANA

PORTARIA Nº 1.017, DE 30 DE AGOSTO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARAMA, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 200, de 30 de jameiro de 1992; considerando a contiderando o contiderando o contiderando a Conti

I - conceder aposentadoria voluntária, proporcional ao tempo de serviço, a CACILDA ZIPPERER, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Grupo Mível Médio, Subgrupo 4, Nível 20, matrícula interna no 1313, integrante do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos o Empregos de que trata a Lein 07.56/67, em conformidade com o artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lein 08.112, de 11.12.90, com provento proporcional a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), acrescido de 18% (dezoito por cento) de aducional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei;

II - declarar vago o cargo supramencionado.

ATAIDE MOACYR FERRAZZA

PORTARIA Nº 1.028, DE 31 DE AGOSTO DE 1993 O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANA, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial ng 200, de 30 de janeiro de 1992, resolve:

exonerar, a partir desta data, CLAUDIO TABORDA RIBAS, do cargo em Comissão de Assessor Especial junto à Diretoria-Geral deste Centro Federal, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 066, de 05.02.93. ATAIDE MOACYR FERRAZZA

PORTARIA Nº 1.035, DE 3 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANA, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial no 200, de 30 de janeiro de 1992;

considerando o Requerimento de Exoneração datado de 31 de agosto de 1993, resolve:

I - exonerar, a pedido, a partir de 31.08.93, CARLOS HEBERT BARROS, matrícula interna nº 2481, lotado no Departamento Acadêmico de Eletrotécnica, do cargo efetivo de Professor de Ensino Superior.

II - declarar vago o cargo supramencionado

ATAIDE MOACYR FERRAZZA

PORTARIA NO 1.039. DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLOGICA DO PARANÁ, NO uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 200, de 30 de jameiro de 1992; considerando o item III de \$20 do Artigo 10 do Estatuto do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná, aprovado pelo Decre-

to nº 87.415, de 19 de julho de 1982, resolve:

nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 90 e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Grupo Nível Intermediário, Classe "C", Padrão I, $M\pi RIA~BEL~CONSUELO DOVAL~HALA, habilitada em concurso público, homologado atravês do Edital nº 07/91-UFPR, publicado no D.O.U. de 25/09/91, na vaga decorrente da aposentadoría de Tiburcio Machado do Nascimento, publicada no D.O.U. de 25/09/93, para a Sede Curitiba.$

ATAIDE MOACYR FERRAZZA

PORTARIAS DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO rial no 200, de 30 de janeiro de 1992; considerando a Portaria Ministerial no 200, de 30 de janeiro de 1992; considerando o item III do § 22 do Artigo 12 do Estatuto do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná, aprovado pelo Decreto no 87.415, de 19 de julho de 1982, resolve:

Nº 1.043- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 99 é 10 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Grupo Mível Intermediário, Classe "C", Padraðo I, os candidatos abaixo relacionados, habilitados en concurso público, homologado através ao Edital nº 07/91, publicaden no D.O.U. de 25/09/91:

- 01. LUCIANA MILANI, na vaga decorrente da demissão de Emilson de Moraes, puublicada no D.O.U. de 02.08.93;
- 02. PAULO FLAUZINO BARÃO, na vaga criada pela Lei nº 8.670 de 30.06.93;
- 03. SUELI HARUMI KAIBAVA, na vaga decorrente da aposentadoria de Amauri Rodrigues, publicada no D.O.U. de 02.08.93.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO

PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 200, de 30 de janeiro de 1992;

considerando o item III do § 20 do Artigo 10 do Estatuto do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná, aprovado pelo DecrenQ 87.415, de 19 de julho de 1982, resolve:

Nº 1.044- nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 92 e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente de Alunos, Grupo Nível Intermediário, Classe "D", Padrão IV, PABLANO FERREIRA COSTA, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 08/93, publicado no D.O.U. de 16/02/93, na vaga criada pela, Lei nº 8.670, de 30 de junho de 1993, para a Unidade de Ensino Descentralizada de Ponta Grossa.

ATAÍDE MOACYR FERRAZZA

PORTARIA Nº 718, DE 6 DE JULHO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANA, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial no 200, de 30 de janeiro de 1992;

considerando o contido no Processo nº 23064.000172/91-27,

retificar a aposentadoria proporcional ao tempo de serviço concedida ao servidor TOSHIYUKI SANADA, ocupante do cargo efetivo de professor de Busino de 10 e 30 Graus, matrícula interna no 076, para aposentadoria integral por tempo de serviço de conformidade com o art. 40, unciso III, alinea "a" da Constituição Federal, combinado com o art. 186, inciso III, alinea "a" da Lei no 8.112/90, alterando de 25% (vinto e cinco por cento) de adicional por tempo de serviço, para 32 % (trinta e dois por cento) de adicional por tempo de serviço, conforme artigo 62 do Novo Estatuto, e, com a vantagem do artigo 192, I, do Regime Jurídico Unico.

ATAIDE MOACYR FERRAZZA

PORTARIA NO 1.051, DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANA, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministe-rial nº 200, de 30 de janeiro de 1992; considerando o item III do § 20 do Artigo 10 do Estatuto do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná, aprovado pelo Decre-

nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9 Ω e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Grupo Mível Intermediário, Classe "C", Padrão I, os

nº 87.415, de 19 de julho de 1982, resolve:

candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, homologado através do Edital nº2 07/91-UFPR, publicado no D.O.U. de 25/09/91:

01. *SÉRGIO DANIEL LIPSKI JÚNIOR*, na vaga decorrente da exo-de Isabelle Klettemberg Loezer, publicada no D.O.U. de de 30.08.93;

02. JALINDO JORO DAMMSKI, na vaga decorrente da exoneração de Adriane Moro, publicada no D.O.U. de 30.08.93;

ATAIDE MOACYR FERRAZZA

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE GM1. DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, re

solve:

Nº 727 - Designar, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador CLÁUDIO MOGUTR PEREIRA FACCIN para exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Estado-Maior do Quinto Comando Aéreo Regional.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 13 da Lei $n^{\rm Q}$ 6.249, de 08 de outubro de 1975, e tendo em vista o constante no Processo $n^{\rm Q}$ 10-01/1413/93, resolve:

Nº 728 - Homologar a contratação temporária de LUCIRENE MONTEIRO GOMES como Professor Substituto do Ensino do 1º e 2º graus, da Escola Tenente Rêgo Barros, classe "A", nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses e a partir de 01 do agosto de 1993.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso de suas atribuições legals, nos termos do artigo 13 da Lei nº 6.249, de 08 de outubro de 1975, e tendo em vista o constante no Processo nº 08-13/0802/93, resolve:

Nº 729 - Homologar a contratação temporária de MIRIVALDO ANTÔNIO ROSIM como Professor Visitante da Academia da Força Aérea, com salário equivalente ao de Professor Assistente, nivel 1, em regimes de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho e de dedicação exclusiva, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses e a partir de 01 de agosto de 1993.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA. No uso de suas atribuições legals, nos termos do artigo 13 da Lei nº 6.249, de 08 de outubro de 1975, e tendo em vista o constante no Processo nº 10-01/1412/93, resolve:

Nº 730 - Homologar a contratação temporária de NANCI LOPES MORAES como Professor Substituto do Ensino do 1º e 2º graus, da Escola Tenente Rêgo Barros (Belém-PA), classe "C", nível 1, om regime de 40 (quarenta) horas semanis de trabalho, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses e início a partir de 12 de agosto de 1993.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 13 da Lei nº 6.249, de 08 do outubro de 1975, e tendo em vista o constante no Processo nº 10-01/141/93, resolve:

Nº 731 - Homologar a contratação temporária de ROBERTA ALVES LINS como Professor Substituto do Ensino do 1º e 2º graus, da Escola Tenente Rêgo Barros (Belém-PA), classe "A", nivel 1, em reglme de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, pelo prazo de 24 (vinto e quatro) meses e a partir de 13 de agesto de 1993.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, inciso II, e 98, inciso VIII, da Lel nº 5.880, de 09 de dezembro de 1980, e tendo em vista o disposto no artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, resolve:

NO 732 - Transferir para a Reserva Remunerada o Coronel Aviador WALMIKY CONDE FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 16; 18; inciso 1; 62; 62; 66; 67 e 68 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993.

LÉLIO VIANA LÓBO

~(061) 313-9400

Este é o novo PABX da Imprensa Nacional. Agora, com sistema de DISCAGEM DIRETA AO RAMAL.

Se você já tem o ramal desejado, basta aerescentá-lo ao prefixo 313.

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, re solve:

NY 1.085 - Nomear ARMANDO BRITO CHERMONT para exercer o cargo em comissão de Chefa de Escritório, DAS-101.3, nº 85.00.11.00.00.00.00-013.01 , do Escritório de Representação do INAMPS no Estado do Pará.

II- Em consequência, fica exonerado ANTÔNIO FONTELES DE LIMA do referido cargo.

N7 1.086- Nomear JOSÉ DANTAS FONTES FILHO para exercer o cargo em comissão de Chefe de Escritório, DAS-101.3, nº 85.0.0.04.00.00.00.00.00-13.01 do Escritório de Representação do INAMPS no Estado da Bahia

II- Em consequência, fica exonerado NATÉRCIO FERNANDES SOUZA do referido cargo.

NO 1.088 - Nomear ANTÔNIO URT FILHO para exercer o cargo em comissão .de Coordenador, DAS-101.3, da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Mato Grosso do Sul.

II- Em consequência, fica exonerado CARLOS ANTÔNIO DE AZEVEDO PEREZ do referido cargo.

Nº 1.089 - Nomear HUMBERTO RODRIGUES DOS SANTOS para exercer o cargo em comissão de Coordenador, DAS-101.3, da Fundação Nacional de Saúde, no Estado de Pernambuco.

NP 1.090 - Nomear JOSÉ ROOSEVELT PEREIRA BÁSTOS para exercer o cargo em comissão de Coordenador, DAS-101.3, da Fundação Nacional de Saúde, no Estado do Piaui.

'II- Em consequência, fica exonerado ELIAS JOÃO DE SOUZA LI-MA do referido cargo.

NP 1.091 - Nomear JARBAS ELIAS ZURI JUNIOR para exercer o cargo em comissão de Coordenador, DAS 101.3, da Fundação Nacional de Saúde, no Estado de São Paulo.

II- Em consequência, fica exonerado EUGÊNIO CARLOS FERRARI do referido cargo.

NP 1.092 - Nomear ARNALDO LOBO para exercer o cargo em comissão de Coor-denador, DAS 101.3, da Fundação Nacional de Saúde, no Estado do Pará.

II- Em consequência, fica exonerado JOSÉ HOMOBONO PAES DE ANDRADE do referido cargo.

Nº 1.093 - Nomear ANTONIO ROBERTO DA SILVA DANTAS para exercer o car go em comissão de Coordenador, DAS 101.3, da Fundação Nacional de Saúde, no Estado da Babia.

II- Em conseqüência, dispensar HEITOR DE SÁ GONÇALVES de responsabilidade do referido cargo.

HENRIQUE SANTILLO

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições,

NO 938 -

Nº 938 - Exonerar IRACENA JOANA SALIN STEFAN do cargo em comissão de Gerente de Projetos de Saúde, DAS-101.4, nº 34.06008.53, da Secretaria de Vigilância Sanitária, a partir de 04.8.93.

NO 942. EXONETAR, A PEDÍDO, FREDERICO JORGE VIEIRA NITÃO do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, DAS-101.4, no 15.0.1.00.00.00.00-34.01, da Secretária de Vigilância Sanitária.

N9 981 - Exonerar, a pedido, AYRES LOURENÇO DE ALMEIDA FILHO do cargo em comissão de Goordenador de Estudos Normativos, DAS-101.3, nº 12. 0.01.00,00.00-26.01, da Consultoria Jurídica.

N9 984 - Exonerar, a pedido, CAROLINA RODRIGUES GOMES do cargo de co missão de Chefe do Serviço de Normatização de Produtos Registrados, DAS 101.1, nº 31.06313.53, da Divisão de Produtos, do Departamento Técnico-Normativo da Secretaria de Vigilância Sanitária.

Nº 987 - Exonerar, a pedido, SĀMIA ABDUL SAMAD do cargo em comissão de Chefe de Serviço Regional, DAS-101.1, nº 31.06450.13, da Secretaria de Vigilância Sanitária no Estado do Amazonas.

Nº 988 - Exonerar, devido ao término de mandato, RITA DE CÁSSIA GIRÃO DE ALENCAR do cargo em comissão de Diretor, JOS-101.4, da Escola de En fermagem de Manaus, da Fundação Nacional de Saúde.

rermagem de Manaus, da Fundação Nacional de Saude.
Nº 989 - Exonerar LUIZ CARLOS WANDERLEY LINA do cargo em comissão de
Gerente de Projetos de Saúde, DAS-101.4, nº 34.06007.53, da Secretaria
de Vigilância Sanitária, a bartir de 11.8.93.
Nº 990 - Exonerar, a pedido, a partir de 31.07.93, GUIDO IVAN DE CAR
VALHO do cargo em comissão de Gerente de Projetos de Saúde, DAS-101.4,
nº 34.06011.53, da Secretaria de Vigilância Sanitária.

.Nº 1.103- Exonerar ANDRÉ PEREIRA do cargo em comissão de Assessor, DAS-102.1, nº 18.0.0.00.00.00.00-31.15, da Gerência de Projetos de Saúde.

Nº 1.104- Exonerar ANTÔNIO VIEIRA DE ARAOJO do cargo em comissão de Chefe de Servico de Informações Gerenciais, DAS-101.1, nº 13.0,3.04.02.02.00-37.01, da Coordenação de Planejamento de Recursos Humanos da Ceretaria de Administração Geral.

NO 1.105- Exonerar ERENICE RODRIGUES do cargo em comissão de Assessor, DAS-102.1, nº 31.1402.14, da Superintendência Federal de Saúde.

NO 1.106 - Exonerar RUBEN VIEIRA DE MATOS do cargo em comissão de Assessor, DAS-102.1, no 31.2802.28, da Superintendência Federal de Saúde.

NO 1.107 - Exonerar CARMEN BOGADO do cargo em comissão de Assessor, DAS-102.1, no 31.3303.33, da Superintendência Federal de Saúde.

NO 1.108 - Exonerar PHILOMENA DINIZ DOS SANTOS do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Hardware e Software, DAS-101.1, no 13.0.1.02.01.02.00-37.01, da Divisão de Planejamento de Sistemas, da Coordenação de Informática, da Coordenação Geral de Modernização e Informática, da Secre taria de Administração Geral.

NO 1.109 - Exonerar NAIRA CLÁUDIA WANDERLEY do cargo em comissão de <u>As</u> sessor, DAS-102.1, nº 31.2302.23, da Superintendência Federal de Saúde, a partir de 25.8.93.

HENRIQUE SANTILLO

PORTARIA Nº 1.125, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Saúde, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 99.045, de 07 de marco de 1990.

Art. 10. - A II Conferência Nacional de Recursos Humanos para a Saúde, convocada por recomendação da IX Conferência Nacional de Saúde, aprovada pelo Conselho Nacional de Saúde, será realizada no período de 12 a 17 de setembro de 1993, presidida pelo Ministro de Estada Saúde.

Art. 2^{0.} - A Comissão Organizadora da II Conferência Nacio-nal de Recursos Humanos para a Saúde, por deliberação do Plenário do Conselho Nacional de Saúde, terá suas atividades orientadas pela Co-missão Intersetorial de Recursos Humanos, daquele órgão colegiado.

Parágrafo Único: A Comissão Organizadora, presidida pela co-ordenadora da Coordenação Geral de Desenvolvimento de Recursos Humanos para o SUS, á composta pelos Comitês Executivo e Consultivo que têm a seguinte estrutura:

a) Coordenadora - JOANA AZEVEDO DA SILVA, titular da Coor-denação Geral de Desenvolvimento de Recursos Humanos para o Sistema Único de Saúde e Coordenadora da Comissão Intersetorial de Recursos Humanos do Conselho Nacional de Saúde;

b) Coordenador Adjunto - SWEDENBERGER DO NASCIMENTO BARBOSA, Representante dos Profissionais da Saúde no Conselho Nacional de Saú-de:

c) Secretária~ ALINA MARIA DE ALMEIDA SOUZA, Diretora do Núcleo de Estudos em Saúde Pública da Universidade de Brasília;

d) Relator - PAULO MARCHIORI BUSS, Vice-Presidente de Ensino e Informação da Fundação Oswaldo Cruz;

e) Relatores Adjuntos - TÁNIA CELESTE MATOS NUNES, SARAH MARIA ESCOREL DE MORAIS, NEUSA MARIA NOGUEIRA MOISÉS, MÁRCIO JOSÉ DE ALMEIDA, REGINA MARIA GIFFONI MARSIGLIA E JOSÉ PARAMAGUÁ DE SANTANA.

II - COMITÉ CONSULTIVO

a) O Comité Consultivo tem como membros os integrantes da Comissão Intersetorial de Recursos Humanos para a Saúde, a qual poderá ser ampliada para expandir sua representatividade junto às instituições e entidades interessadas na Conferência.

Art. 30. - Incumbe ao Comitê Executivo da II Conferência Nacional de Recursos Humanos para a Saúde:

I - Submeter à consideração da Comissão Organizadora o Regimento e Regulamento da Conferência, inclusive seu programa e critérios de participantes, que deliberará no nível de sua competência:

II - Submeter à aprovação do Ministério da Saúde e demais instâncias competentes da II Conferência Nacional de Recursos Humanos o Plano de Aplicação de Recursos Financeiros destinados ao desenvolvimento dos trabalhos programados;

Art. 4° - Compete à Coordenadora do Comité Executivo da II Conferência Nacional de Recursos Humanos para a Saúde:

I - Promover, coordenar e dirigir todas as atividades necessárias à realização da Conferência;

II - Coordenar os trabalhos de elaboração do Regimento e do Regulamento da Conferência;

III - Delegar competência aos demais membros do Comitê Executivo para a realização de suas atribuições.

Parágrafo Único - A Coordenadora do Comitê Executivo será substituída, em seus impedimentos eventuais, pelo Coordenador Adjunto.

Art. 50. - Compete ao Secretário do Comitê Executivo:

I - Promover a articulação dos trabalhos dos Grupos Técnicos do Comitê Executivo:

II - Apresentar relatórios poriódicos sobre o andamento dos trabalhos à Coordenadora do Comitê Executivo;

III - Supervisionar a aplicação e fazer prestação de contas dos recursos destinados à realização do evento;

IV - Apoiar a Coordenadora no desempenho das atividades

Art. 60. - Compete ao Relator e aos Relatores Adjuntos:

- Definir estratégia metodológica para elaboração dos Relatórios da Conferência: II - Consolidar relatórios parciais e elaborar a λta Geral da Conferência:

III - Realizar as tarefas necessárias à elaboração e edição dos anais da Conferência.

Art. 70 - Ao Comitê Consultivoincumbe dar apoio político aos tra balhares da Comissão Organizadora da II Conferência Nacional de Recur-sos Humanos para a Saúde.

Art. 80 - O Comitê Executivo disporâ do apóio técnico-adminis-trativo dos órgãos integrantes da estrutura básica do Ministério da Saú de, do Núcleo de Estudos em Saúde Pública - NESP da Universidade de Bra sília, hem como de outras organizações nacionais e internacionais vincu ladas ao Setor Saúde.

Art. 9º - Os casos omissos serão decididos pelo Comitê Executivo, ouvido o Comitê Consultivo.

Art. 109 - Tornar sem efeito a Portaria nº 696, de 24 de junho de 1993, publicada no DOU, de 25 subsequente, pág. 3490.

Art. 110 - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publi-HENRIQUE SANTILLO

PORTARIA Nº 1.087, DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições. resolve:

Nomear ALDOINO COLARES PANTOJA para exercer o cargo em co-missão de Coordenador, DAS-101.3, da Fundação Nacional de Saúde no Esta do do Amapã.

II- Em consequência, fica exonerado LUIZ SANTOS do referido cargo.

- HENRIQUE SANTILLO

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 175 de 14.09,93, Seção II, pá gina 5203, que publicou as Portarias de nºs 1.098 e 1.099 de 13.09,93, onde se lê: AR LINDO GONZALES, leía-se: ARLINDO GONZALEZ PINETIA

Ato do Chefe do Gabinete PORTARIA Nº 204, DE 18 DE AGOSTO DE 1993

O Chefe do Gabinete do Ministro da Saúde, no uso da compe-tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 778, de 15 de julho de 1993, resolve:

Exonerar, a partir de 17/08/93 JORGE FREDERICO WEBER da fun ção gratificada de Chefe do Serviço de Análise Técnica I, FG-1, nº 11. 01206-53, da Coordenação Geral de Assuntos Especiais de Saúde, do Gabi-nete do Ministro.

FERNANDO CUNHA

INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

PORTARIA NO 79. DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O (A) PRESIDENTE, RESPONDENDO PELO INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NU TRIÇÃO, no uso de suas atribuições, com base nos termos da Portaria nº 257, do Exce lentíssimo Senhor Ministro da Saúde, de 03 de março de 1993, resolve:

Nomear a servidora MANIA CRISTINA DE MORAES para substituir a Secretária de Secretaria de Planejamento deste Instituto, código DAS-101.3, em seus impedimentos e/ou afastamentos eventuais.

JOSENILDA DE ARAÚJO CALDEIRA BRANT

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL (*)

PATREYIDENCIA SOCIAL (*)
PORTARIAS

RELAÇÃO Nº 1.409/93

O Chefe do Serviço de Pessoal no Amazonas (SEPES/AM), na forma da PT/MPAS nº 4.271/88 e MS/INAMPS Nº 177 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidoros:

(*) Extinto pela Lei no 8.689, de 27 de julho de 1993, publicada no D.O. de 28-7-93.

Artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90

697, de 26.8.93 - Proc. no 33015/12304/93 - NILDA NOGUEIRA DO NASCIMENTO, mmt. 1756866, SIAPE 58713, AOSD, ref. IB-III, lotada no PAM-503-431, que passarã à inatividade com proventos mensais e integrais correspondentes ao valor do mencionado cargo e referência (Artigo 192, incisoI), acrescidos de dois por cento de Anuênio e 80% de Gratificação de Atividade Executiva, conforme Lei Delegada no 13/92.

698, de 26.8.93 - Proc. no 33015/012303/93 - RAIMUNDA DE ALMEIDA ARAO-JO, matrícula 4299949, SIAPE 61285, Agente Administrativo, ref. IA-III, lotada no PAM-503-431, que passará à inatividade com proventos mensais e integrals correspondentes ao valor do mencionado cargo e referência, acrescidos da diferença de padrão de que trata o art. 192, inciso II,da supracitada loi; dois por cento de Anuênio e 80% de Gratificação de Atividade Executiva (LD-13/92).

700, de 10.9.93 - Proc. no 33015/012287/93 - FRANCISCO CASTELO DE OLIVEIRA, mat. 5179033, SIAPE 1.426856, AOSD, ref. IC-II, lotado em 503-431 (Hospital Adriano Jorge) que passara à inatividade com proventos mensais e integrals correspondentes ao valor do mencionado cargo e referência (Art. 192, inciso I), acrescidos de trinta e quatro por conto de Anuênio e 80% de Gratificação de Atividade Executiva, conforme Lei Delegada no 13/92.

JOÃO BOSCO DE A. B. PINTO

RELAÇÃO Nº 1.410/93 .

A Chefe do Escritório de Representação no Rio de Janeiro (ERRJ), resolve em 9.9.93:

3.979 - Dispensar o servidor ISTENIO VELLASCO, matrícula 4142294,da fun ção de Chefe da Seção de Farmácia, DAI-111.1, nº 2147451, do Hospital de Oncologia.

SONIA AZEN

RELAÇÃO Nº 1.411/93

O Diretor do Hospital Geral de Jacarepaquá (HRJJR),na forma da PT/MPAS nº 1.113/72.e RS/INAMPS Nº 32.1/78, resolve em 3.9.93:

1.981 - Exonerar, a pedido, a contar de lo 9,93, a mervidora ELISABETH ABSALÃO GURGEL FELÍCIO, Agonte Administrativo, mat. 3925633, da função de Chefe da Seção de Limpeza, do Servico de Zeladoria, código DAI-111.1, no 11.47123.

NELSON KOTEMAN

RELACÃO NO 1.412/93

. O Diretor do PAM-MEIER (ARJRJL), na forma da RS/INAMPS nº 13.7/79, resolve em 31.8.93:

183 - Dispensar, a contar de 13.8.93, o servidor HELIO DUARTE NOGUEIRA DE SÁ, matrícula 4305124, Mádico, da função gratificada de Coordenádor de Turno,código DAI-111.1 nº 21.47935.

EDUARDO JOSÉ S. GONCALVES

RELAÇÃO Nº 1.413/93

A Chefe do Serviço de Pessoal no Rio Grande do Sul(519-003.1), na forma da RS/INAMPS No 13.7/79, resolve conceder aposentadoria aos se guintes servidores, conforme processos citados:

Artigo 186, inciso III, letra "a", da Lei no 8.112/90 e art. 40, item III, letra "a", da Constituição do Brasil/88 - Com proventos mensals correspondentes à classe e padrão acima mencionados, acrescidos da vantagem provista no artigo 192, inciso II da Lei no 8.112/90, albam de dois por cento de Adicional por Tempo de Servico conforme artigo 67 da mesma lei

58, de 10.9.93 - Proc. nº 35249/00168/92 - ZILMA CLARICE PASQUALI DEI-TOS, matrícula 560168, Agente de Portaria, classe B, padrão III do Nível Auxiliar.

60, de 6.9.93 - Proc. nº 33302/34368/92 - AFONSO JOSE DE MENEZES RIBEI-RO, matrícula 576790, Médico, classe A, padrão III do Nível Superior.

MAGDA D. S. DE MELLO Substituta

RELAÇÃO Nº 1.414/93

O Chefe do Serviço de Pessoal Inativo em São Paulo na forma da PT/INAMPS/ERESP no 13/93 e tendo em vista o que do processo citado, resolve em 27.7.93: (DIADM/SP).

109 - Proc. nº 33491/007762/93 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 186, inciso I, parágrafo Po, da Lei nº 8.112/90, observado o artigo 40, inciso I, da Constituição Faderal, à servidora ISABBL CRIS-TINA DE SOUZA AZEVEDO, matrícula 3752399, Auxiliar Operacional de Sor-viços Diversos, Nível Intermediário, classe B, padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto.

110 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, observado o artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, ao servidor TULLIO MENICONI, matrícula 3401715, Médico, Nível Superior, classe A, padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, fazendo jus a proventos mensais correspondentes ao mencionado padrão, acrescidos da diferença prevista no inciso II do artigo 192 da Lei nº 8.112/90. Processo nº 33491/003002/93.

FRANCISCO MAKOTO OHASHI

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 1.206, DE 2 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar ENILDA FREIRE PEREIRA CARVALHO, Agente Administrativo, classe 'A', padrão III, para exercer a Funcão Gratificada, Fū-i, do Departamento de Administração, desta Fundação. Em consequência, fica dispensada a partir de 27.07.93, HÁRCIA RODRIGUES FORTUNATO, da referida função, em virtude de sua nomeacão para outro cargo.

HARGLDO RODRIGUES FERREIRA

Coordenação Regional do Amazonas

PORTARIA NO 51. DE 25 DE AGOSTO DE 1993

O Responsavel pela COGREENAÇÃO REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIO NAL DE SAÚDE DO ANAZONAS, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pê la Portaria GAU/NS 580 de 27.11.91, publicada no 10.01. de 28 asbesquente, résolve:

NOMEAR ELVIRA TIÚBA DE JESUS, médico A -III., para exercer

a Função Gratificada,FG-1.

Em consequência, fica exonerado, EMANOEL OLIVEIRA FIGUEIRE-

DO do referida Omção.

JOÃO LUIZ ALVES CAMURÇA Respondendo

Coordenação Regional do Ceará

PORTARIA Nº 211, DE 3 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR EM EXERCICIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÓDE NO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, e de acordo coma dele gação de competência outorgada pela Portaria nº 580, de 27 de novembro de 1991, publicada no D.O.U. de 28 de subsequente, resolve: EXOMERAR, a partir da data da publicação, os servidores abaixo relacionados da Função Gratificada, como indicados a seguir:

FG. II" Ricardo Barbosa Nunes Antonio Estelito de Aguiar Freire HAscalon Rodrigues Lima Maria José Menezes Timbó FG. III* Marcos Galeno Santiago de Oliveira José Alberto Barreto Dias Francisco Luiz Thelmo Cavalcante Mendes

Francisco Luiz Tneimo Cavalcante Mendes
Nomear os seguintes servidores para a Função Gratificada,
como indicadas a seguir:

"EG.I"
Marcos Galeno Santiago de Oliveira

Antonio Estelita de Aguiar Freire Maria José Menezes Timbó Maria José Menezes Timbò
Hascalon Rodrigues Lima
Ricardo Barbosa Nunes
**FG.11"
Sheila Marina de Brito Mendes
Eleias Duarte de Souza
Aureolino Metreles du Ponseca
José Nanoel da Silva
**FG.111"
**FG.111"
Francisco Nazarono Félix de Lima
**Francisco Nazarono Félixo Majo

Francisco Nazareno Félix de Lima Francisco Luiz Galvio Maia Francisco Bernivaldo Carnoiro Antonio Nelson Vasconcelos Mariano Francisca Claudenete de Souza Maria Helena de Castro e Silva Conceição de Maria Sousa Maria Cleide Teles Campos de Mesquita Francisca Morais Nunes Juari Oliveira Pascoal Antonio Edward Alves de Araújo Vicente José da Silva Filho José Alves da Cunha Cleber Noqueira

Cleber Nogueira José Claudio Cardoso de Oliveira Tarcísio Alves de Lima José Airton Fernandes de Assis

Josó Airton Fornandes de Assis EXONERAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratif<u>i</u> como indica a seguir: João Priante Filho - a partir de 09.08.93.

PAULO CID TORRES DA SILVA

PORTARIA NO 231, DE 23 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE ESTADO DO CENAM, no uso de suas atribuições, e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria no 580, de 27 de novembro de 1991, publicada no D.O.U. de 28 subsequente, resolve:

Nomear o servidor Francisco Marcelo Dias, Médico, para a Função Gratificada, FG.1.

Exonerar o servidor José Ferreira Tavares, Médico, da Gratificada, FG.1, a partir de 18.08.93.

PAULO CID TORRES DA SILVA

PORTARIA Nº 244, DE 30 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE ESTADO DO CERRA, no uso de suas atribuições, e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria no 580, de 27 de novembro de 1931, publicada no D.O.U. de 28 subsequente, resolve:

Exonerar o servidor José Edson Pessoa Evangelista, Engenheiro, da Função Gratificada, FG.1, a partir de 11.08.93.

PAULO CID TORRES DA SILVA

Coordenação Regional do Piauí

PORTARIA Nº 41, DE 20 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAV DF SA-ODE NO ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuções e de conformidade com a delegação de competência outrogada pela Portaria nº 580, de 27 de no-vembro de 1991, publicada no D.O.V. de 28 subsequente resolve:

Nomear MAURICIO VIEIRA DE CARVALHO, ocupante do Administração, classe D, padrão V,para a função de cargo de Auxiliar de Chafe de Equipe, FG-2.

Em consequência, fica exonerado da referida função o servidor JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA AMORIM.

ELIAS JOÃO DE SOUSA LIMA

Coordenação Regional do Rio Grande do Norte

PORTARIA Nº 74, DE 27 DE JULHO DE 1993

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÓDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 580, de 27 de novembro de 1991, publicada no D.O.U. de 28 subsequente

S80, de 27 de novembro de 1991, publicada no D.O.U. de 28 subsequente resolve:

Nomear o servidor JOSÉ FLAVIO TINOCO DE OLIVEIRA, Agente de Saú de Pública, Classe "C". Padrão II, matricula SIAPE 599435, para excreer a Função Gratificada, FG-2, em consequência exonerar MURILO DE ARAÚJO "

OMES da mesma função:

Nomear GILSON DE BRITO DANTAS, Guarda de Endomítas, Classe "p", Padrão V, matrícula SIAPE 518424, para excreer a Função Gratificada, -FG-2, em consequência exonerar JOSÉ GILSON PEREIRA, da mesma função; Nomear a servidora TANTA LUCIA CORTEZ DO CARNO, Agente Administrativo, Classe "C", Padrão IV, matrícula SIAPE 509718 e VERA LUCIA DOS SANTOS, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão II, matrícula SIAPE' 509281 para exercerem a Função Gratificada, FG-3; Exonerar LUIZ CLAUDIO LEALO CALDAS, Motorista Oficial, Classe C, Padrão II, matrícula SIAPE 469915, da Punção Gratificada, FG-2.

PEDRO FERREIRA DE MELO FILHO

PORTARIA Nº 93, DE 16 DE AGOSTO DE 1993

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições o de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria no 580 de 27 de novembro de 1991, publicada no D.O.U. de 28 subsequente,

Nomear o servidor JOSIAS BEZERRA DE MENEZES, Auxiliar de Administração, Classe "C", Padrão IV, matrícula SIAPE 012664, para exercer a Função Gratificada - FG-1.Em consequência fica exonerado LAECE CAVALCANTE DA LUE.

Classe "C", Padrão IV, matricula SIAPE 413502 - para exercer a Função Gratificada - FG-3.

PEDRO FERREIRA DE MELO FILHO

Coordenação Regional de Roraima

PORTARIA Nº 57, DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

COORDENADOR REGIONAL 1tA FUNTIACAL NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DE RORADAN, no uso de suas atribuicões, e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Fortaila nã 580, de 27 de novembro de 1991, publicada no DO U de 28 subsequente, resolve:

servidores υτομείσια σε servidores aba: relacionados da Função Gratificada, FG, como indicado a seguir, partir de 08.09.93.

SAMUEL NELSON ALBUQUERQUE DA SILVA

GILVAN NUNES PEREIRA

HIRAN MANUEL GONÇALVES DA SILVA

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.141, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal e considerando o que consta do Processo nº 46610.001460

1) instituir, na Secretaria de Relações do Trabalho. Comissão de Estudos sobre Trabalhadores Portuários, para examinar a situação individual de matrícula dos estivadores da força suplictiva de Santos, S. Vicente, Guaruja e Cubatão, com base na Rosolução no 1.395, de 1986, do extinto Conselho Superior do Trabalho Maritimo, propondo solução, em cada caso, ao Senhor Secretário;

2) designar, Itamar Hermes da Silva, Cacilda Lanuza da Rocha Duque e Jasson Nunes Diniz, servidores deste Ministério, lota dos e em exercício na mencionada Secretaria, para comporem a Comis são;

3) autorizar o Senhor Secretário a instalar a referida Comissão e a decidir todos os processos sobre os assuntos submeti dos à sua apreciação.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALTER BARELLI

DESPACHO DO MINISTRO Em 16 de setembro de 1993

De acordo com o estatuído pelo Decreto nº 91.800, de 18 de ou tubro de 1985, art. 1º, inciso II, e pelo Decreto nº 91.88, de 1º de março de 1990, art. 14, autorizo o afastamento do País do Doutor RI-CARDO ROBERTO DE ARAŬJO LIMA, Secretário-Adjunto da Secretaria de Policias de Emprego e Salário, para participar da Reunião de Peritos sobre Tempo de Trabalho, da Organização Internacional do Trabalho-OIT, em Genebra, Suíça, de 10 a 20 de outubro de 1993, já incluídos os dias nacessários ao trânsito.

WALTER BARELLI

RETIFICAÇÃO

AGTIFICAÇÃO

No despacho do Ministro do Trabalho, publicado no
Oficial da União de 03/09/93, seção II, pág. 5033, onde se lê: "!
CLACA ROCTIQUES NOQUEITA FONTES...", leia-se: FRANCISCA RODRIGUES
GUEIRA FONTES...

Ministério da Previdência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 NO 486- Nomear DÉNIO APARECIDO SILVA para exercer o cargo em comissão de Assessor do Ministro, código DAS-102.3, com atribuições de chefe do Gabinete.

Nº 487- Exonerar, a pedido, LEONEL JOSÉ CARVALHO DE CASTRO do cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Secretaria de revidência Complementar.

NO 488- Nomear CARMELITA MOTA DE LINA para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Secretaria de Previdência Complementar, exenerando-a, em consegüência, do cargo de Assessor do Ministro, código DAS-102.3.

Exonerar ANA APARECIDA OTTONI, do cargo em comissão de Coordenadora, código DAS-101.3, da Secretaria da Previdância Social, deste

N9 490 -

NV 490 -EXONEXAR FERNANDO JOSÉ DIAS DA SILVA, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Secretaria da Previdência Social, deste Ministório.

Nº 491 - Exonerar, a contar de 08.09.93, JOÃO JOSÉ BERREDO DA SILVA FILHO do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, na Secretaria de Administração Geral, deste Ministério, por ter sido nomeado para outro cargo.

Nº 492 - Designar MANOEL DE SOUZA LIMA NETO, para exercer o encargo de substituto de Nelson João Santos de Carvalho, ocupante do cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, na Secretaria de Administração Geral, deste Ministério, nos impedimentos legais, temporários ou eventuais.

ANTONTO BRITTO

PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 51 da Lei nº 6.435 de 15 de julho de 1977, resolve:

NO 493 - Prorrogar, até o dia 30 de novembro de 1993, a contar de 01 de setembro de 1993, o prazo estabelecido na Portaría no 375, de 20.07.93, publicada no DOU de 21.07.93, seção II, página no 4.011, referente à Pundação Assistencial e Previdenciária da Extensão Rural do Rio Grande do Sul - PAPERS.

Nº 494 - Prorrogar, até o dia 13 de março de 1994, a contar de 16 de setembro de 1993, o prazo estabelecido na Portaría nº 101, de 17.03.93, publicada no DOU de 19.03.93, seção II, página nº 1.538, referente à Fundação Casal de Seguridade Social - FUNCASAL.

Nº 496 - Prorrogar, até o dia 13 de março de 1994, a contar de 16 de setembro de 1993, o prazo estabelecido na Portaria nº 105, de 17.03.93, publicada no DOU de 19.03.93, seção II, página nº 1.538, referente à rundação dos Empregados da Companhia Riograndense de Telecomunicações -

ANTÔNIO BRITTO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 16 de setembro de 1993

Autorizo, nos termos do Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, a dispensa de ponto dos servidores do Ministério da Previdência Social o do Instituto Nacional do Seguro Social, envolvidos en atividades correlatas aos temas abordados e que comprovadamente comparecerem ao III CONGRESSO ESTADUAL DO SINTSPREV/MG, a realizar-se nos dias 01, 02 e 03.09.93, no Estado de Minas Gerais. (Processo nº 44.000.003063/93).

ANTÔNIO BRITTO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIA Nº 3.622, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 166, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela portaria MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

1 - Designar a servidora SOLANGE AZIZ RAMALHO, matrícula nº 220.444, para o encargo de substituta eventual do Chefe de Divisão de Informática da Assessoria de Planejamento Estratégico, código DAS-101.2, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

2 - Cessar, em conseqüência, os efeitos da Portaria nº 3.498, de 05/07/93.

Superintendência Estadual no Ceará

PORTARIA Nº 109, DE 6 DE SETEMBRO DE 1993

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS no Estado do Ceará, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 206, inciso VIII, alínea "b", do Regimento Intérno, aprovado pela PT/MPS - 458/92, que consta do processo n

Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8, 112/90 a servidora LÜCIA DE ALMEIDA FINTO FICUEIREDO, matericula 2,270,021, Assistente Social, Classe "A", Padrão III, do Quadro Pernamente deste Instituto, com proventos mensais proporcionais a 25/JO (vinte e cinco trinta avos) da citada classe e padrão, acrescidos de 2% (dois por cento) de anuênios, na forma do artigo 67 da citada Lei e demais vantagens a que faz jus.

JOSUE DE SOUSA LINA

PORTARIA NO 139, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O GERENTE RECIONAL DO SECURO SOCIAL FORTALEZA/CE., no uso da atribuição que lhe confere o Art. 211, Inciso IV do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPS nº 458, de 240992, publicada no D.O.U. - de 280992, resolve:

Dispensar o servidor JOSÉ RODRIQUES MARTINS FILHO, matrícula 2.451.131, Agente Administrativo, da Função de Chefe de Equipe, FC - 3, Posto Integrado de Beneffcios Fortaleza Sede (605-200,55).

WARNER JORGE RODRIGUES

Superintendência Estadual em Goiás PORTARIA NO 271, DE 6 DE SETEMBRO DE 1993

A CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições conferidas pela PT/MPS nº 458/92. Inciso VII, alinea "b", e o que consta do Processo 35069.009915/93-25, resolve:

acordo com o Inciso III, alinea "c", do artigo 40 da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alinea "c", do artigo 40 da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alinea "c" da Lei 8.112/90, a servidora MARIFELIX LOPES SALDANHA, matricula SIAPE nº 889 004, no cargo de fecnico em Assuntos Educacionais, Classe "A", Padrão III, do Quadro Perma nente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes a 26/30, do citado padrão e demais vantagens a que faz jus.

MARGARIDA MARIA GONZAGA PEREIRA

Superintendência Estadual em Mato Grosso do Sul

PORTARIA Nº 176, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 198, do Regimento Interno do INSS, RE-SOLVE:

SOLME:
Dispensar, o servidor LEONARDO FREIRE THOMAZ, matr. 92.210, Datilógrafo,
Classe "B", Padrão IV, da função de Chefe de Equipe, Cod. FC-3, do Gabinete do
Superintendente Estadual do INSS/MS, tendo em vista sua designação para excere outra
função.

SOMAR IGNÁCIO DE FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 15, DE 12 DE AGOSTO DE 1993

O PROCURADOR ESTADUAL DO INSS, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso das atribuições que lhe foi delegada pela PT/INSS/RMSG nº 252, de 261092, RESOLVE:

Dispensar, a contar de 060593, o servidor CELIO DE ALMEIDA, matr. 92.783, Agente Administrativo, Classe "A", Padrao III, do Quadro permanente deste Instituto, da Função de Chefe de Setor de Apoio Administrativo, Cod. FG-3, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR nº 120, de 300992, face sua relotação.

LUIS ROBERTO MARTINS DE ARAÚJO

Superintendência Estadual no Pará

A CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS/PA, no uso de jas atribujções conferidas pelo inciso V do artigo 206 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela P7/MPS-485/92, publicado no DOU nº 186, de 28-09-92 e de acordo com o que consta no Processo 35166.019686/93-21, resolve:

Declarar vago, nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei 8112/90, a contar de 01-09-93, o cargo de Agente Administrativo, classe "B", padrão V, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude da posse da servidora NORMA CRISTINA ARAÚJO DA SILVEIRA, mat. 2378531, em outro cargo inacumulável.

MARIA CELESTE PINTO DE SOUZA PORTO

Superintendência Estadual no Paraná

PORTARIA Nº 274, DE 1º DE SETEMBRO DE 1993

O CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Paraná, no uso de suas atribuições, resolve:

Declarar vago, a partir de 30-8-93, o cargo de Técnico em Contabilidade, do Quadro Permanente do INSS, que vinha sendo ocupado pela servidora VItória Fedrizzi Bidin, matrícula 24/3857, Classe "C", Padrão VI, em virtude de posse em outro cargo não acumulável, e consoante o inciso VIII, art. 33, da Lei nº 8112/90. (Processo nº 35183.04/1277/93).

RAUL KAZUMI MORITA

PORTARIA Nº 19, DE 23 DE AGOSTO DE 1993

O GERENTE REGIONAL DO SEGURO SOCIAL/SUBSTITUTO, em Londrina, no Estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe confere o art. 211, do Regimento Interno, resolve:

Dispensar o servidor Daniel Lopes Campos, matrícula 1474278, da função de Supervisor de Equipe, FG-3, que exercia no Posto do Seguro Social em Arapongas/PR.

ANESTO ANTONIO DE CARVALHO

Superintendência Estadual em Pernambuco PORTARIA Nº 150, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS-PE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/MPS DE 458/240992, artigo 206, inciso VIII, alínea "c", RESOLVE: Exonerar, a pedido, a contarde 190293, a servidora MARTA DO SOCORRO GUERRA, matr. 1.432.257, do cargo de Agente Administrativo, Classo "C", Padrao IV, do Quadro Permanente deste Instituto. (Processó nº 35204/39656/93.)

KÁTIA MARIA TARDIO GÓES

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 844, DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º Constituir Grupo de Trabalho para promover a elaboração de editais de audiéncia concorrência públicas, destinadas a implementar um Programa de Concessões de Portos Organizados.

Art. 2º O Grupo de Trabalho será integrado pelos sequintes servidores:

I - PAULO ANTONIO DANTAS DA RIN, do Departamento de Portos e Hidrovias - DPH, que o coordenará;

II - BENJAMIM GALLOTTI BESERPA, do DPH;

III - CARLOS ALBERTO TAVARES CARMONA, da Secretaria

Executiva; IV - EDGARD BENEDITO DE ABREU ARAÚJO, da Consultoria Jurídica:

V - GERALDO RIBEIRO VIETRA, da Consultoria Jurídica;

VI - JOSÉ IVANDRO DOURADO RODRIGUES, da Assessoria Especial:

VII - MARCOS SOARES, da Empresa Brasileira de Planejamento de Transportes - GEIPOT;

VIII - MAURINO JAMES, do DPH;

IX - PAULO CORSI, da Secretaria de Desenvolvimento.

Art. 3º O DPH e o GETFOT prestarão apoio técnico e administrativo às atividades do Grupo de Trabalho.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALBERTO GOLDMAN

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA CONJUNTA Nº 14, DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

OS SECRETÁRIOS DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DOS MINISTÉRIOS DE MINAS E EMERGIA E DOS TRANSPORTES e O INVENTARIANTE DO EXTINTO MINISTÉRIO DA IMPRA-ESTRUTURA, no uso de suas atribuições legais a tendo em vista o disposto no Capítulo III, título V - do Processo Administrativo Disciplinar, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1.990. resolvem: 1.990, resolvem:

Administrador, JRESONITA SIMÃO TEIXEIRA, Economista e JOSÉ ALVES BEZERRA FILHO, Engenheiro, para no prazo de 60 (sessenta) dias e sob a presidência do primeiro, constituirem Comissão de Processo Disciplinar, para dar continuidade aos trabalhos que apuram os fatos relatados no Processo n° 29.000.006179/91-47.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TOMAS LOCIO FREUND FERNANDO MARTINS DE OLIVEIRA Secretário de Administração Geral do MME

> FRANCISCO FERNANDES QUADRA Inventariante do ex-Ministro da Infra-Estrutura

Coordenação de Recursos Humanos RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 775, de 18.08.93, publicada no DOU nº 175, de 14.09.93, Seção II, Página 5206, onde se lê: Exonerar MARIA DA GRAÇA NEVES E SILVA, a partir de 06.09.93.

Retificar a Portaria nº 776, de 18.08.93, publicada no DOU nº 175. de 14.09.93, Sação II, Página 5206, onde se lê: Exonerar ANTONIO MAURÍCIO FERREIRA NETO, leia-se: Exonerar ANTONIO MAURÍCIO FERREIRA NETO, a partir de 06.09.93.

Retificar a Portaria nº 777, de 18.08.93, publicada no DOU nº 175, de 14.09.93, Seção 11, Página 5206, onde se 16: Exonerar HILÁRIO LEOMARDO PEREIRA FILHO, leia-se: Exonerar HILÁRIO LEOMARDO PEREIRA FILHO. a pattir de 06.09.93.

Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 16 de setembro de 1993

Nº 205 O MINISTRO DE ESTADO DA INDOSTRIA, DO COMERCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o a fastamento do País do servidor RANALDO PERLIRA RIBEIRO, Presidente do Instituto Nacional de Metrología, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO, para participar do Programa para Lideres Brasileiros (PBRL), a realizar-se em Tókio, Japão, no período de 16 de setembro a 02 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com fonus, nos termos do art.19, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 206 O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Dacreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país do servidor ZICH MOYES JONIOR, Director do Departamento dos Complexos Químicos e de Bens de Consumo da Secretaria de Política Industrial, para participar da 4a.Reu nião Plenāria da Comissão Preparatória (PREPCOM) de Organização Mundial para Proibição de Armas Químicas (OCW), em Haia, Holanda, no periodo de 26 de setembro a 09 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus nos termos do art.10, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 207 O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país dos servidores abaixo para participarem do II Simpósio Internacional de Qualidade e Metrologia, a realizar-se no Centro Nacional de Metrologia, na cidade do México, no período de 25 de setembro a 02 de outubro de 1993, inclusive trân sito, com ônus, nos termos do art.1º, inciso I do Decreto nº 91.800/85:

. ALEXANDRE ESCHEBEHERE — Diretor de Metrologia Científica Industrialdo Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial — INMETRO:

AUNIAUX, JOÃO CARLOS ANTUNES DE SOUZA — Chefe da Divisão de Coordenação da Re-JOÃO Carlos de Calibração da Diretoria de Metrologia Científica e Indus trial do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade In-

dustrial — INNETRO; e . FLÁVIO SALEMA GARÇÃO RIBEIRO — Chefe da Seção de Engonharia e Instru-mentação da Diretoria de Metrología Legal do Instituto Nacional de Me-trología, Normalização e Qualidade Industrial — INMETRO.

Nº 208 O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMERCIO E DO TURISMO, NO NO ZOO O MINISTRO DE ESTADO DA INDUSTRIA, DO COMERCIO E DO TURISMO, HO uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país da servidora BARBARA BERTRIZ DE CHEVALIER, Chefe, substituta, do Departamento de Eventos — DIMARK da EMBRATUR, para participar da Feira IT & ME, em Chicago, USA, no período de 19 a² 24 de setembro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do art.19, inciso I, do Dècreto nº 91.800/85.

No 209 O MINISTRO DE ESTADO DA INDOSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país da servidora BEATRIZ HELEMA BIANCARDINI, Técnica da Diretoria de Marketing da EMBRATUR, para participar do 30 Grupo da Expo Taejon 93, em Taejon, Coréia, no período de 17 de setembro a 18 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do art.1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 210 O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMERCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país do servidor VITOR BERMAND LACOSTE, Técnico da Diretoria de Marketing da EMBRATUR, para participar do 39 Grupo da Expo Taejon'93, em Taejon, Corêia, no período de 17 de setembro a 18 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus , nos termos do art.1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 211 O MINISTRO DE ESTADO DA INDOSTRIA, DO COMERCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país da servidora MARIA CEILIA ARADJO, Secretária da Diretoria de Marketing da EMBRATUR, para participar do 3º Grupo da Expo Taejonº93, em Taejon, Coréia, no período de 17 de setembro a 18 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do art.1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

JOSÉ EDHARDO DE ANDRADE VIEIRA

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO
PORTARIA Nº 296, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIA Nº 296, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no art. 255, item I, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, e na Lei nº 8.422, de 13 de maio de 1992, resolve: Exonerar, a pedido, a partir de 23.07.93, LUIS HENRIQUE TEIXEIRA BALDEZ, do cargo em comissão de Coordenador Goral, código DAS-101.4, do Departamento Nacional de Minas e Metalurgia, da Sede Minas e Metalurgia, deste Ministério.

PAUDINO CICERO DE VASCONCELLOS

用货用污染物 人名意达尔 医双毛状体 法有证据 医自生性 化混合法 法存款 经存货 医皮肤皮肤 医非常皮肤 医白色 医红斑红斑

5299

Ministério do Bem-Estar Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 760, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DO BEM-ESTAR SOCIAL, no uso de sua atribuições, resolve:

Cessar os efeitos a partir de 02 de agosto de 1993, da Portaria nº 137/GM, publicada no Diàrio Oficial da União de 16, que designou IVANISA MARIA TEITELROIT DE SOUZA, para responder pelo expediente da Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adolescância.

JUTAHY MAGALHÃES JUNIOR

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÊRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 80/GM, de 20 de fevereiro de 1992, resolve:

NO 207 - I - Nomear ANTÔNIO CÉSAR DA SILVA ALVES para substituir o Chefe, código DAS-101.2, da Divisão de Acompanhamento de Obras e Servi cos Auxiliares da coordenação de Material de Patrimônio da Coordenação Geral de Serviços Gerais da Secretaria de Administração Geral, em seus impedimentos ou afastamentos regulamentares.

II - Cessar os efeitos da Portaria nº 036/SE, de 27.11.91, publicada no D.O.U. de 21.05.92.

Nº 210 - Nomear JOSÉ MENEZES NETO para substituir o Coordenador Geral, código DAS-101.4, da Coordenação Geral de Orçamento e Finanças da Secretaria de Administração Geral, em seus impedimentos ou afastamentos regulamentares.

Nº 211 - I - Nomear WALTER DA SILVA REGO para substituir o Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Orçamento da Coordenação Géral de Orçamento e Finanças da Secretaria de Administração Geral, em seus impedimentos ou afastamentos regulamentares.

II - Cessar os efeitos da Portaria nº 155/SE, de $\,$ 26.06.93, publicada no D.O.U. de $\,$ 25.06.93.

Nº 212 - I - Nomear HOMERO DA LUZ SANTOS para substituir o Chefe, código DAS-101.2, da Divisão de Execução e Avaliação Orçamentária da Coordenação de Orçamento da Coordenação Geral de Orçamento e Finanças da Secretaria de Administração Geral, em seus impedimentos ou afastamentos regulamentares.

II - Cessar os efeitos da Portaria nº 07/SE, de $\,$ 04.01.93, publicada no D.O.U. de 06.01.93.

N9 213 - Nomear WASHINGTON NASCIMENTO GRAMACHO para substituir o Che fe, código DAS-101.2, da Divisão de Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário da Coordenação Geral de Saneamento Urbano do Departamento de Supervisão de Programas da Secretaria de Saneamento, no período de 17 a 27.09.93.

Nº 214 - Nomear PAULO CESAR DE ALMEIDA TOURINHO para substituir o Chefe, código DAS-101.2, da Divisão de Residuos Sólidos e Drenagem da Coordenação Geral de Saneamento Urbano do Departamento de Supervisão de Programas da Secretaria de Saneamento, no período de 17 a 27.09.93

Nº 219 - Nomear MARIA SALETTE DE CARVALHO NEBER para substituir o Coordenador Geral, código DAS-101.4, da Coordenação Geral de Política e Desenvolvimento do Departamento de Planejamento e Normas da Secretaria de Habitação, em seus impedimentos ou afastamentos regulamentares.

FRANCISCO FONTES HUPSEL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA NO 64, DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DO BEM-ES TAR SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, re solve:

Declarar vagos, os cargos dos respectivos servidores, relacionados no Quadro Demonstrativo, em anexo, decorrentes de exoneração e transferência, a partir das datas mencionadas.

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

ANEXO

CARGOS	CLASSE	REF ENDRÃO	NOME DO SERVIDOR	DATA DA VACÂNCIA
Agente Administrativo código SA-801	В	٧	1. Maria do Socorro da Mota Cas- queiro	05.08.93
Técnico de Contabilida código NN-1042	A	III	1. Neivaldo Ferreira de Brito	02.07.93
Economista, cód.NS-922	A	II	1. Imis Rosa Uchoa Correia	02.07.93
Coordenadora de Área	A	III	1. Aurea Sousa	12.05.93
Motorista Oficial, código TP-1201	С	III	1. José Ferreira do Nascimento	18.06.93

FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA

Departamento de Administração e Controle de Pessoal

PORTARIA NO 333, DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O Chefe do Orpartamento de Administração e Controle de Pessoal, no uso das atribuições que ihe foram conferidas pela PT/PRESI/113/90, de 23 de julho de 1980, resolve:

Deciarar aposentada compulsóriamente, na forma do disposto no art.186, inciso il, da lei ne 8.112, de 11/12/90, a servidora CONCEICIO MOREIRA DA SILVA, matrícula 747.702, com efeito apartir de 21/03/93, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, no cargo de Auxiliar de Apolo Operacionai Especializado II, ciasse/padrão 8-IV NA, do Quadro Permanente do CBIA, acrescidó das vantagena previstas em lei. (Processo ne 28210.007185/93).

JOSÉ HENRIQUE HÜLSE Em Exercício

FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA

Superintendência Estadual do Amazonas

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 1993

A Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Assig Lência no Estado do Amazonas, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 84, Inciso III, do Regimento Interno da FLBA, aprovado pela Por taria Ministerial ne 318, de 11 de abril de 1991, resolve:

Nº 39 - Dispensar MARIA DE FATIMA GUIMARÃES VIEIRA. Técnico em Contabilidade, Matrícula nº 759.040, do encargo de substituto de Gerente de Administração, código DAS 101.3, em seus impedimentos legais e contuals.

Nº 40 - Designar FRANCISCO JOSÉ DA SILVA FERNANDES, Programador" de Educação para o Trabalho, Matrícula nº 758,382, para substituir o Gerente de Administração, códico DAS 101.3, em seus impedimentos legais e oventuals.

MARIA ELIZABETH MEDEIROS DE O. MORAIS

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 215, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993(*)

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso das atribuições resolve:

Art. 10 Delegar competência aos titulares do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais-INPE, do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia-INPA, do Instituto Nacional de Tecnologia-INT do Centro de Pesquisa e Desenvolvimento para a Segurança das Comunicações-CE-PESC, órgãos integrantes da estrutura básica deste Ministério, nos termos do disposto no inciso XIV, do art. 19, da Lei nº 8.490, de 15 de novembro de 1992, para, no âmbito dos respectivos órgãos, praticarem os atos inclusive de natureza orçamentária e financeira, especialmente:

 I - atuar como ordenador de despesa no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos que lhe forem consignados;

II - designar responsáveis para assuntos de natureza orçamentária e financeira;

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 10-9-93, Seção II, pág. 5153.

de crédito, guias de recebimento, cadastros de credores, notas de empenho e suas anulações e notas de lançamento;

IV - conceder suprimentos de fundos e aprovar as respectivas prestações de contas:

V - assinar ordens bancárias;

VI - promover e homologar os processos licitatórios, praticando todos os atos que lhe são pertinentes;

VII - ratificar os atos de dispensa ou inexigibilidade de licitação, observado o disposto no art. 26 da Lei 8.666, de 21 de ju-nho de 1993;

VIII - aplicar penalidades aos fornecedores e prestações de os inadimplentes, exceto a prevista no inciso IV do art. 87 da 8.666, de 21 de junho de 1993;

IX - promover, após autorização específica do Ministro, pro-cesso seletivo simplificado destinado à contratação temporária de pes-soal, na forma do disposto nos arts. 232 e 235 da Loi nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990;

X - designar servidores para assinatura conjunta de outros documentos necessários às tarefas de natureza administrativa e de pes-

XI - instaurar sindicância ou processo administrativo disci-plinar, aplicar pena de advertência e suspensão e prestar elogios;

XII - requisitar passagens, conceder diárias e arbitrar aju-da de custo, na forma das normas legais e regulamentares pertinentes;

XIII - autorizar a aquisição, alienação, permuta, cessão e baixa de material, respeitada a legislação vigente;

XIV - atuar como gestor do fundo de natureza contábil vinculado as atividades do respectivo Instituto; $\,$

 $\tt XV$ - distribuir servidores pelas Unidades dos İnstitutos, de acordo com a respectiva lotação e adequação funcional;

XVI - abonar o ponto de servidores em exercício na jurisdi-ção do Instituto, em virtude de comparecimento a Congressos, Conferên-cias ou reuniões similares no País ou no exterior, após publicação do ato de dispensa pela autoridade competente;

XVII - assinar contratos, acordos, ajustes, aditivos e ainda convēnios quando estes não contiverem comprometimento de recursos or-camentários;

XVIII - aprovar tabela de preços dos serviços técnicos prestados pelo Instituto a terceiros;

XIX - fixar preços para venda de produtos e tecnologias gerados pelos Institutos:

XX - decidir, em grau de recurso, sobre atos e despachos das chefias subordinadas;

XXI - nomear substitutos eventuais para os cargos de direção superior (DAS-101), exceto o de Diretor;

XXII - designar servidores para o exercício de Função Gratificada-FG, na forma do \$ 1º do art. 26, da Lei nº 8.216, de 11 de dezembro de 1990;

XXIII - conceder licença ao servidor estável, sem remunera-ção, de acordo com o disposto no art. 91 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990;

XXIV - promover seminários, cursos, congressos, conferências ou reuniões similares relacionadas com o cumprimento dos objetivos dos Institutos.

Art. 20 Os titulares dos órgãos mencionados no art. 10 pode-rão subdelegar competência para a prática dos atos constantes da pre-sente delegação, respeitada a legislação vigente.

Art. 3º Autorizar os titulares dos órgãos citados no art. 1º a viajar em todo o território nacional, no interesse do serviço.

Art. 4º Convalidar os atos praticados nos limites da delegacão anterior.

Art. 50 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica-

Art. 6º Ficam revogadas as Portarias nº 004, de 28 de outu-de 1992, 63, de 18 de dezembro de 1992 e 59, de 3 de fevereiro de 1993.

JOSÉ ISBARI, VARGAS

DESPACHOS DO MINISTRO

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da competência delegada pelo Decreto ng 59.188/50, autorizou:

AFASTAMENTO OD PAIS DE-

. BRUCE RIDER FORSBERG, Especialista de Nível Superior do INPA, para participar no "Long Term Ecological Research Aliscientist Meeting and

International Summit*, que será realizado no Denver, como representante oficial do IMPA, onde participará da redação da propesta para a continuação do projeto de cooperação internacional bilateral, GAMBEX, na Universidade de Washington, em Seattie, Washington, DC, EUA, no período de 17.09.93 a 17.10.93, com ônus limitado.

. MARIA LUCIA ABSY, Especialista de Nível Superior do INPA, para participar, a convite, do Workshop no Penamá sobre o paleocilma polo a polo, no penamá, no período de 23.09.33 a 06.10.53, com ônus ilmitado.

. JANIO KONO, Gerente do Programa MECB do INPE, para participar de reuniões técnicas sobre interface satélite/solo na CAST (Chinese Academy of Space Technology), sobre o Programa CBERS, em Beljing, República Popular da China, no período de OB.10.33 a DZ.1133, com ônus

. JOSÉ LUIZ AMÁLIO DA SILVA, Técnico da FinEP, para participar do Seminário internacional "Nuevas Formas de Vinculacion Universidade/Sector Productivo", em Santiago, Chile, no período de 17.10.93 a 21.10.93, com ônus para o FINEP.

. PAWEL ROZENFELD, Chefe do Centro de Controle e Rastrelo de Satélite do INPE, pera participar e apresentar trabalho no 44º Congresso da Federação internacional de Astronáutica e efetuar visita técnica ao Centro Europeu de Operações Espaciais da Agência Espaciai Européia, em Graz, Austria: Darmstadt, Alemanha, no período de 15.10.93 a 27.10.93, com ônus para e INPE.

. RENE ADALID MEDRANO BALBOA, Pesquisador Senior do INPE, para efetuar colibração de equipamentos do grupo de lonosfera do INPE operando na Estação Antártica Comandante Ferraz, na ilha Rel George, Antártica, no período de 20.08.93 a 24.08.93, com ônus para o INPE.

. ROBERTO VIEIRA DA FONSECA LOPES, Engenheiro de Desenvolvimento Tecnológico Pieno do INPE, para realizar pós-doutoramento no Departamento de Engenharia Elétrica da Universidade de Marylanda, em Gollege Park, Maryland, EUA, no período de 01.10.93 a 30.09.94, com ônus para o ONPa.

. ROBERTO PINTO MARTINS, Coordenador Geral de Informática e Microeletrônica do MCT, para participar da 14º Reunião da Comissão de Nomenciaturas do SCT 1 do Mercosul, em Montevideu, Urugual, no período de 27.09.93 a 01.10.93, com ônus para o MCT.

PROPROGAÇÃO DE AFASTAMENTO DO PAÍS DE-

. SIDINÉIA APARECIDA AMÁDIO, Especialiste de Nível Superior do INPA, para dar continuidade ao curso de pós-graduação ao nível de doutorado, na área de Biologia de Peixes, junto a Universidade de Essex, Grá-Bretanha, no período de 07.09.93 a 06.08.4, com ônus para o CNPQ.

JOSÉ ISRAEL VARGAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 2º, alínea IV, da Portaria nº 208, de 03 de setembro de 1993, resolve: O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA

resolve:
Nº 205 - Aposentar, por invalidez, o servidor JAIR FERREIRA MACHADO,
Matrícula nº 0662237, no cargo de Agente Administrativo, Classe
A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no Instituto Nacional de Tecnologia - INT, com fundamento no artigo 40, item
I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item I, parágrafo 10, da Loi nº 8,112 de 11 de dezembro de 190, calculados com
base na tabela de vencimentos vigente, e dos direitos que lhe foram
outorgados no exercício da atividade pública.(Frocesso nº
10768.017456/93-17).

O Secretário de Administração Geral, Substituto, do Ministério da Ciência e Tecnologia, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 40 da Portaria MCT nº 217, de 09 de setembro de 1993, resolve:

Nº 206 - Art. 1º Constituir a subcomissão que tem por finalidade sub-sidiar os trabalhos da Comissão de que trata o art. 1º da Portaria su-pra citada, no âmbito do Ministério da Ciência e Tecnologia - Administração central

Art. 29 A subcomissão constituída na forma do artigo anterior será composta dos seguintes membros.

I - Adolpho Wanderley da Fonseca Anciães, como Presidente; II - Antônio Crescôncio de Morais; III - Maria Dalva de Oliveira Silva; IV - Claudemir Bispo da Silva;

- Jorge Panázio.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica-

LUIZ FERNANDO OSÓRIO

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 16 de setembro de 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 14 do Decreto N9 99.188, de 17 de marco de 1990, AUTURIZOU o afastamento do país

SILVIA NUNES DE OLIVEIRA PUCCIONI, técnica IV - Engenheira do Instituto Brasileiro do Patrimônio Cultural - 18PC, para participar a convite da Universidade digli Studi di Roma "La Sapienza", em Roma - Itália, no período de 10 a 20 de setembro de 1993, com ônus l'imitado (art. 19, item II, do Decreto Nº 91.800/85). Processo Nº 01400.001643/93-76.

JOSÉ JERÔNIMO MOSCARDO DE SOUZA

INSTITUTO BRASILEIRO DO PATRIMÔNIO CULTURAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 279, de 27/08/93, publicada no D.O.U. de 02/09/93, seção II, fls. 5004, onde se lê: dispensar MARIA DE FÁTIMA DE MORAES ARGON, leia-se: dispensar, a pedido, MARIA DE FÁTIMA DE MORAES ARGON, e não como constou.

Ma Portaria nº 86/DPA/IBPC, de 20/08/93, publica da no D.O.U. de 23/08/93, Seção II, fls: 4736/, onde se 16: AIOMOJARA XA VIER DA SILVA, leia-se: AIMOJARA XAVIER DA SIVA, e não como constou.

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Secretaria-Geral

PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da ciá que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevecompetência que lhe foi reiro de 1992, resolve:

NO 422 - Exonerar ELAINE APARECIDA TEIXEIRA do cargo em comissão de As-sessor, código DAS-102:1, da Divisão de Apolo e Acompanhamento Proces-cual, da Procuradoria Regional da República 3º Região - (São Paulo).

Nº 423 - Nomear FAGÍOLA QUEIROZ para exercer o cargo em comissão de As-essor, código DAS-102:1, de Olvisão de Apoio e Acompanhamento Proces-sual, de Procuradoria Regional da República 3º Região - (São Paulo

JOÃO BATISTA DE ALMEIDA

Procuradoria da República na Bahia

PORTARIA Nº 28, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições regimentais a tendo em vista o contido na Portaria-MPF nº 54, de 19.02.93, resolve:

Designar ELINEUZA MARTA PINHEIRO FERREIRA, ocupante do cargo de Assistento de Atividado-Meio, código NAS 00202, Classe A, Padrão III, para exercer a função de Chefe do Gabineto no período de 04.10.93 a 02.11.93, por motivo de férias do Titular.

DACIANO PÚBLIO DE CASTRO

Procuradoria da República em Roraima

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORA DE 1993 RORAIÑA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PER nº 54, de 10.02.93, resolve:

NO 19 - Dispensar o servidor ADELSON FERNANDES DE SOUZA, ocupanto do cargo de Assistente Administrativo - Atividade Fim, NAS 00201, matricula nº 2350-4 da lotação desta PR-RR, do função de Sercitário Administratuo "FG-3", do Cabinete do Procurador-Chefe da PR/RR; a patrir desta data.

N9 20 - Designar a servidora ROCINEIDE DELGADO GORES, Técnico Administrativo - Atividade Moio, NTC 00103, matrícula nº 2376-1, da lotação desta PA/RR, para ocupar a função de Secretária Administrativa "fG-3", do Gabinete do Procurador-Chefe da PA/RR; a partir desta data.

FRANKLIN RODRIGUES DA COSTA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

. Procuradoria Geral .

PORTARIA NO 183, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O Procurador-Geral DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o atrigo 91, inciso XXI, da Lei Com plementar no 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

EXONCIAR, A SPECIAL DE LA PROCESSA D

JOÃO PEDRO FERRAZ DOS PASSOS

Tribunal de Contas da União

PRESIDÊNCIA

PORTARIA NO 223, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atri buições que lhe confere o disposto no artigo 88, inciso XXVI, do Req mento Interno, aprovado pela Resolução Administrativa nº 15 de 15 de ju nho de 1993, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no artigo 40, inciso L da Constituição Federal, combinado com o parágrafo 10, da artigo 40, inciso I, da cin inúmero 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a SEBASTIÃO MARTINS DOS SANTOS, matricula 2123-7, no cargo da Técnico de Finanças e Controle Externo, Nível II, Padrão 30, da Carreira Finanças e Controle Externo, do Quadro Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal. (TC-350.1699)-40,

CARLOS ÁTILA ÁLVARES DA SILVA

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA SAÚDE

Fundação Nacional de Saúde

Coordenação Regional do Rio de Janeiro

EDITAL DE CITAÇÃO

EDITAL DE CITAÇÃO

Elizabeth Menezee Barbosa, Presidente da Comissão do Processo Administrativo Disciplinar, designado pela Portaria nº 08, de 66 de julho de 1993, DATASUS/COADM, faz saber a SOELIZ MACHADO DRAGAUD, mat.144.714, que estão correndo os autos do processo em que a mesma figura como indiciada, com base no art.132,711 /c/ 138, da Lei 8112/90, por ter abandonado o cargo desde 13/03/92. E, constando dos autos que se encontra em lugar incerto e não sabido, fica, pelo presente edital citada a comparecer até o décimo-quinto dia, contado desta publicação, sob pena de torner-se revel para esta Comissão, sediada a Rua Mena Barreto, 114/89, Botafogo/RJ.

(Of. n9 267/93) (DIAS: 17, 20 e 21/9/93)

Rio de Janeiro, 10 de setembro de 1993 ELIZABETH MENEZES BARBOSA





Oficial REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPORTS

REPO

ATENÇÃO!

A renovação deve ser feita
com antecedência de 10 dias

"Este ato entra em vigor na data de sua publicação"

PARA QUE OS ATOS DE GOVERNO ENTREM EM VIGOR NA DATA CERTA É PRECISO QUE AS MATÉRIAS CHEGUEM À *IMPRENSA NACIONAL* EM TEMPO HÁBIL

Horário para recebimento das matérias destinadas aos Diários Oficiais — Seções I, II e III

Até às 16 horas (do dia anterior):

Portarias, despachos, instruções, atas, resoluções, extratos de contratos, editais, avisos, retificações e atos a serem publicados de Ministérios, Fundações, Autarquias, Empresas vinculadas, Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais, Tribunat de Contas da União, Poder Legislativo, Poder Judiciário e instituições, partidos, associações e empresas que utilizam a Seção Ineditoriais.

- Via Central de Malas Oficiais (ECT) e Guichê da Seção de Seleção
- e Registro de Matérias da IMPRENSA NACIONAL

Até às 17 horas (do dia anterior):

Leis, Medidas Provisórias, Decretos e atos dos Poderes Executivo e Legislativo.

• Via Departamento de Documentação da Secretaria-Geral da Presidência da República ou Ministério da Justiça,

IMPRENSA NACIONAL HÁ 185 ANOS CONTANDO A HISTÓRIA DO BRASIL

SIG — Q. 06, Lote 800 — CEP 70604.900 — Fone: (061)321-5566 Brasilia — Distrito Federal Telex: (061) 1356 DIMN BR — CGC/MF n° 00394494/0016-12 Fax: (061) 225-2046



5304

٠;

IMPRENSA NACIONAL



Ao longo de sua trajetória, a Imprensa Nacional tem prestado efetiva contribuição ao País, nos momentos relevantes de sua história, tornando oficiais os atos do governo e cumprindo sua missão de estreitar relações com a comunidade.

